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第１章 調査の概要 

 

（１）調査目的 

本調査は、仙北市子どもの貧困対策推進計画（第２期）の策定にあたり、小学生、中学

生、高校生及び保護者の意識や現状を把握し、計画策定のための基礎資料とすることを目

的に実施しました。 

 

（２）調査種類及び対象、方法、期間 

調査種類 対象 方法 期間 

仙北市子供の生活状き

ょう調査（小学生） 

本市在住の小学生 郵送による配付・

回収 

令和５年１月７日

～１月 14 日 

仙北市子供の生活状況

調査（中学生） 

本市在住の中学生 郵送による配付・

回収 

令和５年１月７日

～１月 14 日 

仙北市子供の生活状況

調査（高校生） 

本市在住の高校生 郵送による配付・

回収 

令和５年１月７日

～１月 14 日 

仙北市子供の生活状況

調査（保護者） 

本市在住の小学生

から高校生の子ど

ものいる保護者 

郵送による配付・

回収 

令和５年１月７日

～１月 14 日 

 

（３）調査票の配付・回収数及び回収率 

調査種類 配付数 回収数 回収率 

仙北市子供の生活状きょう調査（小学生） 183 票 107 票 58.5％ 

仙北市子供の生活状況調査（中学生） 190 票 103 票 54.2％ 

仙北市子供の生活状況調査（高校生） 179 票 81 票 45.3％ 

仙北市子供の生活状況調査（保護者） 498 票 276 票 55.4％ 

 

（４）報告書の見方・留意点 

○図表の数値（％）は、すべて小数点以下第２位を四捨五入して表示しています。その

ため、単数回答を求めた設問でも、比率の合計が 100％にならない場合があります。 

○複数回答を求めた設問では、比率の合計が 100％を超えます。 

○表・グラフに付加されている「N」は質問に対する回答者数を表しています。 
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第２章 小学生調査結果 

 

（１） 性別 

 

 

「女」が49.5%で最も多く、「男｣(45.8%)と「その他・答えたくない｣(0.9%)がつづいていま

す。 

（２） 学校以外での勉強方法 

 

 
「自分で勉強する」が 92.5%で最も多く、「家の人に教えてもらう｣(40.2%)と「友達と勉強

する｣(18.7%)がつづいています。 

  

回答数(人) 比率(％)

1 男 49 45.8

2 女 53 49.5

3 その他・答えたくない 1 0.9

不明 4 3.7

全体 107 100.0

選択肢

45.8

49.5

0.9

3.7

0% 20% 40% 60%

男

女

その他・答えたくない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 自分で勉強する 99 92.5

2 じゅくで勉強する 9 8.4

3 学校のほ習を受ける 1 0.9

4 家庭教師に教えてもらう 1 0.9

5 地いきの人などが行う無料の勉強会に参加する 0 0.0

6 家の人に教えてもらう 43 40.2

7 友達と勉強する 20 18.7

8 その他 3 2.8

9 学校の授業以外で勉強はしない 1 0.9

不明 1 0.9

全体 107 100.0

選択肢

92.5

8.4

0.9

0.9

0.0

40.2

18.7

2.8

0.9

0.9

0% 50% 100%

自分で勉強する

じゅくで勉強する

学校のほ習を受ける

家庭教師に教えてもらう

地いきの人などが行う無料の勉強会に参加する

家の人に教えてもらう

友達と勉強する

その他

学校の授業以外で勉強はしない

不明

問１ あなたの性別を教えてください。（あてはまるもの１つに○） 

問２ あなたは、ふだん学校の授業以外で、どのように勉強をしていますか。※勉強には学

校の宿題もふくみます。（あてはまるものすべてに○） 



3 
 

（３） 学校以外での勉強時間（学校がある日：月～金曜日） 

 

 
「３０分以上、１時間より少ない」が 59.8%で最も多く、「１時間以上、２時間より少ない｣

(19.6%)と「３０分より少ない｣(17.8%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 まったくしない 0 0.0

2 ３０分より少ない 19 17.8

3 ３０分以上、１時間より少ない 64 59.8

4 １時間以上、２時間より少ない 21 19.6

5 ２時間以上、３時間より少ない 2 1.9

6 ３時間以上 0 0.0

不明 1 0.9

全体 107 100.0

選択肢

0.0

17.8

59.8

19.6

1.9

0.0

0.9

0% 20% 40% 60% 80%

まったくしない

３０分より少ない

３０分以上、１時間より少ない

１時間以上、２時間より少ない

２時間以上、３時間より少ない

３時間以上

不明

問３ あなたは、ふだん学校の授業以外に、１日あたりどれくらいの時間勉強をしますか。

※学校の宿題をする時間や、じゅくなどでの勉強時間もふくみます。（あてはまるもの１つ

に○） 
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（４） 学校以外での勉強時間（学校がない日：土・日・祝日） 

 

 
「３０分以上、１時間より少ない」が 40.2%で最も多く、「１時間以上、２時間より少ない｣

(33.6%)と「３０分より少ない｣(13.1%)がつづいています。 

 

 

（５） 自分の成績への認識 

 

 

「まん中あたり」が 30.8%で最も多く、「やや上のほう｣(23.4%)と「わからない｣(15.9%)が

つづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 まったくしない 1 0.9

2 ３０分より少ない 14 13.1

3 ３０分以上、１時間より少ない 43 40.2

4 １時間以上、２時間より少ない 36 33.6

5 ２時間以上、３時間より少ない 8 7.5

6 ３時間以上 3 2.8

不明 2 1.9

全体 107 100.0

選択肢

0.9

13.1

40.2

33.6

7.5

2.8

1.9

0% 20% 40% 60%

まったくしない

３０分より少ない

３０分以上、１時間より少ない

１時間以上、２時間より少ない

２時間以上、３時間より少ない

３時間以上

不明

回答数(人) 比率(％)

1 上のほう 8 7.5

2 やや上のほう 25 23.4

3 まん中あたり 33 30.8

4 やや下のほう 14 13.1

5 下のほう 8 7.5

6 わからない 17 15.9

不明 2 1.9

全体 107 100.0

選択肢

7.5

23.4

30.8

13.1

7.5

15.9

1.9

0% 10% 20% 30% 40%

上のほう

やや上のほう

まん中あたり

やや下のほう

下のほう

わからない

不明

問３ あなたは、ふだん学校の授業以外に、１日あたりどれくらいの時間勉強をしますか。

※学校の宿題をする時間や、じゅくなどでの勉強時間もふくみます。（あてはまるもの１つ

に○） 

問４ あなたの成績は、クラスの中でどのくらいだと思いますか。（あてはまるもの１つに

○） 
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（６） 授業の理解状況 

 

 

「だいたいわかる」が 44.9%で最も多く、「教科によってはわからないことがある｣(31.8%)

と「いつもわかる｣(12.1%)がつづいています。 

 

 

（７） 授業がわからなくなり始めた時期 

 

 

「４年生のころ」が 41.9%で最も多く、「５年生のころ｣(39.5%)と「３年生のころ｣(16.3%)

がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 いつもわかる 13 12.1

2 だいたいわかる 48 44.9

3 教科によってはわからないことがある 34 31.8

4 わからないことが多い 8 7.5

5 ほとんどわからない 1 0.9

不明 3 2.8

全体 107 100.0

選択肢

12.1

44.9

31.8

7.5

0.9

2.8

0% 20% 40% 60%

いつもわかる

だいたいわかる

教科によってはわからないことがある

わからないことが多い

ほとんどわからない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 １・２年生のころ 1 2.3

2 ３年生のころ 7 16.3

3 ４年生のころ 18 41.9

4 ５年生のころ 17 39.5

不明 0 0.0

非該当 64

選択肢

2.3

16.3

41.9

39.5

0.0

0% 20% 40% 60%

１・２年生のころ

３年生のころ

４年生のころ

５年生のころ

不明

問５ あなたは、学校の授業がわからないことがありますか。（あてはまるもの１つに○） 

問６ 前の質問で「３ 教科によってはわからないことがある」「４ わからないことが多い」

「５ ほとんどわからない」と答えた人にお聞きします。いつごろから、授業がわからない

ことがあるようになりましたか。（あてはまるもの１つに○） 
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（８） 将来の進学希望 

 

 

「大学またはそれ以上」が 33.6%で最も多く、「高校まで｣(26.2%)と「まだわからない｣

(23.4%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 中学まで 0 0.0

2 高校まで 28 26.2

3 短大・高等せん門学校・専門学校まで 18 16.8

4 大学またはそれ以上 36 33.6

5 まだわからない 25 23.4

不明 0 0.0

全体 107 100.0

選択肢

0.0

26.2

16.8

33.6

23.4

0.0

0% 10% 20% 30% 40%

中学まで

高校まで

短大・高等せん門学校・専門学校まで

大学またはそれ以上

まだわからない

不明

問７ あなたは、将来、どの段階まで進学したいですか。（あてはまるもの１つに○） 



7 
 

（９） 将来の進学希望理由 

 

 
「希望する学校や職業があるから」が 52.4%で最も多く、「自分の成績から考えて｣(19.5%)

と「とくに理由はない｣(17.1%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 希望する学校や職業があるから 43 52.4

2 自分の成績から考えて 16 19.5

3 親がそう言っているから 7 8.5

4 兄・姉がそうしているから 2 2.4

5 まわりの先ぱいや友達がそうしているから 1 1.2

6 家にお金がないと思うから 1 1.2

7 早く働く必要があるから 3 3.7

8 その他 8 9.8

9 とくに理由はない 14 17.1

不明 2 2.4

非該当 25

選択肢

52.4

19.5

8.5

2.4

1.2

1.2

3.7

9.8

17.1

2.4

0% 20% 40% 60%

希望する学校や職業があるから

自分の成績から考えて

親がそう言っているから

兄・姉がそうしているから

まわりの先ぱいや友達がそうしているから

家にお金がないと思うから

早く働く必要があるから

その他

とくに理由はない

不明

問８ 前の質問で１～４と答えた場合、その理由を答えてください。（あてはまるものすべ

てに○） 
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（10） 食事の状況（朝食） 

 

 

「毎日食べる（週７日）」が 82.2%で最も多く、「週５～６日｣(11.2%)と「週１～２日、ほと

んど食べない｣(4.7%)がつづいています。 

 

 

（11） 食事の状況（夕食） 

 

 

「毎日食べる（週７日）」が 97.2%で最も多く、「週５～６日｣(2.8%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 毎日食べる（週７日） 88 82.2

2 週５～６日 12 11.2

3 週３～４日 2 1.9

4 週１～２日、ほとんど食べない 5 4.7

不明 0 0.0

全体 107 100.0

選択肢

82.2

11.2

1.9

4.7

0.0

0% 50% 100%

毎日食べる（週７日）

週５～６日

週３～４日

週１～２日、ほとんど食べない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 毎日食べる（週７日） 104 97.2

2 週５～６日 3 2.8

3 週３～４日 0 0.0

4 週１～２日、ほとんど食べない 0 0.0

不明 0 0.0

全体 107 100.0

選択肢

97.2

2.8

0.0

0.0

0.0

0% 50% 100% 150%

毎日食べる（週７日）

週５～６日

週３～４日

週１～２日、ほとんど食べない

不明

問９ あなたは週にどのくらい、食事をしていますか。（あてはまるもの１つに○） 

問９ あなたは週にどのくらい、食事をしていますか。（あてはまるもの１つに○） 
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（12） 食事の状況（夏休みや冬休みなどの期間の昼食） 

 

 

「毎日食べる（週７日）」が 90.7%で最も多く、「週５～６日｣(8.4%)と「週１～２日、ほと

んど食べない｣(0.9%)がつづいています。 

 

 

（13） 就寝時間 

 

 

「どちらかといえばそうである」が 50.5%で最も多く、「そうである｣(24.3%)と「どちらか

といえばそうではない｣(18.7%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 毎日食べる（週７日） 97 90.7

2 週５～６日 9 8.4

3 週３～４日 0 0.0

4 週１～２日、ほとんど食べない 1 0.9

不明 0 0.0

全体 107 100.0

選択肢

90.7

8.4

0.0

0.9

0.0

0% 50% 100%

毎日食べる（週７日）

週５～６日

週３～４日

週１～２日、ほとんど食べない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 そうである 26 24.3

2 どちらかといえばそうである 54 50.5

3 どちらかといえばそうではない 20 18.7

4 そうではない 6 5.6

不明 1 0.9

全体 107 100.0

選択肢

24.3

50.5

18.7

5.6

0.9

0% 20% 40% 60%

そうである

どちらかといえばそうである

どちらかといえばそうではない

そうではない

不明

問９ あなたは週にどのくらい、食事をしていますか。（あてはまるもの１つに○） 

問 10 あなたは、ふだん（月曜日～金曜日）、ほぼ同じ時間にねていますか。（あてはまるも

の１つに○） 
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（14） 相談できる人 

 

 

「親」が 75.7%で最も多く、「学校の友達｣(54.2%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 親 81 75.7

2 兄弟 20 18.7

3 祖父母など 23 21.5

4 学校の先生 23 21.5

5 学校の友達 58 54.2

6 学校外の友達 10 9.3

7 スクールカウンセラー、スクールソーシャルワーカーなど 3 2.8

8 その他の大人（放課後児童クラブの人、じゅく・習い事の先生、地域の人など） 8 7.5

9 ネットで知り合った人 2 1.9

10 だれにも相談できない、相談したくない 11 10.3

不明 1 0.9

全体 107 100.0

選択肢

75.7

18.7

21.5

21.5

54.2

9.3

2.8

7.5

1.9

10.3

0.9

0% 20% 40% 60% 80%

親

兄弟

祖父母など

学校の先生

学校の友達

学校外の友達

スクールカウンセラー、スクールソーシャルワーカーなど

その他の大人（放課後児童クラブの人、じゅく・習い事の先生、地域の人など）

ネットで知り合った人

だれにも相談できない、相談したくない

不明

問 11 あなたにこまっていることやなやみごとがあるとき、あなたが相談できると思う人は

だれですか。（１～９については、あてはまるものすべてに〇） 
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（15） 生活の満足度 

 

 

「10 十分に満足している」が 25.2%で最も多くなっています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 0　まったく満足していない 0 0.0

2 1 1 0.9

3 2 0 0.0

4 3 2 1.9

5 4 7 6.5

6 5 11 10.3

7 6 9 8.4

8 7 15 14.0

9 8 15 14.0

10 9 15 14.0

11 10　十分に満足している 27 25.2

不明 5 4.7

全体 107 100.0

選択肢

0.0

0.9

0.0

1.9

6.5

10.3

8.4

14.0

14.0

14.0

25.2

4.7

0% 10% 20% 30%

0 まったく満足していない

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 十分に満足している

不明

問 12 全体として、あなたは最近の生活に、どのくらい満足していますか。「0」（まったく

満足していない）から「10」（十分に満足している）の数字で答えてください。（あてはまる

もの１つに○） 
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（16） 該当の有無：他人に対して親切にするようにしている、他人の気

持ちをよく考えている 

 

 

「まああてはまる」が 63.6%で最も多く、「あてはまる｣(32.7%)と「あてはまらない｣(2.8%)

がつづいています。 

 

 

（17） 該当の有無：よく頭やおなかがいたくなったり、気持ちが悪くな

ったりする 

 

 

「あてはまらない」が 59.8%で最も多く、「まああてはまる｣(29.9%)と「あてはまる｣(9.3%)

がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 あてはまらない 3 2.8

2 まああてはまる 68 63.6

3 あてはまる 35 32.7

不明 1 0.9

全体 107 100.0

選択肢

2.8

63.6

32.7

0.9

0% 20% 40% 60% 80%

あてはまらない

まああてはまる

あてはまる

不明

回答数(人) 比率(％)

1 あてはまらない 64 59.8

2 まああてはまる 32 29.9

3 あてはまる 10 9.3

不明 1 0.9

全体 107 100.0

選択肢

59.8

29.9

9.3

0.9

0% 20% 40% 60% 80%

あてはまらない

まああてはまる

あてはまる

不明

問 13 答えに自信がなくても、あるいは、その質問がばからしいと思えたとしても、全部の

質問に答えてください。あなたのここ半年くらいのことを考えて答えてください。（あては

まるもの１つに○） 

問 13 答えに自信がなくても、あるいは、その質問がばからしいと思えたとしても、全部の

質問に答えてください。あなたのここ半年くらいのことを考えて答えてください。（あては

まるもの１つに○） 
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（18） 該当の有無：他の子供たちと、よく分け合う（食べ物・ゲーム・

ペンなど） 

 

 

「まああてはまる」が 51.4%で最も多く、「あてはまらない｣(29.9%)と「あてはまる｣(17.8%)

がつづいています。 

 

 

（19） 該当の有無：たいてい一人でいる。だいたいいつも一人で遊ぶか、

人と付き合うことをさける 

 

 

「あてはまらない」が 77.6%で最も多く、「まああてはまる｣(15.0%)と「あてはまる｣(5.6%)

がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 あてはまらない 32 29.9

2 まああてはまる 55 51.4

3 あてはまる 19 17.8

不明 1 0.9

全体 107 100.0

選択肢

29.9

51.4

17.8

0.9

0% 20% 40% 60%

あてはまらない

まああてはまる

あてはまる

不明

回答数(人) 比率(％)

1 あてはまらない 83 77.6

2 まああてはまる 16 15.0

3 あてはまる 6 5.6

不明 2 1.9

全体 107 100.0

選択肢

77.6

15.0

5.6

1.9

0% 50% 100%

あてはまらない

まああてはまる

あてはまる

不明

問 13 答えに自信がなくても、あるいは、その質問がばからしいと思えたとしても、全部の

質問に答えてください。あなたのここ半年くらいのことを考えて答えてください。（あては

まるもの１つに○） 

問 13 答えに自信がなくても、あるいは、その質問がばからしいと思えたとしても、全部の

質問に答えてください。あなたのここ半年くらいのことを考えて答えてください。（あては

まるもの１つに○） 
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（20） 該当の有無：心配ごとが多く、いつも不安だ 

 

 

「あてはまらない」が 69.2%で最も多く、「まああてはまる｣(24.3%)と「あてはまる｣(5.6%)

がつづいています。 

 

 

（21） 該当の有無：誰かが心をいためていたり、落ちこんでいたり、い

やな思いをしているときなど、すすんで助ける 

 

 

「まああてはまる」が 62.6%で最も多く、「あてはまる｣(27.1%)と「あてはまらない｣(7.5%)

がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 あてはまらない 74 69.2

2 まああてはまる 26 24.3

3 あてはまる 6 5.6

不明 1 0.9

全体 107 100.0

選択肢

69.2

24.3

5.6

0.9

0% 20% 40% 60% 80%

あてはまらない

まああてはまる

あてはまる

不明

回答数(人) 比率(％)

1 あてはまらない 8 7.5

2 まああてはまる 67 62.6

3 あてはまる 29 27.1

不明 3 2.8

全体 107 100.0

選択肢

7.5

62.6

27.1

2.8

0% 20% 40% 60% 80%

あてはまらない

まああてはまる

あてはまる

不明

問 13 答えに自信がなくても、あるいは、その質問がばからしいと思えたとしても、全部の

質問に答えてください。あなたのここ半年くらいのことを考えて答えてください。（あては

まるもの１つに○） 

問 13 答えに自信がなくても、あるいは、その質問がばからしいと思えたとしても、全部の

質問に答えてください。あなたのここ半年くらいのことを考えて答えてください。（あては

まるもの１つに○） 
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（22） 該当の有無：仲の良い友だちが少なくとも一人はいる 

 

 

「あてはまる」が 85.0%で最も多く、「まああてはまる｣(11.2%)と「あてはまらない｣(2.8%)

がつづいています。 

 

 

（23） 該当の有無：落ちこんでしずんでいたり、涙ぐんだりすることが

よくある 

 

 

「あてはまらない」が 65.4%で最も多く、「まああてはまる｣(18.7%)と「あてはまる｣(14.0%)

がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 あてはまらない 3 2.8

2 まああてはまる 12 11.2

3 あてはまる 91 85.0

不明 1 0.9

全体 107 100.0

選択肢

2.8

11.2

85.0

0.9

0% 50% 100%

あてはまらない

まああてはまる

あてはまる

不明

回答数(人) 比率(％)

1 あてはまらない 70 65.4

2 まああてはまる 20 18.7

3 あてはまる 15 14.0

不明 2 1.9

全体 107 100.0

選択肢

65.4

18.7

14.0

1.9

0% 20% 40% 60% 80%

あてはまらない

まああてはまる

あてはまる

不明

問 13 答えに自信がなくても、あるいは、その質問がばからしいと思えたとしても、全部の

質問に答えてください。あなたのここ半年くらいのことを考えて答えてください。（あては

まるもの１つに○） 

問 13 答えに自信がなくても、あるいは、その質問がばからしいと思えたとしても、全部の

質問に答えてください。あなたのここ半年くらいのことを考えて答えてください。（あては

まるもの１つに○） 
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（24） 該当の有無：同じくらいの年れいの子供からは、だいたいは好か

れている 

 

 

「まああてはまる」が 72.9%で最も多く、「あてはまる｣(15.0%)と「あてはまらない｣(11.2%)

がつづいています。 

 

 

（25） 該当の有無：新しい場面に直面すると不安になり、自信をなくし

やすい 

 

 

「まああてはまる」が 41.1%で最も多く、「あてはまらない｣(36.4%)と「あてはまる｣(21.5%)

がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 あてはまらない 12 11.2

2 まああてはまる 78 72.9

3 あてはまる 16 15.0

不明 1 0.9

全体 107 100.0

選択肢

11.2

72.9

15.0

0.9

0% 20% 40% 60% 80%

あてはまらない

まああてはまる

あてはまる

不明

回答数(人) 比率(％)

1 あてはまらない 39 36.4

2 まああてはまる 44 41.1

3 あてはまる 23 21.5

不明 1 0.9

全体 107 100.0

選択肢

36.4

41.1

21.5

0.9

0% 20% 40% 60%

あてはまらない

まああてはまる

あてはまる

不明

問 13 答えに自信がなくても、あるいは、その質問がばからしいと思えたとしても、全部の

質問に答えてください。あなたのここ半年くらいのことを考えて答えてください。（あては

まるもの１つに○） 

問 13 答えに自信がなくても、あるいは、その質問がばからしいと思えたとしても、全部の

質問に答えてください。あなたのここ半年くらいのことを考えて答えてください。（あては

まるもの１つに○） 
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（26） 該当の有無：年下の子供たちに対してやさしくしている 

 

 

「あてはまる」が 57.0%で最も多く、「まああてはまる｣(35.5%)と「あてはまらない｣(6.5%)

がつづいています。 

 

 

（27）該当の有無：他の子供から、いじめられたり、からかわれたりする 

 

 

「あてはまらない」が 76.6%で最も多く、「まああてはまる｣(16.8%)と「あてはまる｣(4.7%)

がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 あてはまらない 7 6.5

2 まああてはまる 38 35.5

3 あてはまる 61 57.0

不明 1 0.9

全体 107 100.0

選択肢

6.5

35.5

57.0

0.9

0% 20% 40% 60%

あてはまらない

まああてはまる

あてはまる

不明

回答数(人) 比率(％)

1 あてはまらない 82 76.6

2 まああてはまる 18 16.8

3 あてはまる 5 4.7

不明 2 1.9

全体 107 100.0

選択肢

76.6

16.8

4.7

1.9

0% 50% 100%

あてはまらない

まああてはまる

あてはまる

不明

問 13 答えに自信がなくても、あるいは、その質問がばからしいと思えたとしても、全部の

質問に答えてください。あなたのここ半年くらいのことを考えて答えてください。（あては

まるもの１つに○） 

問 13 答えに自信がなくても、あるいは、その質問がばからしいと思えたとしても、全部の

質問に答えてください。あなたのここ半年くらいのことを考えて答えてください。（あては

まるもの１つに○） 
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（28） 該当の有無：自分からすすんでよくお手伝いをする（親・先生・

子供たちなど） 

 

 

「まああてはまる」が 51.4%で最も多く、「あてはまらない｣(29.9%)と「あてはまる｣(17.8%)

がつづいています。 

 

 

（29） 該当の有無：他の子供たちより、大人といる方がうまくいく 

 

 

「あてはまらない」と「まああてはまる｣が、ともに 43.0%で最も多く、「あてはまる｣(12.1%)

がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 あてはまらない 32 29.9

2 まああてはまる 55 51.4

3 あてはまる 19 17.8

不明 1 0.9

全体 107 100.0

選択肢

29.9

51.4

17.8

0.9

0% 20% 40% 60%

あてはまらない

まああてはまる

あてはまる

不明

回答数(人) 比率(％)

1 あてはまらない 46 43.0

2 まああてはまる 46 43.0

3 あてはまる 13 12.1

不明 2 1.9

全体 107 100.0

選択肢

43.0

43.0

12.1

1.9

0% 20% 40% 60%

あてはまらない

まああてはまる

あてはまる

不明

問 13 答えに自信がなくても、あるいは、その質問がばからしいと思えたとしても、全部の

質問に答えてください。あなたのここ半年くらいのことを考えて答えてください。（あては

まるもの１つに○） 

問 13 答えに自信がなくても、あるいは、その質問がばからしいと思えたとしても、全部の

質問に答えてください。あなたのここ半年くらいのことを考えて答えてください。（あては

まるもの１つに○） 
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（30） 該当の有無：こわがりで、すぐにおびえたりする 

 

 

「あてはまらない」が 53.3%で最も多く、「まああてはまる｣(27.1%)と「あてはまる｣(18.7%)

がつづいています。 

 

 

（31） 利用の状況：平日の夜や休日を過ごすことができる場所（学童保

育所など） 

 

 

「利用したことはない（今後も利用したいと思わない）」が 44.9%で最も多く、「利用したこ

とがある｣(27.1%)と「利用したことはない（今後利用したいかどうか分からない）｣(22.4%)

がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 あてはまらない 57 53.3

2 まああてはまる 29 27.1

3 あてはまる 20 18.7

不明 1 0.9

全体 107 100.0

選択肢

53.3

27.1

18.7

0.9

0% 20% 40% 60%

あてはまらない

まああてはまる

あてはまる

不明

回答数(人) 比率(％)

1 利用したことがある 29 27.1

2 利用したことはない（あれば利用したいと思う） 4 3.7

3 利用したことはない（今後も利用したいと思わない） 48 44.9

4 利用したことはない（今後利用したいかどうか分からない） 24 22.4

不明 2 1.9

全体 107 100.0

選択肢

27.1

3.7

44.9

22.4

1.9

0% 20% 40% 60%

利用したことがある

利用したことはない（あれば利用したいと思う）

利用したことはない（今後も利用したいと思わない）

利用したことはない（今後利用したいかどうか分からない）

不明

問 13 答えに自信がなくても、あるいは、その質問がばからしいと思えたとしても、全部の

質問に答えてください。あなたのここ半年くらいのことを考えて答えてください。（あては

まるもの１つに○） 

問 14 あなたは、次のａ～ｄのような場所を利用したことがありますか。また、利用したこ

とはない場合、今後利用したいと思いますか。（ａ～ｄそれぞれについて、あてはまるもの

１つに○） 
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（32） 利用の状況：夕ごはんを無料か安く食べることができる場所（子

供食堂など） 

 

 

「利用したことはない（今後も利用したいと思わない）」が 36.4%で最も多く、「利用したこ

とはない（あれば利用したいと思う）｣(31.8%)と「利用したことはない（今後利用したい

かどうか分からない）｣(26.2%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 利用したことがある 4 3.7

2 利用したことはない（あれば利用したいと思う） 34 31.8

3 利用したことはない（今後も利用したいと思わない） 39 36.4

4 利用したことはない（今後利用したいかどうか分からない） 28 26.2

不明 2 1.9

全体 107 100.0

選択肢

3.7

31.8

36.4

26.2

1.9

0% 10% 20% 30% 40%

利用したことがある

利用したことはない（あれば利用したいと思う）

利用したことはない（今後も利用したいと思わない）

利用したことはない（今後利用したいかどうか分からない）

不明

問 14 あなたは、次のａ～ｄのような場所を利用したことがありますか。また、利用したこ

とはない場合、今後利用したいと思いますか。（ａ～ｄそれぞれについて、あてはまるもの

１つに○） 
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（33） 利用の状況：勉強を無料でみてくれる場所 

 

 

「利用したことはない（あれば利用したいと思う）」が 39.3%で最も多く、「利用したことは

ない（今後も利用したいと思わない）｣(29.9%)と「利用したことはない（今後利用したい

かどうか分からない）｣(25.2%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 利用したことがある 4 3.7

2 利用したことはない（あれば利用したいと思う） 42 39.3

3 利用したことはない（今後も利用したいと思わない） 32 29.9

4 利用したことはない（今後利用したいかどうか分からない） 27 25.2

不明 2 1.9

全体 107 100.0

選択肢

3.7

39.3

29.9

25.2

1.9

0% 20% 40% 60%

利用したことがある

利用したことはない（あれば利用したいと思う）

利用したことはない（今後も利用したいと思わない）

利用したことはない（今後利用したいかどうか分からない）

不明

問 14 あなたは、次のａ～ｄのような場所を利用したことがありますか。また、利用したこ

とはない場合、今後利用したいと思いますか。（ａ～ｄそれぞれについて、あてはまるもの

１つに○） 



22 
 

（34） 利用の状況：何でも相談できる場所（電話やネットの相談を含む。） 

 

 

「利用したことはない（今後も利用したいと思わない）」が 35.5%で最も多く、「利用したこ

とはない（今後利用したいかどうか分からない）｣(33.6%)と「利用したことはない（あれ

ば利用したいと思う）｣(24.3%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 利用したことがある 4 3.7

2 利用したことはない（あれば利用したいと思う） 26 24.3

3 利用したことはない（今後も利用したいと思わない） 38 35.5

4 利用したことはない（今後利用したいかどうか分からない） 36 33.6

不明 3 2.8

全体 107 100.0

選択肢

3.7

24.3

35.5

33.6

2.8

0% 10% 20% 30% 40%

利用したことがある

利用したことはない（あれば利用したいと思う）

利用したことはない（今後も利用したいと思わない）

利用したことはない（今後利用したいかどうか分からない）

不明

問 14 あなたは、次のａ～ｄのような場所を利用したことがありますか。また、利用したこ

とはない場合、今後利用したいと思いますか。（ａ～ｄそれぞれについて、あてはまるもの

１つに○） 
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（35） 利用による変化 

 

 
「友だちが増えた」が 50.0%で最も多く、「勉強する時間が増えた｣(34.4%)と「ほっとでき

る時間が増えた｣(28.1%)がつづいています。 

 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 友だちが増えた 16 50.0

2 気軽に話せる大人が増えた 8 25.0

3 生活の中で楽しみなことが増えた 8 25.0

4 ほっとできる時間が増えた 9 28.1

5 栄養のある食事をとれることが増えた 2 6.3

6 勉強がわかるようになった 4 12.5

7 勉強する時間が増えた 11 34.4

8 その他 3 9.4

9 特に変化はない 5 15.6

不明 2 6.3

非該当 75

選択肢

50.0

25.0

25.0

28.1

6.3

12.5

34.4

9.4

15.6

6.3

0% 20% 40% 60%

友だちが増えた

気軽に話せる大人が増えた

生活の中で楽しみなことが増えた

ほっとできる時間が増えた

栄養のある食事をとれることが増えた

勉強がわかるようになった

勉強する時間が増えた

その他

特に変化はない

不明

問 15 前の質問で、１つでも「１ 利用したことがある」と答えた方にお聞きします。そこ

を利用したことで、以下のような変化がありましたが。（１～８については、あてはまるも

のすべてに〇） 
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第３章 中学生調査結果 

 

（１） 性別 

 

 

「女」が53.4%で最も多く、「男｣(44.7%)と「その他・答えたくない｣(1.0%)がつづいています。 

 

（２） 学校以外の勉強方法 

 

 
「自分で勉強する」が 95.1%で最も多く、「塾で勉強する｣(21.4%)と「友達と勉強する｣

(20.4%)がつづいています。 

  

回答数(人) 比率(％)

1 男 46 44.7

2 女 55 53.4

3 その他・答えたくない 1 1.0

不明 1 1.0

全体 103 100.0

選択肢

44.7

53.4

1.0

1.0

0% 20% 40% 60%

男

女

その他・答えたくない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 自分で勉強する 98 95.1

2 塾で勉強する 22 21.4

3 学校の補習を受ける 2 1.9

4 家庭教師に教えてもらう 2 1.9

5 地域の人などが行う無料の勉強会に参加する 1 1.0

6 家の人に教えてもらう 16 15.5

7 友達と勉強する 21 20.4

8 その他 2 1.9

9 学校の授業以外で勉強はしない 3 2.9

不明 0 0.0

全体 103 100.0

選択肢

95.1

21.4

1.9

1.9

1.0

15.5

20.4

1.9

2.9

0.0

0% 50% 100%

自分で勉強する

塾で勉強する

学校の補習を受ける

家庭教師に教えてもらう

地域の人などが行う無料の勉強会に参加する

家の人に教えてもらう

友達と勉強する

その他

学校の授業以外で勉強はしない

不明

問１ あなたの性別を教えてください。（あてはまるもの１つに○） 

問２ あなたは、ふだん学校の授業以外で、どのように勉強をしていますか。※勉強には学

校の宿題もふくみます。（１～８については、あてはまるものすべてに○） 
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（３） 学校以外の勉強時間（学校がある日：月～金曜日） 

 

 
「３０分以上、１時間より少ない」が 51.5%で最も多く、「１時間以上、２時間より少ない｣

(34.0%)と「３０分より少ない｣(9.7%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 まったくしない 3 2.9

2 ３０分より少ない 10 9.7

3 ３０分以上、１時間より少ない 53 51.5

4 １時間以上、２時間より少ない 35 34.0

5 ２時間以上、３時間より少ない 2 1.9

6 ３時間以上 0 0.0

不明 0 0.0

全体 103 100.0

選択肢

2.9

9.7

51.5

34.0

1.9

0.0

0.0

0% 20% 40% 60%

まったくしない

３０分より少ない

３０分以上、１時間より少ない

１時間以上、２時間より少ない

２時間以上、３時間より少ない

３時間以上

不明

問３ あなたは、ふだん学校の授業以外に、１日あたりどれくらいの時間勉強をしますか。

※学校の宿題をする時間や、塾などでの勉強時間もふくみます。（あてはまるもの１つに○） 
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（４） 学校以外の勉強時間（学校がない日：土・日曜日・祝日） 

 

 
「１時間以上、２時間より少ない」が 46.6%で最も多く、「３０分以上、１時間より少ない｣

(29.1%)と「２時間以上、３時間より少ない｣(14.6%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 まったくしない 3 2.9

2 ３０分より少ない 5 4.9

3 ３０分以上、１時間より少ない 30 29.1

4 １時間以上、２時間より少ない 48 46.6

5 ２時間以上、３時間より少ない 15 14.6

6 ３時間以上 2 1.9

不明 0 0.0

全体 103 100.0

選択肢

2.9

4.9

29.1

46.6

14.6

1.9

0.0

0% 20% 40% 60%

まったくしない

３０分より少ない

３０分以上、１時間より少ない

１時間以上、２時間より少ない

２時間以上、３時間より少ない

３時間以上

不明

問３ あなたは、ふだん学校の授業以外に、１日あたりどれくらいの時間勉強をしますか。

※学校の宿題をする時間や、塾などでの勉強時間もふくみます。（あてはまるもの１つに○） 
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（５） 自分の成績 

 

 

「まん中あたり」が 37.9%で最も多く、「やや上のほう｣(17.5%)と「下のほう｣(17.5%)がつ

づいています。 

 

 

（６） 授業の理解状況 

 

 

「教科によってはわからないことがある」が 44.7%で最も多く、「だいたいわかる｣(35.9%)

と「わからないことが多い｣(10.7%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 上のほう 14 13.6

2 やや上のほう 18 17.5

3 まん中あたり 39 37.9

4 やや下のほう 9 8.7

5 下のほう 18 17.5

6 わからない 5 4.9

不明 0 0.0

全体 103 100.0

選択肢

13.6

17.5

37.9

8.7

17.5

4.9

0.0

0% 10% 20% 30% 40%

上のほう

やや上のほう

まん中あたり

やや下のほう

下のほう

わからない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 いつもわかる 6 5.8

2 だいたいわかる 37 35.9

3 教科によってはわからないことがある 46 44.7

4 わからないことが多い 11 10.7

5 ほとんどわからない 2 1.9

不明 1 1.0

全体 103 100.0

選択肢

5.8

35.9

44.7

10.7

1.9

1.0

0% 20% 40% 60%

いつもわかる

だいたいわかる

教科によってはわからないことがある

わからないことが多い

ほとんどわからない

不明

問４ あなたの成績は、クラスの中でどのくらいだと思いますか。（あてはまるもの１つに

○） 

問５ あなたは、学校の授業がわからないことがありますか。（あてはまるもの１つに○） 
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（７） 授業がわからなくなり始めた時期 

 

 
「中学１年生のころ」が 54.2%で最も多く、「小学５・６年生のころ｣(18.6%)と「中学 2 年

生になってから｣(13.6%)がつづいています。 

 

 

（８） 将来の進学希望 

 

 

「大学またはそれ以上」が 37.9%で最も多く、「短大・高専・専門学校まで｣(24.3%)と「高

校まで｣(19.4%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 小学１・２年生のころ 2 3.4

2 小学３・４年生のころ 5 8.5

3 小学５・６年生のころ 11 18.6

4 中学１年生のころ 32 54.2

5 中学2年生になってから 8 13.6

不明 1 1.7

非該当 44

選択肢

3.4

8.5

18.6

54.2

13.6

1.7

0% 20% 40% 60%

小学１・２年生のころ

小学３・４年生のころ

小学５・６年生のころ

中学１年生のころ

中学2年生になってから

不明

回答数(人) 比率(％)

1 中学まで 1 1.0

2 高校まで 20 19.4

3 短大・高専・専門学校まで 25 24.3

4 大学またはそれ以上 39 37.9

5 まだわからない 17 16.5

不明 1 1.0

全体 103 100.0

選択肢

1.0

19.4

24.3

37.9

16.5

1.0

0% 10% 20% 30% 40%

中学まで

高校まで

短大・高専・専門学校まで

大学またはそれ以上

まだわからない

不明

問６ 前の質問で「３ 教科によってはわからないことがある」「４ わからないことが多い」

「５ ほとんどわからない」と答えた人にお聞きします。いつごろから、授業がわからない

ことがあるようになりましたか。（あてはまるもの１つに○） 

問７ あなたは、将来、どの段階まで進学したいですか。（あてはまるもの１つに○） 
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（９） 将来の進学希望理由 

 

 
「希望する学校や職業があるから」が 60.0%で最も多く、「とくに理由はない｣(16.5%)と「親

がそう言っているから｣(11.8%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 希望する学校や職業があるから 51 60.0

2 自分の成績から考えて 8 9.4

3 親がそう言っているから 10 11.8

4 兄・姉がそうしているから 1 1.2

5 まわりの先ぱいや友達がそうしているから 2 2.4

6 家にお金がないと思うから 2 2.4

7 早く働く必要があるから 2 2.4

8 その他 6 7.1

9 とくに理由はない 14 16.5

不明 3 3.5

非該当 18

選択肢

60.0

9.4

11.8

1.2

2.4

2.4

2.4

7.1

16.5

3.5

0% 20% 40% 60% 80%

希望する学校や職業があるから

自分の成績から考えて

親がそう言っているから

兄・姉がそうしているから

まわりの先ぱいや友達がそうしているから

家にお金がないと思うから

早く働く必要があるから

その他

とくに理由はない

不明

問８ 前の質問で１～４と答えた場合、その理由を答えてください。（１～８については、

あてはまるものすべてに○） 
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（10） 課外活動への参加状況 

 

 

「参加している」が 83.5%、「参加していない」が 14.6%となっています。 

 

 

（11） 課外活動への参加していない理由 

 

 
「入りたいクラブ・部活動がないから」と「その他｣が、ともに 40.0%で最も多く、「塾や習

い事が忙しいから｣(13.3%)と「一緒に入る友達がいないから｣(6.7%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 参加している 86 83.5

2 参加していない 15 14.6

不明 2 1.9

全体 103 100.0

選択肢

83.5

14.6

1.9

0% 50% 100%

参加している

参加していない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 入りたいクラブ・部活動がないから 6 40.0

2 塾や習い事が忙しいから 2 13.3

3 費用がかかるから 0 0.0

4 家の事情（家族の世話、家事など）があるから 0 0.0

5 一緒に入る友達がいないから 1 6.7

6 その他 6 40.0

不明 2 13.3

非該当 88

選択肢

40.0

13.3

0.0

0.0

6.7

40.0

13.3

0% 20% 40% 60%

入りたいクラブ・部活動がないから

塾や習い事が忙しいから

費用がかかるから

家の事情（家族の世話、家事など）があるから

一緒に入る友達がいないから

その他

不明

問９ あなたは、地域のスポーツクラブや文化クラブ、学校の部活動に参加していますか。

(あてはまるもの１つに○) 

問 10 前の質問で「２ 参加していない」と答えた人にお聞きします。参加していない理由

は何ですか。（あてはまるものすべてに〇） 
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（12） 食事の状況（朝食） 

 

 

「毎日食べる（週７日）」が 81.6%で最も多く、「週５～６日｣(8.7%)と「週１～２日、ほと

んど食べない｣(7.8%)がつづいています。 

 

 

（13） 食事の状況（夕食） 

 

 

「毎日食べる（週７日）」が 98.1%で最も多く、「週３～４日｣(1.0%)と「週１～２日、ほと

んど食べない｣(1.0%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 毎日食べる（週７日） 84 81.6

2 週５～６日 9 8.7

3 週３～４日 2 1.9

4 週１～２日、ほとんど食べない 8 7.8

不明 0 0.0

全体 103 100.0

選択肢

81.6

8.7

1.9

7.8

0.0

0% 50% 100%

毎日食べる（週７日）

週５～６日

週３～４日

週１～２日、ほとんど食べない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 毎日食べる（週７日） 101 98.1

2 週５～６日 0 0.0

3 週３～４日 1 1.0

4 週１～２日、ほとんど食べない 1 1.0

不明 0 0.0

全体 103 100.0

選択肢

98.1

0.0

1.0

1.0

0.0

0% 50% 100% 150%

毎日食べる（週７日）

週５～６日

週３～４日

週１～２日、ほとんど食べない

不明

問 11 あなたは週にどのくらい、食事をしていますか。（あてはまるもの１つに○） 

問 11 あなたは週にどのくらい、食事をしていますか。（あてはまるもの１つに○） 
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（14） 食事の状況（夏休みや冬休みなどの期間の昼食） 

 

 

「毎日食べる（週７日）」が 93.2%で最も多く、「週５～６日｣(2.9%)と「週３～４日｣(2.9%)

がつづいています。 

 

 

（15） 就寝時間 

 

 

「どちらかといえばそうである」が 45.6%で最も多く、「そうである｣(34.0%)と「どちらか

といえばそうではない｣(12.6%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 毎日食べる（週７日） 96 93.2

2 週５～６日 3 2.9

3 週３～４日 3 2.9

4 週１～２日、ほとんど食べない 1 1.0

不明 0 0.0

全体 103 100.0

選択肢

93.2

2.9

2.9

1.0

0.0

0% 50% 100%

毎日食べる（週７日）

週５～６日

週３～４日

週１～２日、ほとんど食べない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 そうである 35 34.0

2 どちらかといえばそうである 47 45.6

3 どちらかといえばそうではない 13 12.6

4 そうではない 8 7.8

不明 0 0.0

全体 103 100.0

選択肢

34.0

45.6

12.6

7.8

0.0

0% 20% 40% 60%

そうである

どちらかといえばそうである

どちらかといえばそうではない

そうではない

不明

問 11 あなたは週にどのくらい、食事をしていますか。（あてはまるもの１つに○） 

問 12 あなたは、ふだん（月曜日～金曜日）、ほぼ同じ時間に寝ていますか。（あてはまるも

の１つに○） 



33 
 

（16） 相談できる人 

 

 

「親」が 71.8%で最も多く、「学校の友達｣(60.2%)と「学校の先生｣(25.2%)がつづいていま

す。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 親 74 71.8

2 きょうだい 21 20.4

3 祖父母など 11 10.7

4 学校の先生 26 25.2

5 学校の友達 62 60.2

6 学校外の友達 3 2.9

7 スクールカウンセラー、スクールソーシャルワーカーなど 4 3.9

8 その他の大人（塾・習い事の先生、地域の人など） 2 1.9

9 ネットで知り合った人 4 3.9

10 だれにも相談できない、相談したくない 8 7.8

不明 2 1.9

全体 103 100.0

選択肢

71.8

20.4

10.7

25.2

60.2

2.9

3.9

1.9

3.9

7.8

1.9

0% 20% 40% 60% 80%

親

きょうだい

祖父母など

学校の先生

学校の友達

学校外の友達

スクールカウンセラー、スクールソーシャルワーカーなど

その他の大人（塾・習い事の先生、地域の人など）

ネットで知り合った人

だれにも相談できない、相談したくない

不明

問 13 あなたに困っていることや悩みごとがあるとき、あなたが相談できると思う人はだれ

ですか。（１～９については、あてはまるものすべてに〇） 
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（17） 生活の満足度 

 

 

「10 十分に満足している」が 23.3%で最も多く、「5｣(17.5%)と「8｣(16.5%)がつづいてい

ます。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 0　まったく満足していない 4 3.9

2 1 1 1.0

3 2 1 1.0

4 3 3 2.9

5 4 4 3.9

6 5 18 17.5

7 6 12 11.7

8 7 12 11.7

9 8 17 16.5

10 9 6 5.8

11 10　十分に満足している 24 23.3

不明 1 1.0

全体 103 100.0

選択肢

3.9

1.0

1.0

2.9

3.9

17.5

11.7

11.7

16.5

5.8

23.3

1.0

0% 10% 20% 30%

0 まったく満足していない

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 十分に満足している

不明

問 14 全体として、あなたは最近の生活に、どのくらい満足していますか。「0」（まったく

満足していない）から「10」（十分に満足している）の数字で答えてください。（あてはまる

もの１つに○） 
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（18） 該当の有無：他人に対して親切にするようにしている、他人の気

持ちをよく考える 

 

 

「まああてはまる」が 49.5%で最も多く、「あてはまる｣(48.5%)と「あてはまらない｣(1.0%)

がつづいています。 

 

 

（19） 該当の有無：よく頭やおなかがいたくなったり、気持ちが悪くな

ったりする 

 

 

「あてはまらない」が 47.6%で最も多く、「まああてはまる｣(30.1%)と「あてはまる｣(20.4%)

がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 あてはまらない 1 1.0

2 まああてはまる 51 49.5

3 あてはまる 50 48.5

不明 1 1.0

全体 103 100.0

選択肢

1.0

49.5

48.5

1.0

0% 20% 40% 60%

あてはまらない

まああてはまる

あてはまる

不明

回答数(人) 比率(％)

1 あてはまらない 49 47.6

2 まああてはまる 31 30.1

3 あてはまる 21 20.4

不明 2 1.9

全体 103 100.0

選択肢

47.6

30.1

20.4

1.9

0% 20% 40% 60%

あてはまらない

まああてはまる

あてはまる

不明

問 15 答えに自信がなくても、あるいは、その質問がばからしいと思えたとしても、全部の

質問に答えてください。あなたのここ半年くらいのことを考えて答えてください。（あては

まるもの１つに○） 

問 15 答えに自信がなくても、あるいは、その質問がばからしいと思えたとしても、全部の

質問に答えてください。あなたのここ半年くらいのことを考えて答えてください。（あては

まるもの１つに○） 
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（20） 該当の有無：他の子供たちと、よく分け合う（食べ物・ゲーム・

ペンなど） 

 

 

「まああてはまる」が 47.6%で最も多く、「あてはまる｣(29.1%)と「あてはまらない｣(22.3%)

がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 あてはまらない 23 22.3

2 まああてはまる 49 47.6

3 あてはまる 30 29.1

不明 1 1.0

全体 103 100.0

選択肢

22.3

47.6

29.1

1.0

0% 20% 40% 60%

あてはまらない

まああてはまる

あてはまる

不明

問 15 答えに自信がなくても、あるいは、その質問がばからしいと思えたとしても、全部の

質問に答えてください。あなたのここ半年くらいのことを考えて答えてください。（あては

まるもの１つに○） 
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（21） 該当の有無：たいてい一人でいる、だいたいいつも一人で遊ぶか

人と付き合うことをさける 

 

 

「あてはまらない」が 76.7%で最も多く、「まああてはまる｣(15.5%)と「あてはまる｣(6.8%)

がつづいています。 

 

 

（22） 該当の有無：心配ごとが多く、いつも不安だ 

 

 

「あてはまらない」が 51.5%で最も多く、「まああてはまる｣(31.1%)と「あてはまる｣(16.5%)

がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 あてはまらない 79 76.7

2 まああてはまる 16 15.5

3 あてはまる 7 6.8

不明 1 1.0

全体 103 100.0

選択肢

76.7

15.5

6.8

1.0

0% 50% 100%

あてはまらない

まああてはまる

あてはまる

不明

回答数(人) 比率(％)

1 あてはまらない 53 51.5

2 まああてはまる 32 31.1

3 あてはまる 17 16.5

不明 1 1.0

全体 103 100.0

選択肢

51.5

31.1

16.5

1.0

0% 20% 40% 60%

あてはまらない

まああてはまる

あてはまる

不明

問 15 答えに自信がなくても、あるいは、その質問がばからしいと思えたとしても、全部の

質問に答えてください。あなたのここ半年くらいのことを考えて答えてください。（あては

まるもの１つに○） 

問 15 答えに自信がなくても、あるいは、その質問がばからしいと思えたとしても、全部の

質問に答えてください。あなたのここ半年くらいのことを考えて答えてください。（あては

まるもの１つに○） 
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（23） 該当の有無：誰かが心をいためていたり、落ちこんでいたり、い

やな思いをしているときなど、すすんで助ける 

 

 

「まああてはまる」が 58.3%で最も多く、「あてはまる｣(33.0%)と「あてはまらない｣(7.8%)

がつづいています。 

 

（24） 該当の有無：仲の良い友だちが少なくとも一人はいる 

 

 

「あてはまる」が 84.5%で最も多く、「まああてはまる｣(8.7%)と「あてはまらない｣(5.8%)

がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 あてはまらない 8 7.8

2 まああてはまる 60 58.3

3 あてはまる 34 33.0

不明 1 1.0

全体 103 100.0

選択肢

7.8

58.3

33.0

1.0

0% 20% 40% 60% 80%

あてはまらない

まああてはまる

あてはまる

不明

回答数(人) 比率(％)

1 あてはまらない 6 5.8

2 まああてはまる 9 8.7

3 あてはまる 87 84.5

不明 1 1.0

全体 103 100.0

選択肢

5.8

8.7

84.5

1.0

0% 50% 100%

あてはまらない

まああてはまる

あてはまる

不明

問 15 答えに自信がなくても、あるいは、その質問がばからしいと思えたとしても、全部の

質問に答えてください。あなたのここ半年くらいのことを考えて答えてください。（あては

まるもの１つに○） 

問 15 答えに自信がなくても、あるいは、その質問がばからしいと思えたとしても、全部の

質問に答えてください。あなたのここ半年くらいのことを考えて答えてください。（あては

まるもの１つに○） 
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（25） 該当の有無：落ち込んでしずんでいたり、涙ぐんだりすることが

よくある 

 

 

「あてはまらない」が 60.2%で最も多く、「まああてはまる｣(26.2%)と「あてはまる｣(12.6%)

がつづいています。 

 

 

（26） 該当の有無：同じくらいの年齢の子供からは、だいたいは好かれ

ている 

 

 

「まああてはまる」が 64.1%で最も多く、「あてはまる｣(23.3%)と「あてはまらない｣(11.7%)

がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 あてはまらない 62 60.2

2 まああてはまる 27 26.2

3 あてはまる 13 12.6

不明 1 1.0

全体 103 100.0

選択肢

60.2

26.2

12.6

1.0

0% 20% 40% 60% 80%

あてはまらない

まああてはまる

あてはまる

不明

回答数(人) 比率(％)

1 あてはまらない 12 11.7

2 まああてはまる 66 64.1

3 あてはまる 24 23.3

不明 1 1.0

全体 103 100.0

選択肢

11.7

64.1

23.3

1.0

0% 20% 40% 60% 80%

あてはまらない

まああてはまる

あてはまる

不明

問 15 答えに自信がなくても、あるいは、その質問がばからしいと思えたとしても、全部の

質問に答えてください。あなたのここ半年くらいのことを考えて答えてください。（あては

まるもの１つに○） 

問 15 答えに自信がなくても、あるいは、その質問がばからしいと思えたとしても、全部の

質問に答えてください。あなたのここ半年くらいのことを考えて答えてください。（あては

まるもの１つに○） 
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（27） 該当の有無：新しい場面に直面すると不安になり、自信をなくし

やすい 

 

 

「まああてはまる」が 36.9%で最も多く、「あてはまらない｣(31.1%)と「あてはまる｣(30.1%)

がつづいています。 

 

 

（28） 該当の有無：年下の子供たちに対してやさしくしている 

 

 

「あてはまる」が 57.3%で最も多く、「まああてはまる｣(36.9%)と「あてはまらない｣(4.9%)

がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 あてはまらない 32 31.1

2 まああてはまる 38 36.9

3 あてはまる 31 30.1

不明 2 1.9

全体 103 100.0

選択肢

31.1

36.9

30.1

1.9

0% 10% 20% 30% 40%

あてはまらない

まああてはまる

あてはまる

不明

回答数(人) 比率(％)

1 あてはまらない 5 4.9

2 まああてはまる 38 36.9

3 あてはまる 59 57.3

不明 1 1.0

全体 103 100.0

選択肢

4.9

36.9

57.3

1.0

0% 20% 40% 60% 80%

あてはまらない

まああてはまる

あてはまる

不明

問 15 答えに自信がなくても、あるいは、その質問がばからしいと思えたとしても、全部の

質問に答えてください。あなたのここ半年くらいのことを考えて答えてください。（あては

まるもの１つに○） 

問 15 答えに自信がなくても、あるいは、その質問がばからしいと思えたとしても、全部の

質問に答えてください。あなたのここ半年くらいのことを考えて答えてください。（あては

まるもの１つに○） 
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（29） 該当の有無：他の子供から、いじめられたり、からかわれたりす

る 

 

 

「あてはまらない」が 81.6%で最も多く、「まああてはまる｣(11.7%)と「あてはまる｣(5.8%)

がつづいています。 

 

 

（30） 該当の有無：自分からすすんでよくお手伝いをする（親・先生・

子供たちなど） 

 

 

「まああてはまる」が 47.6%で最も多く、「あてはまらない｣(29.1%)と「あてはまる｣(22.3%)

がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 あてはまらない 84 81.6

2 まああてはまる 12 11.7

3 あてはまる 6 5.8

不明 1 1.0

全体 103 100.0

選択肢

81.6

11.7

5.8

1.0

0% 50% 100%

あてはまらない

まああてはまる

あてはまる

不明

回答数(人) 比率(％)

1 あてはまらない 30 29.1

2 まああてはまる 49 47.6

3 あてはまる 23 22.3

不明 1 1.0

全体 103 100.0

選択肢

29.1

47.6

22.3

1.0

0% 20% 40% 60%

あてはまらない

まああてはまる

あてはまる

不明

問 15 答えに自信がなくても、あるいは、その質問がばからしいと思えたとしても、全部の

質問に答えてください。あなたのここ半年くらいのことを考えて答えてください。（あては

まるもの１つに○） 

問 15 答えに自信がなくても、あるいは、その質問がばからしいと思えたとしても、全部の

質問に答えてください。あなたのここ半年くらいのことを考えて答えてください。（あては

まるもの１つに○） 
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（31） 該当の有無：他の子供たちより、大人といる方がうまくいく 

 

 

「あてはまらない」が 59.2%で最も多く、「まああてはまる｣(34.0%)と「あてはまる｣(4.9%)

がつづいています。 

 

 

（32） 該当の有無：こわがりで、すぐにおびえたりする 

 

 

「あてはまらない」が 60.2%で最も多く、「まああてはまる｣(29.1%)と「あてはまる｣(9.7%)

がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 あてはまらない 61 59.2

2 まああてはまる 35 34.0

3 あてはまる 5 4.9

不明 2 1.9

全体 103 100.0

選択肢

59.2

34.0

4.9

1.9

0% 20% 40% 60% 80%

あてはまらない

まああてはまる

あてはまる

不明

回答数(人) 比率(％)

1 あてはまらない 62 60.2

2 まああてはまる 30 29.1

3 あてはまる 10 9.7

不明 1 1.0

全体 103 100.0

選択肢

60.2

29.1

9.7

1.0

0% 20% 40% 60% 80%

あてはまらない

まああてはまる

あてはまる

不明

問 15 答えに自信がなくても、あるいは、その質問がばからしいと思えたとしても、全部の

質問に答えてください。あなたのここ半年くらいのことを考えて答えてください。（あては

まるもの１つに○） 

問 15 答えに自信がなくても、あるいは、その質問がばからしいと思えたとしても、全部の

質問に答えてください。あなたのここ半年くらいのことを考えて答えてください。（あては

まるもの１つに○） 
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（33） 利用の状況：平日の夜や休日を過ごすことができる場所 

 

 

「利用したことはない（今後利用したいかどうか分からない）」が 30.1%で最も多く、「利用

したことはない（あれば利用したいと思う）｣(26.2%)と「利用したことはない（今後も利

用したいと思わない）｣(26.2%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 利用したことがある 18 17.5

2 利用したことはない（あれば利用したいと思う） 27 26.2

3 利用したことはない（今後も利用したいと思わない） 27 26.2

4 利用したことはない（今後利用したいかどうか分からない） 31 30.1

不明 0 0.0

全体 103 100.0

選択肢

17.5

26.2

26.2

30.1

0.0

0% 10% 20% 30% 40%

利用したことがある

利用したことはない（あれば利用したいと思う）

利用したことはない（今後も利用したいと思わない）

利用したことはない（今後利用したいかどうか分からない）

不明

問 16 あなたは、次のａ～ｄのような場所を利用したことがありますか。また、利用したこ

とはない場合、今後利用したいと思いますか。（ａ～ｄそれぞれについて、あてはまるもの

１つに○） 
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（34） 利用の状況：夕ごはんを無料か安く食べることができる場所（子

供食堂など） 

 

 

「利用したことはない（今後も利用したいと思わない）」が 34.0%で最も多く、「利用したこ

とはない（今後利用したいかどうか分からない）｣(32.0%)と「利用したことはない（あれ

ば利用したいと思う）｣(31.1%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 利用したことがある 3 2.9

2 利用したことはない（あれば利用したいと思う） 32 31.1

3 利用したことはない（今後も利用したいと思わない） 35 34.0

4 利用したことはない（今後利用したいかどうか分からない） 33 32.0

不明 0 0.0

全体 103 100.0

選択肢

2.9

31.1

34.0

32.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40%

利用したことがある

利用したことはない（あれば利用したいと思う）

利用したことはない（今後も利用したいと思わない）

利用したことはない（今後利用したいかどうか分からない）

不明

問 16 あなたは、次のａ～ｄのような場所を利用したことがありますか。また、利用したこ

とはない場合、今後利用したいと思いますか。（ａ～ｄそれぞれについて、あてはまるもの

１つに○） 
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（35） 利用の状況：勉強を無料でみてくれる場所 

 

 

「利用したことはない（あれば利用したいと思う）」が 36.9%で最も多く、「利用したことは

ない（今後利用したいかどうか分からない）｣(33.0%)と「利用したことはない（今後も利

用したいと思わない）｣(26.2%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 利用したことがある 4 3.9

2 利用したことはない（あれば利用したいと思う） 38 36.9

3 利用したことはない（今後も利用したいと思わない） 27 26.2

4 利用したことはない（今後利用したいかどうか分からない） 34 33.0

不明 0 0.0

全体 103 100.0

選択肢

3.9

36.9

26.2

33.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40%

利用したことがある

利用したことはない（あれば利用したいと思う）

利用したことはない（今後も利用したいと思わない）

利用したことはない（今後利用したいかどうか分からない）

不明

問 16 あなたは、次のａ～ｄのような場所を利用したことがありますか。また、利用したこ

とはない場合、今後利用したいと思いますか。（ａ～ｄそれぞれについて、あてはまるもの

１つに○） 
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（36） 利用の状況：何でも相談できる場所（電話やネットの相談を含む。） 

 

 

「利用したことはない（今後も利用したいと思わない）」が 40.8%で最も多く、「利用したこ

とはない（今後利用したいかどうか分からない）｣(34.0%)と「利用したことはない（あれ

ば利用したいと思う）｣(21.4%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 利用したことがある 4 3.9

2 利用したことはない（あれば利用したいと思う） 22 21.4

3 利用したことはない（今後も利用したいと思わない） 42 40.8

4 利用したことはない（今後利用したいかどうか分からない） 35 34.0

不明 0 0.0

全体 103 100.0

選択肢

3.9

21.4

40.8

34.0

0.0

0% 20% 40% 60%

利用したことがある

利用したことはない（あれば利用したいと思う）

利用したことはない（今後も利用したいと思わない）

利用したことはない（今後利用したいかどうか分からない）

不明

問 16 あなたは、次のａ～ｄのような場所を利用したことがありますか。また、利用したこ

とはない場合、今後利用したいと思いますか。（ａ～ｄそれぞれについて、あてはまるもの

１つに○） 
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（37） 利用による変化 

 

 
「生活の中で楽しみなことが増えた」が 42.1%で最も多く、「友だちが増えた｣(31.6%)と「ほ

っとできる時間が増えた｣(31.6%)がつづいています。 

 

 

回答数(人) 比率(％)

1 友だちが増えた 6 31.6

2 気軽に話せる大人が増えた 4 21.1

3 生活の中で楽しみなことが増えた 8 42.1

4 ほっとできる時間が増えた 6 31.6

5 栄養のある食事をとれることが増えた 3 15.8

6 勉強がわかるようになった 2 10.5

7 勉強する時間が増えた 3 15.8

8 その他 1 5.3

9 特に変化はない 3 15.8

不明 1 5.3

非該当 84

選択肢

31.6

21.1

42.1

31.6

15.8

10.5

15.8

5.3

15.8

5.3

0% 20% 40% 60%

友だちが増えた

気軽に話せる大人が増えた

生活の中で楽しみなことが増えた

ほっとできる時間が増えた

栄養のある食事をとれることが増えた

勉強がわかるようになった

勉強する時間が増えた

その他

特に変化はない

不明

問 17 前の質問で、１つでも「１ 利用したことがある」と答えた方にお聞きします。そこ

を利用したことで、以下のような変化がありましたが。（１～８については、あてはまるも

のすべてに〇） 
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第４章 高校生調査結果 

 

（１） 性別 

 

 

「女」が 51.9%で最も多く、「男｣(46.9%)がつづいています。 

 

 

（２） 通っている高校 

 

 

「全日制公立高校」が 90.1%で最も多く、「定時制公立高校｣(3.7%)と「その他｣(2.5%)がつ

づいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 男 38 46.9

2 女 42 51.9

3 その他・答えたくない 0 0.0

不明 1 1.2

全体 81 100.0

選択肢

46.9

51.9

0.0

1.2

0% 20% 40% 60%

男

女

その他・答えたくない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 全日制公立高校 73 90.1

2 定時制公立高校 3 3.7

3 通信制公立高校 0 0.0

4 全日制私立高校 0 0.0

5 定時制私立高校 0 0.0

6 通信制私立高校 0 0.0

7 その他 2 2.5

不明 3 3.7

全体 81 100.0

選択肢

90.1

3.7

0.0

0.0

0.0

0.0

2.5

3.7

0% 50% 100%

全日制公立高校

定時制公立高校

通信制公立高校

全日制私立高校

定時制私立高校

通信制私立高校

その他

不明

問１ あなたの性別を教えてください。（あてはまるもの１つに○） 

問２ あなたが通っている高校は以下のどれですか。（あてはまるもの１つに○） 
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（３） 高校の学科 

 

 

「普通科」が 82.7%で最も多く、「工業科｣(6.2%)と「農業科｣(6.2%)がつづいています。 

 

 

（４） 学校の楽しさ 

 

 

「楽しい」が 58.0%で最も多く、「どちらとも言えない｣(35.8%)と「楽しくない｣(6.2%)がつ

づいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 普通科 67 82.7

2 工業科 5 6.2

3 商業科 2 2.5

4 農業科 5 6.2

5 総合学科 0 0.0

6 その他 1 1.2

不明 1 1.2

全体 81 100.0

選択肢

82.7

6.2

2.5

6.2

0.0

1.2

1.2

0% 50% 100%

普通科

工業科

商業科

農業科

総合学科

その他

不明

回答数(人) 比率(％)

1 楽しい 47 58.0

2 楽しくない 5 6.2

3 どちらとも言えない 29 35.8

不明 0 0.0

全体 81 100.0

選択肢

58.0

6.2

35.8

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

楽しい

楽しくない

どちらとも言えない

不明

問３ あなたが通っている高校の種類はどれですか。（あてはまるもの１つに○） 

問４ 学校はあなたにとって楽しいですか。（あてはまるもの１つに○） 
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（５） 得意な教科 

 

 

「国語」が 32.1%で最も多く、「数学｣(21.0%)と「地理歴史・公民｣(19.8%)がつづいていま

す。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 国語 26 32.1

2 数学 17 21.0

3 理科（生物・物理・科学など） 12 14.8

4 地理歴史・公民 16 19.8

5 保健体育 15 18.5

6 芸術（音楽・美術・工芸など） 15 18.5

7 家庭科 4 4.9

8 情報 5 6.2

9 外国語 13 16.0

10 専門分野の科目 8 9.9

11 どれにもあてはまらない 8 9.9

不明 0 0.0

全体 81 100.0

選択肢

32.1

21.0

14.8

19.8

18.5

18.5

4.9

6.2

16.0

9.9

9.9

0.0

0% 10% 20% 30% 40%

国語

数学

理科（生物・物理・科学など）

地理歴史・公民

保健体育

芸術（音楽・美術・工芸など）

家庭科

情報

外国語

専門分野の科目

どれにもあてはまらない

不明

問５ あなたの得意な教科は、どれですか。（あてはまるものすべてに○） 
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（６） 成績（中学３年） 

 

 
「中くらい」が 28.4%で最も多く、「上のほう｣(25.9%)がつづいています。 

 

（７） 成績（現在） 

 

 
「中くらい」が 28.4%で最も多く、「上のほう｣(25.9%)と「中の上｣(21.0%)がつづいていま

す。 

 

（８） 授業がわからなかった経験の有無 

 

 
「だいたいわかる」が 65.4%で最も多く、「いつもわかる｣(12.3%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 上のほう 21 25.9

2 中の上 11 13.6

3 中くらい 23 28.4

4 中の下 13 16.0

5 下のほう 13 16.0

不明 0 0.0

全体 81 100.0

選択肢

25.9

13.6

28.4

16.0

16.0

0.0

0% 10% 20% 30%

上のほう

中の上

中くらい

中の下

下のほう

不明

回答数(人) 比率(％)

1 上のほう 21 25.9

2 中の上 17 21.0

3 中くらい 23 28.4

4 中の下 10 12.3

5 下のほう 10 12.3

不明 0 0.0

全体 81 100.0

選択肢

25.9

21.0

28.4

12.3

12.3

0.0

0% 10% 20% 30%

上のほう

中の上

中くらい

中の下

下のほう

不明

回答数(人) 比率(％)

1 いつもわかる 10 12.3

2 だいたいわかる 53 65.4

3 あまりわからない 7 8.6

4 わからないことが多い 7 8.6

5 ほとんどわからない 3 3.7

不明 1 1.2

全体 81 100.0

選択肢

12.3

65.4

8.6

8.6

3.7

1.2

0% 20% 40% 60% 80%

いつもわかる

だいたいわかる

あまりわからない

わからないことが多い

ほとんどわからない

不明

問６ あなたの成績は、学年全体でどれくらいですか。①中学３年生の時（あてはまるもの

１つに○） 

問６ あなたの成績は、学年全体でどれくらいですか。②現在（あてはまるもの１つに○） 

問７ あなたは、学校の授業がわからないことがありますか。（あてはまるもの１つに○） 
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（９） 授業がわからなくなった時期 

 

 
「高校１年生の頃」と「高校２年生になってから｣「わからない｣が、ともに 20.0%で最も多

くなっています。 

  

回答数(人) 比率(％)

1 小学１・２年生の頃 1 10.0

2 小学３・４年生の頃 1 10.0

3 小学５・６年生の頃 1 10.0

4 中学１年生の頃 1 10.0

5 中学２年生の頃 0 0.0

6 中学３年生の頃 0 0.0

7 高校１年生の頃 2 20.0

8 高校２年生になってから 2 20.0

9 わからない 2 20.0

不明 0 0.0

非該当 71

選択肢

10.0

10.0

10.0

10.0

0.0

0.0

20.0

20.0

20.0

0.0

0% 10% 20% 30%

小学１・２年生の頃

小学３・４年生の頃

小学５・６年生の頃

中学１年生の頃

中学２年生の頃

中学３年生の頃

高校１年生の頃

高校２年生になってから

わからない

不明

問７で「４．わからないことが多い」「５．ほとんどわからない」と回答した方にお聞きし

ます。問７-１ いつごろから、授業がわからなくなりましたか。（あてはまるもの１つに○） 
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（10） 勉強がわからないときに教えてもらう人 

 

 

「友だち」が 81.5%で最も多く、「学校の先生｣(48.1%)と「親｣(9.9%)がつづいています。 

  

回答数(人) 比率(％)

1 親 8 9.9

2 親以外の家族（兄弟姉妹、祖父母など） 7 8.6

3 学校の先生 39 48.1

4 塾・予備校や習い事の先生 5 6.2

5 友だち 66 81.5

6 その他 6 7.4

7 教えてもらえる人がいない 4 4.9

不明 0 0.0

全体 81 100.0

選択肢

9.9

8.6

48.1

6.2

81.5

7.4

4.9

0.0

0% 50% 100%

親

親以外の家族（兄弟姉妹、祖父母など）

学校の先生

塾・予備校や習い事の先生

友だち

その他

教えてもらえる人がいない

不明

問８ 勉強がわからないときには、誰に教えてもらいますか（教えてもらいましたか）。（あ

てはまるものすべてに○） 
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（11） 授業以外での１日あたりの勉強時間 

 

 
「30 分以上、１時間より少ない」が 28.4%で最も多く、「30 分より少ない｣(25.9%)と「１時

間以上、２時間より少ない｣(22.2%)がつづいています。 

 

 

（12） 部活動の参加状況 

 

 

「参加している」が 79.0%、「参加していない」が 19.8%となっています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 まったくしない 12 14.8

2 30分より少ない 21 25.9

3 30分以上、１時間より少ない 23 28.4

4 １時間以上、２時間より少ない 18 22.2

5 ２時間以上、３時間より少ない 6 7.4

6 ３時間以上 1 1.2

不明 0 0.0

全体 81 100.0

選択肢

14.8

25.9

28.4

22.2

7.4

1.2

0.0

0% 10% 20% 30%

まったくしない

30分より少ない

30分以上、１時間より少ない

１時間以上、２時間より少ない

２時間以上、３時間より少ない

３時間以上

不明

回答数(人) 比率(％)

1 参加している 64 79.0

2 参加していない 16 19.8

不明 1 1.2

全体 81 100.0

選択肢

79.0

19.8

1.2

0% 50% 100%

参加している

参加していない

不明

問９ あなたは、平日（月～金曜日）の学校の授業以外にどれくらいの時間、勉強をします

か。１日あたりの勉強時間を教えてください。（あてはまるもの１つに○） 

問 10 あなたは現在、部活動に参加していますか。（あてはまるもの１つに○） 
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（13） 部活動に参加していない理由 

 

 

 

「参加したい部活がないから」が 50.0%で最も多く、「その他｣(31.2%)と「部費や活動など

に費用がかかるから｣(18.8%)がつづいています。 

  

回答数(人) 比率(％)

1 参加したい部活がないから 8 50.0

2 部費や活動などに費用がかかるから 3 18.8

3 勉強が忙しいから 2 12.5

4 アルバイトをしているから 0 0.0

5 塾・習い事が忙しいから 0 0.0

6 一緒に参加する友達がいないから 1 6.3

7 家の事情（家族の世話、家事など）があるから 2 12.5

8 その他 5 31.3

不明 1 6.3

非該当 65

選択肢

50.0

18.8

12.5

0.0

0.0

6.3

12.5

31.3

6.3

0% 20% 40% 60%

参加したい部活がないから

部費や活動などに費用がかかるから

勉強が忙しいから

アルバイトをしているから

塾・習い事が忙しいから

一緒に参加する友達がいないから

家の事情（家族の世話、家事など）があるから

その他

不明

問 10 で「２．参加していない」と回答した方にお聞きします。問 10-１ その理由を教えて

ください。（あてはまるものすべてに○） 
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（14） 高校に入ってからのアルバイトや仕事の経験の有無 

 

 
「まったくしたことがない」が 75.3%で最も多く、「過去にしたことがある｣(24.7%)がつづ

いています。 

 

 

（15） アルバイトや仕事をするタイミング 

 

 
「長期休暇期間など、時間に余裕のあるとき」が 95.0%で最も多く、「年間を通していつで

も｣(5.0%)がつづいています。 

 

回答数(人) 比率(％)

1 現在している 0 0.0

2 過去にしたことがある 20 24.7

3 まったくしたことがない 61 75.3

不明 0 0.0

全体 81 100.0

選択肢

0.0

24.7

75.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

現在している

過去にしたことがある

まったくしたことがない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 年間を通していつでも 1 5.0

2 長期休暇期間など、時間に余裕のあるとき 19 95.0

3 単発の仕事で、タイミングがあったとき 0 0.0

不明 0 0.0

非該当 61

選択肢

5.0

95.0

0.0

0.0

0% 50% 100%

年間を通していつでも

長期休暇期間など、時間に余裕のあるとき

単発の仕事で、タイミングがあったとき

不明

問 11 あなたは、高校に入ってから今までにアルバイトや仕事をしたことがありますか。（あ

てはまるもの１つに○） 

問 11 で「１．現在している」「２．過去にしたことがある」と回答した方にお聞きします。

問 11-１ アルバイトや仕事をするのはどのような時ですか。（あてはまるもの１つに○） 
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（16） 学校がある日（月～金曜日）の勤務日数の１週間当たりの平均 

 

 
「学校がある日は働いていない」が 70.0%で最も多く、「１日｣(10.0%)と「５日｣(10.0%)が

つづいています。 

  

回答数(人) 比率(％)

1 １日 2 10.0

2 ２日 0 0.0

3 ３日 0 0.0

4 ４日 0 0.0

5 ５日 2 10.0

6 学校がある日は働いていない 14 70.0

不明 2 10.0

非該当 61

選択肢

10.0

0.0

0.0

0.0

10.0

70.0

10.0

0% 20% 40% 60% 80%

１日

２日

３日

４日

５日

学校がある日は働いていない

不明

問 11 で「１．現在している」「２．過去にしたことがある」と回答した方にお聞きします。

問 11-２ 一週間あたり、平均でどのくらい働いていますか。①学校がある日（月～金曜日）

（それぞれ、あてはまるもの１つに○）A 勤務日数 
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（17） 学校がある日（月～金曜日）の勤務時間の１週間当たりの平均 

 

 
「学校がある日は働いていない」が 65.0%で最も多く、「５時間｣(10.0%)と「７時間以上｣

(10.0%)がつづいています。 

 

（18） 学校が休みの日（土・日曜日）の勤務日数の１週間あたりの平均 

 

 
「学校が休みの日は働いていない」が 60.0%で最も多く、「２日｣(20.0%)がつづいています。 

  

回答数(人) 比率(％)

1 ３時間以下 0 0.0

2 ４時間 0 0.0

3 ５時間 2 10.0

4 ６時間 1 5.0

5 ７時間以上 2 10.0

6 学校がある日は働いていない 13 65.0

不明 2 10.0

非該当 61

選択肢

0.0

0.0

10.0

5.0

10.0

65.0

10.0

0% 20% 40% 60% 80%

３時間以下

４時間

５時間

６時間

７時間以上

学校がある日は働いていない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 １日 0 0.0

2 ２日 4 20.0

3 学校が休みの日は働いていない 12 60.0

不明 4 20.0

非該当 61

選択肢

0.0

20.0

60.0

20.0

0% 20% 40% 60% 80%

１日

２日

学校が休みの日は働いていない

不明

問 11 で「１．現在している」「２．過去にしたことがある」と回答した方にお聞きします。

問 11-２ 一週間あたり、平均でどのくらい働いていますか。①学校がある日（月～金曜日）

（それぞれ、あてはまるもの１つに○）B 勤務時間 

問 11 で「１．現在している」「２．過去にしたことがある」と回答した方にお聞きします。

問 11-２ 一週間あたり、平均でどのくらい働いていますか。②学校が休みの日（土・日曜

日）（それぞれ、あてはまるもの１つに○）A 勤務日数 
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（19） 学校が休みの日（土・日曜日）の勤務時間の１週間あたりの平均 

 

 
「学校が休みの日は働いていない」が 60.0%で最も多く、「５時間｣(10.0%)と「４時間｣(5.0%)

がつづいています。 

 

（20） アルバイトや仕事の１か月の収入の平均的な額 

 

 

「２万円未満」が 30.0%で最も多く、「２万円～４万円未満｣(15.0%)と「４万円～６万円未

満｣(15.0%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 ３時間以下 0 0.0

2 ４時間 1 5.0

3 ５時間 2 10.0

4 ６時間 0 0.0

5 ７時間以上 1 5.0

6 学校が休みの日は働いていない 12 60.0

不明 4 20.0

非該当 61

選択肢

0.0

5.0

10.0

0.0

5.0

60.0

20.0

0% 20% 40% 60% 80%

３時間以下

４時間

５時間

６時間

７時間以上

学校が休みの日は働いていない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 ２万円未満 6 30.0

2 ２万円～４万円未満 3 15.0

3 ４万円～６万円未満 3 15.0

4 ６万円～８万円未満 1 5.0

5 ８万円～10万円未満 1 5.0

6 10万円以上 0 0.0

不明 6 30.0

非該当 61

選択肢

30.0

15.0

15.0

5.0

5.0

0.0

30.0

0% 10% 20% 30% 40%

２万円未満

２万円～４万円未満

４万円～６万円未満

６万円～８万円未満

８万円～10万円未満

10万円以上

不明

問 11 で「１．現在している」「２．過去にしたことがある」と回答した方にお聞きします。

問 11-２ 一週間あたり、平均でどのくらい働いていますか。②学校が休みの日（土・日曜

日）（それぞれ、あてはまるもの１つに○）B 勤務時間 

問 11 で「１．現在している」「２．過去にしたことがある」と回答した方にお聞きします。

問 11-３ １か月でどのくらいの収入がありますか。平均的な額を教えてください。（あては

まるもの１つに○） 
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（21） アルバイトや仕事の稼いだお金の使い道 

 

 
「友だちと遊ぶ費用」が 70.0%で最も多く、「学用品（文具など）｣(25.0%)と「その他｣(25.0%)

がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 家計の足し 3 15.0

2 通学のための交通費 1 5.0

3 修学旅行などの学校行事日 1 5.0

4 学校の昼食代 1 5.0

5 学用品（文具など） 5 25.0

6 現在の学費（授業料や校納金） 0 0.0

7 部活動の費用 1 5.0

8 塾の費用 0 0.0

9 進学のための費用 0 0.0

10 友だちと遊ぶ費用 14 70.0

11 携帯・スマートフォン代 3 15.0

12 その他 5 25.0

不明 3 15.0

非該当 61

選択肢

15.0

5.0

5.0

5.0

25.0

0.0

5.0

0.0

0.0

70.0

15.0

25.0

15.0

0% 20% 40% 60% 80%

家計の足し

通学のための交通費

修学旅行などの学校行事日

学校の昼食代

学用品（文具など）

現在の学費（授業料や校納金）

部活動の費用

塾の費用

進学のための費用

友だちと遊ぶ費用

携帯・スマートフォン代

その他

不明

問 11 で「１．現在している」「２．過去にしたことがある」と回答した方にお聞きします。

問 11-４ アルバイトや仕事で稼いだお金は何に使っていますか。（あてはまるものすべてに

○） 
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（22） アルバイトや仕事の不当な労働条件などの経験の有無 

 

 

「選択肢にあてはまることはなかった」が 85.0%で最も多くなっています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 採用時に約束した仕事以外の仕事をさせられた 0 0.0

2 一方的に急にシフト変更を命令された 0 0.0

3 採用時に約束した賃金額（時給単価など）より実際に支払われた額が低かった 0 0.0

4 働いた分の賃金が全額支払われなかった 0 0.0

5 賃金が所定支払日に支払われなかった 0 0.0

6 何らか（物損、遅刻、欠勤等）のペナルティとして弁償や罰金を求められた 0 0.0

7 深夜時間帯（22時以降）に働いたことがあった 0 0.0

8 働く前に自分の賃金や勤務時間などの労働条件について、まったく説明はなかった 0 0.0

9 暴力や嫌がらせを受けた 0 0.0

10 退職を申し出ても（勤務先の都合を理由に）やめさせてもらえなかった 0 0.0

11 選択肢にあてはまることはなかった 17 85.0

不明 3 15.0

非該当 61

選択肢

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

85.0

15.0

0% 50% 100%

採用時に約束した仕事以外の仕事をさせられた

一方的に急にシフト変更を命令された

採用時に約束した賃金額（時給単価など）より実際に支払われた額が低かった

働いた分の賃金が全額支払われなかった

賃金が所定支払日に支払われなかった

何らか（物損、遅刻、欠勤等）のペナルティとして弁償や罰金を求められた

深夜時間帯（22時以降）に働いたことがあった

働く前に自分の賃金や勤務時間などの労働条件について、まったく説明はなかった

暴力や嫌がらせを受けた

退職を申し出ても（勤務先の都合を理由に）やめさせてもらえなかった

選択肢にあてはまることはなかった

不明

問 11 で「１．現在している」「２．過去にしたことがある」と回答した方にお聞きします。

問 11-５ アルバイトや仕事をしていて、労働条件などに関して次のようなことはありまし

たか。（あてはまるものすべてに○） 
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（23） 平日の SNS の１日あたりの使用時間 

 

 
「１～２時間未満」が 25.9%で最も多く、「１時間未満｣(22.2%)と「２～３時間未満｣(22.2%)

がつづいています。 

 

 

（24） 平日のオンラインゲームの１日あたりの使用時間 

 

 
「まったくしない」が 40.7%で最も多く、「１時間未満｣(19.8%)と「１～２時間未満｣(13.6%)

がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 まったくしない 1 1.2

2 １時間未満 18 22.2

3 １～２時間未満 21 25.9

4 ２～３時間未満 18 22.2

5 ３～４時間未満 16 19.8

6 ４～５時間未満 1 1.2

7 ５～６時間未満 3 3.7

8 ６時間以上 2 2.5

不明 1 1.2

全体 81 100.0

選択肢

1.2

22.2

25.9

22.2

19.8

1.2

3.7

2.5

1.2

0% 10% 20% 30%

まったくしない

１時間未満

１～２時間未満

２～３時間未満

３～４時間未満

４～５時間未満

５～６時間未満

６時間以上

不明

回答数(人) 比率(％)

1 まったくしない 33 40.7

2 １時間未満 16 19.8

3 １～２時間未満 11 13.6

4 ２～３時間未満 8 9.9

5 ３～４時間未満 4 4.9

6 ４～５時間未満 2 2.5

7 ５～６時間未満 2 2.5

8 ６時間以上 1 1.2

不明 4 4.9

全体 81 100.0

選択肢

40.7

19.8

13.6

9.9

4.9

2.5

2.5

1.2

4.9

0% 20% 40% 60%

まったくしない

１時間未満

１～２時間未満

２～３時間未満

３～４時間未満

４～５時間未満

５～６時間未満

６時間以上

不明

問 12 平日のＳＮＳ（LINE、インスタグラム、ツイッターなど）とオンラインゲームの１日

あたりの使用時間について教えてください。 

（それぞれ、あてはまるもの１つに○） A SNS について 

問 12 平日のＳＮＳ（LINE、インスタグラム、ツイッターなど）とオンラインゲームの１日

あたりの使用時間について教えてください。 

（それぞれ、あてはまるもの１つに○） B オンラインゲームについて 
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（25） 一番仲の良い友だち 

 

 
「今通っている学校の友だち」が 56.8%で最も多く、「小・中学校で一緒だった友だち｣

(33.3%)と「スポーツ・チームや部活動（クラブ）の友だち｣(6.2%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 今通っている学校の友だち 46 56.8

2 小・中学校で一緒だった友だち 27 33.3

3 近所に住んでいる友だち 0 0.0

4 習い事の友だち 0 0.0

5 スポーツ・チームや部活動（クラブ）の友だち 5 6.2

6 塾・予備校の友だち 0 0.0

7 アルバイトなどの職場の友だち 0 0.0

8 その他の友だち 0 0.0

9 特に仲の良い友だちはいない 1 1.2

不明 2 2.5

全体 81 100.0

選択肢

56.8

33.3

0.0

0.0

6.2

0.0

0.0

0.0

1.2

2.5

0% 20% 40% 60%

今通っている学校の友だち

小・中学校で一緒だった友だち

近所に住んでいる友だち

習い事の友だち

スポーツ・チームや部活動（クラブ）の友だち

塾・予備校の友だち

アルバイトなどの職場の友だち

その他の友だち

特に仲の良い友だちはいない

不明

問 13 あなたの一番仲の良い友だちは、どのような友だちですか。（あてはまるもの１つに

○） 
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（26）平日の自由時間（学校の放課後）に一緒に過ごすことが一番多い人 

 

 

「学校の友だち」が 42.0%で最も多く、「家族（祖父母、親せきなども含みます）｣(37.0%)

と「一人でいる｣(14.8%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 家族（祖父母、親せきなども含みます） 30 37.0

2 家族以外の大人（近所の大人、塾・予備校や習い事の先生、スポーツクラブのコーチなど） 2 2.5

3 学校の友だち 34 42.0

4 学校以外の友だち（地域のスポーツクラブ、近所の友だち、小・中学校で一緒だった友だち） 1 1.2

5 アルバイトなどの職場の人 0 0.0

6 一人でいる 12 14.8

不明 2 2.5

全体 81 100.0

選択肢

37.0

2.5

42.0

1.2

0.0

14.8

2.5

0% 20% 40% 60%

家族（祖父母、親せきなども含みます）

家族以外の大人（近所の大人、塾・予備校や習い事の先生、スポーツクラブのコーチなど）

学校の友だち

学校以外の友だち（地域のスポーツクラブ、近所の友だち、小・中学校で一緒だった友だち）

アルバイトなどの職場の人

一人でいる

不明

問 14 あなたは、平日の自由時間（学校の放課後）は、だれと過ごしますか。一緒に過ごす

ことが一番多い人に○をつけてください。（あてはまるもの１つに○） 
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（27） 平日の自由時間（学校の放課後）に自分の家で過ごす日数 

 

 

「毎日」が 70.4%で最も多く、「週に１～２日｣(14.8%)と「そこではまったく過ごさない｣

(4.9%)がつづいています。 

 

（28） 平日の自由時間（学校の放課後）に友だちの家で過ごす日数 

 

 

「そこではまったく過ごさない」が 80.2%で最も多く、「週に１～２日｣(3.7%)がつづいてい

ます。  

回答数(人) 比率(％)

1 毎日 57 70.4

2 週に３～４日 2 2.5

3 週に１～２日 12 14.8

4 そこではまったく過ごさない 4 4.9

不明 6 7.4

全体 81 100.0

選択肢

70.4

2.5

14.8

4.9

7.4

0% 20% 40% 60% 80%

毎日

週に３～４日

週に１～２日

そこではまったく過ごさない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 毎日 0 0.0

2 週に３～４日 0 0.0

3 週に１～２日 3 3.7

4 そこではまったく過ごさない 65 80.2

不明 13 16.0

全体 81 100.0

選択肢

0.0

0.0

3.7

80.2

16.0

0% 50% 100%

毎日

週に３～４日

週に１～２日

そこではまったく過ごさない

不明

問 15 あなたは、平日の自由時間（学校の放課後）は、どこで過ごしますか。１週間のうち、

そこで過ごすおおよその日数に〇をつけてください。（それぞれ、あてはまるもの１つに○）

A 自分の家 

問 15 あなたは、平日の自由時間（学校の放課後）は、どこで過ごしますか。１週間のうち、

そこで過ごすおおよその日数に〇をつけてください。（それぞれ、あてはまるもの１つに○）

B 友だちの家 
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（29） 平日の自由時間（学校の放課後）に塾・予備校で過ごす日数 

 

 

「そこではまったく過ごさない」が 82.7%で最も多く、「週に３～４日｣(1.2%)がつづいてい

ます。 

（30） 平日の自由時間（学校の放課後）に学校で過ごす日数 

 

 

「そこではまったく過ごさない」が 44.4%で最も多く、「毎日｣(21.0%)と「週に１～２日｣

(16.0%)がつづいています。 

  

回答数(人) 比率(％)

1 毎日 0 0.0

2 週に３～４日 1 1.2

3 週に１～２日 0 0.0

4 そこではまったく過ごさない 67 82.7

不明 13 16.0

全体 81 100.0

選択肢

0.0

1.2

0.0

82.7

16.0

0% 50% 100%

毎日

週に３～４日

週に１～２日

そこではまったく過ごさない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 毎日 17 21.0

2 週に３～４日 5 6.2

3 週に１～２日 13 16.0

4 そこではまったく過ごさない 36 44.4

不明 10 12.3

全体 81 100.0

選択肢

21.0

6.2

16.0

44.4

12.3

0% 20% 40% 60%

毎日

週に３～４日

週に１～２日

そこではまったく過ごさない

不明

問 15 あなたは、平日の自由時間（学校の放課後）は、どこで過ごしますか。１週間のうち、

そこで過ごすおおよその日数に〇をつけてください。（それぞれ、あてはまるもの１つに○）

C 塾・予備校 

問 15 あなたは、平日の自由時間（学校の放課後）は、どこで過ごしますか。１週間のうち、

そこで過ごすおおよその日数に〇をつけてください。（それぞれ、あてはまるもの１つに○）

D 学校 
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（31） 平日の自由時間（学校の放課後）にスポーツ活動の場（野球場、

サッカー場など）で過ごす日数 

 

 

「そこではまったく過ごさない」が 49.4%で最も多く、「毎日｣(28.4%)と「週に３～４日｣

(6.2%)がつづいています。  

回答数(人) 比率(％)

1 毎日 23 28.4

2 週に３～４日 5 6.2

3 週に１～２日 3 3.7

4 そこではまったく過ごさない 40 49.4

不明 10 12.3

全体 81 100.0

選択肢

28.4

6.2

3.7

49.4

12.3

0% 20% 40% 60%

毎日

週に３～４日

週に１～２日

そこではまったく過ごさない

不明

問 15 あなたは、平日の自由時間（学校の放課後）は、どこで過ごしますか。１週間のうち、

そこで過ごすおおよその日数に〇をつけてください。（それぞれ、あてはまるもの１つに○）

E スポーツ活動の場（野球場、サッカー場など） 
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（32） 平日の自由時間（学校の放課後）に文化活動の場（習い事、音楽

など）で過ごす日数 

 

 

「そこではまったく過ごさない」が 77.8%で最も多く、「週に１～２日｣(3.7%)がつづいてい

ます。 

（33） 平日の自由時間（学校の放課後）にアルバイトなどの職場で過ご

す日数 

 

 

「そこではまったく過ごさない」が 84.0%で最も多くなっています。  

回答数(人) 比率(％)

1 毎日 1 1.2

2 週に３～４日 1 1.2

3 週に１～２日 3 3.7

4 そこではまったく過ごさない 63 77.8

不明 13 16.0

全体 81 100.0

選択肢

1.2

1.2

3.7

77.8

16.0

0% 50% 100%

毎日

週に３～４日

週に１～２日

そこではまったく過ごさない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 毎日 0 0.0

2 週に３～４日 0 0.0

3 週に１～２日 0 0.0

4 そこではまったく過ごさない 68 84.0

不明 13 16.0

全体 81 100.0

選択肢

0.0

0.0

0.0

84.0

16.0

0% 50% 100%

毎日

週に３～４日

週に１～２日

そこではまったく過ごさない

不明

問 15 あなたは、平日の自由時間（学校の放課後）は、どこで過ごしますか。１週間のうち、

そこで過ごすおおよその日数に〇をつけてください。（それぞれ、あてはまるもの１つに○）

F 文化活動の場（習い事、音楽など） 

問 15 あなたは、平日の自由時間（学校の放課後）は、どこで過ごしますか。１週間のうち、

そこで過ごすおおよその日数に〇をつけてください。（それぞれ、あてはまるもの１つに○）

G アルバイトなどの職場 
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（34） 平日の自由時間（学校の放課後）に公園で過ごす日数 

 

 

「そこではまったく過ごさない」が 80.2%で最も多く、「週に１～２日｣(2.5%)と「週に３～

４日｣(1.2%)がつづいています。 

（35） 平日の自由時間（学校の放課後）に図書館で過ごす日数 

 

 

「そこではまったく過ごさない」が 76.5%で最も多く、「週に１～２日｣(7.4%)がつづいてい

ます。 

  

回答数(人) 比率(％)

1 毎日 0 0.0

2 週に３～４日 1 1.2

3 週に１～２日 2 2.5

4 そこではまったく過ごさない 65 80.2

不明 13 16.0

全体 81 100.0

選択肢

0.0

1.2

2.5

80.2

16.0

0% 50% 100%

毎日

週に３～４日

週に１～２日

そこではまったく過ごさない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 毎日 0 0.0

2 週に３～４日 0 0.0

3 週に１～２日 6 7.4

4 そこではまったく過ごさない 62 76.5

不明 13 16.0

全体 81 100.0

選択肢

0.0

0.0

7.4

76.5

16.0

0% 50% 100%

毎日

週に３～４日

週に１～２日

そこではまったく過ごさない

不明

問 15 あなたは、平日の自由時間（学校の放課後）は、どこで過ごしますか。１週間のうち、

そこで過ごすおおよその日数に〇をつけてください。（それぞれ、あてはまるもの１つに○）

H 公園 

問 15 あなたは、平日の自由時間（学校の放課後）は、どこで過ごしますか。１週間のうち、

そこで過ごすおおよその日数に〇をつけてください。（それぞれ、あてはまるもの１つに○）

I 図書館 
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（36） 平日の自由時間（学校の放課後）に飲食店、商店街やショッピン

グモールで過ごす日数 

 

 

「そこではまったく過ごさない」が 72.8%で最も多く、「週に１～２日｣(9.9%)と「週に３～

４日｣(1.2%)がつづいています。 

 

（37） 平日の自由時間（学校の放課後）にその他で過ごす日数 

 

 

「そこではまったく過ごさない」が 46.9%で最も多くなっています。 

回答数(人) 比率(％)

1 毎日 0 0.0

2 週に３～４日 1 1.2

3 週に１～２日 8 9.9

4 そこではまったく過ごさない 59 72.8

不明 13 16.0

全体 81 100.0

選択肢

0.0

1.2

9.9

72.8

16.0

0% 20% 40% 60% 80%

毎日

週に３～４日

週に１～２日

そこではまったく過ごさない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 毎日 0 0.0

2 週に３～４日 0 0.0

3 週に１～２日 0 0.0

4 そこではまったく過ごさない 38 46.9

不明 43 53.1

全体 81 100.0

選択肢

0.0

0.0

0.0

46.9

53.1

0% 20% 40% 60%

毎日

週に３～４日

週に１～２日

そこではまったく過ごさない

不明

問 15 あなたは、平日の自由時間（学校の放課後）は、どこで過ごしますか。１週間のうち、

そこで過ごすおおよその日数に〇をつけてください。（それぞれ、あてはまるもの１つに○）

J 飲食店、商店街やショッピングモール 

問 15 あなたは、平日の自由時間（学校の放課後）は、どこで過ごしますか。１週間のうち、

そこで過ごすおおよその日数に〇をつけてください。（それぞれ、あてはまるもの１つに○）

K その他 
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（38） 平日の睡眠時間 

 

 

「６時間」が 44.4%で最も多く、「７時間｣(24.7%)と「５時間｣(17.3%)がつづいています。 

 

（39） 家庭の経済状況 

 

 

「ふつう」が 54.3%で最も多く、「やや苦しい｣(17.3%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 ８時間以上 9 11.1

2 ７時間 20 24.7

3 ６時間 36 44.4

4 ５時間 14 17.3

5 ４時間 1 1.2

6 ３時間 0 0.0

7 ２時間以下 1 1.2

不明 0 0.0

全体 81 100.0

選択肢

11.1

24.7

44.4

17.3

1.2

0.0

1.2

0.0

0% 20% 40% 60%

８時間以上

７時間

６時間

５時間

４時間

３時間

２時間以下

不明

回答数(人) 比率(％)

1 大変苦しい 4 4.9

2 やや苦しい 14 17.3

3 ふつう 44 54.3

4 ややゆとりがある 7 8.6

5 大変ゆとりがある 5 6.2

6 わからない 7 8.6

不明 0 0.0

全体 81 100.0

選択肢

4.9

17.3

54.3

8.6

6.2

8.6

0.0

0% 20% 40% 60%

大変苦しい

やや苦しい

ふつう

ややゆとりがある

大変ゆとりがある

わからない

不明

問 16 あなたは、平均して、平日（学校に行く日）は何時間の睡眠をとっていますか。（あ

てはまるもの１つに○） 

問 17 あなたの家の暮らしは、経済的（お金に関して）には、次のどれにあたると思います

か。（あてはまるもの１つに○） 
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（40） 将来の進学希望 

 

 
「進学」が 58.0%で最も多く、「就職｣(32.1%)と「まだ決めていない｣(9.9%)がつづいていま

す。 

 

（41） 第一希望の進学先 

 

 

「県外大学」が 57.4%で最も多く、「県外専門学校｣(17.0%)と「県内大学｣(14.9%)がつづい

ています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 進学 47 58.0

2 就職 26 32.1

3 家業を継ぐ 0 0.0

4 自由業・起業など 0 0.0

5 まだ決めていない 8 9.9

不明 0 0.0

全体 81 100.0

選択肢

58.0

32.1

0.0

0.0

9.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

進学

就職

家業を継ぐ

自由業・起業など

まだ決めていない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 県内大学 7 14.9

2 県外大学 27 57.4

3 県内短大 0 0.0

4 県外短大 0 0.0

5 県内専門学校 4 8.5

6 県外専門学校 8 17.0

7 その他 0 0.0

不明 1 2.1

非該当 34

選択肢

14.9

57.4

0.0

0.0

8.5

17.0

0.0

2.1

0% 20% 40% 60% 80%

県内大学

県外大学

県内短大

県外短大

県内専門学校

県外専門学校

その他

不明

問 18 あなたは、現時点で、高校卒業後の進学や就職などの具体的な希望がありますか。（あ

てはまるもの１つに○） 

問 18 で「１．進学」と回答した方にお聞きします。問 18-１ 第一希望の進学先を教えてく

ださい。（あてはまるもの１つに○） 
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（42）就職を希望する理由：Ａ 仕事をするのが自分に向いていると思う 

 

 

「あてはまる」が 57.7%で最も多く、「とてもあてはまる｣(23.1%)と「まったくあてはまら

ない｣(11.5%)がつづいています。 

（43） 就職を希望する理由：Ｂ 早くお金を稼ぎたい・経済的に自立したい 

 

 

「とてもあてはまる」が 50.0%で最も多く、「あてはまる｣(34.6%)と「あてはまらない｣(7.7%)

がつづいています。 

回答数(人) 比率(％)

1 とてもあてはまる 6 23.1

2 あてはまる 15 57.7

3 あてはまらない 2 7.7

4 まったくあてはまらない 3 11.5

不明 0 0.0

非該当 55

選択肢

23.1

57.7

7.7

11.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

とてもあてはまる

あてはまる

あてはまらない

まったくあてはまらない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 とてもあてはまる 13 50.0

2 あてはまる 9 34.6

3 あてはまらない 2 7.7

4 まったくあてはまらない 1 3.8

不明 1 3.8

非該当 55

選択肢

50.0

34.6

7.7

3.8

3.8

0% 20% 40% 60%

とてもあてはまる

あてはまる

あてはまらない

まったくあてはまらない

不明

問 18 で「２．就職」と回答した方にお聞きします。問 18-２ あなたが、就職を希望する理

由として、以下の項目はどれくらいあてはまりますか。（あてはまるもの１つに○）A 仕事

をするのが自分に向いていると思う 

問 18 で「２．就職」と回答した方にお聞きします。問 18-２ あなたが、就職を希望する理

由として、以下の項目はどれくらいあてはまりますか。（あてはまるもの１つに○）B 早く

お金を稼ぎたい・経済的に自立したい 



74 
 

（44） 就職を希望する理由：Ｃ やりたい仕事がある 

 

 

「とてもあてはまる」が 30.8%で最も多く、「あてはまる｣(26.9%)と「あてはまらない｣

(26.9%)がつづいています。  

回答数(人) 比率(％)

1 とてもあてはまる 8 30.8

2 あてはまる 7 26.9

3 あてはまらない 7 26.9

4 まったくあてはまらない 3 11.5

不明 1 3.8

非該当 55

選択肢

30.8

26.9

26.9

11.5

3.8

0% 10% 20% 30% 40%

とてもあてはまる

あてはまる

あてはまらない

まったくあてはまらない

不明

問 18 で「２．就職」と回答した方にお聞きします。問 18-２ あなたが、就職を希望する理

由として、以下の項目はどれくらいあてはまりますか。（あてはまるもの１つに○）C やり

たい仕事がある 
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（45） 就職を希望する理由：Ｄ 高卒後すぐに就職した方がいい会社

（官公庁）に入れると思う 

 

 

「まったくあてはまらない」が 34.6%で最も多く、「あてはまらない｣(30.8%)と「あてはま

る｣(15.4%)がつづいています。 

（46） 就職を希望する理由：Ｅ 進学しても得るものが少ないと思う 

 

 

「あてはまらない」が 46.2%で最も多く、「あてはまる｣(19.2%)と「まったくあてはまらな

い｣(19.2%)がつづいています。  

回答数(人) 比率(％)

1 とてもあてはまる 3 11.5

2 あてはまる 4 15.4

3 あてはまらない 8 30.8

4 まったくあてはまらない 9 34.6

不明 2 7.7

非該当 55

選択肢

11.5

15.4

30.8

34.6

7.7

0% 10% 20% 30% 40%

とてもあてはまる

あてはまる

あてはまらない

まったくあてはまらない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 とてもあてはまる 3 11.5

2 あてはまる 5 19.2

3 あてはまらない 12 46.2

4 まったくあてはまらない 5 19.2

不明 1 3.8

非該当 55

選択肢

11.5

19.2

46.2

19.2

3.8

0% 20% 40% 60%

とてもあてはまる

あてはまる

あてはまらない

まったくあてはまらない

不明

問 18 で「２．就職」と回答した方にお聞きします。問 18-２ あなたが、就職を希望する理

由として、以下の項目はどれくらいあてはまりますか。（あてはまるもの１つに○）D 高卒

後すぐに就職したほうがいい会社（官公庁）に入れると思う 

問 18 で「２．就職」と回答した方にお聞きします。問 18-２ あなたが、就職を希望する理

由として、以下の項目はどれくらいあてはまりますか。（あてはまるもの１つに○）E 進学

しても得るものが少ないと思う 
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（47） 就職を希望する理由：Ｆ 高卒後すぐに進学しなくても進学のチ

ャンスはあると思う 

 

 

「あてはまらない」が 42.3%で最も多く、「あてはまる｣(26.9%)と「まったくあてはまらな

い｣(23.1%)がつづいています。 

（48） 就職を希望する理由：Ｇ 家族や学校の先生にすすめられている 

 

 

「あてはまらない」が 38.5%で最も多く、「あてはまる｣(26.9%)と「まったくあてはまらな

い｣(23.1%)がつづいています。  

回答数(人) 比率(％)

1 とてもあてはまる 1 3.8

2 あてはまる 7 26.9

3 あてはまらない 11 42.3

4 まったくあてはまらない 6 23.1

不明 1 3.8

非該当 55

選択肢

3.8

26.9

42.3

23.1

3.8

0% 20% 40% 60%

とてもあてはまる

あてはまる

あてはまらない

まったくあてはまらない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 とてもあてはまる 1 3.8

2 あてはまる 7 26.9

3 あてはまらない 10 38.5

4 まったくあてはまらない 6 23.1

不明 2 7.7

非該当 55

選択肢

3.8

26.9

38.5

23.1

7.7

0% 20% 40% 60%

とてもあてはまる

あてはまる

あてはまらない

まったくあてはまらない

不明

問 18 で「２．就職」と回答した方にお聞きします。問 18-２ あなたが、就職を希望する理

由として、以下の項目はどれくらいあてはまりますか。（あてはまるもの１つに○）F 高卒

後すぐに進学しなくても進学のチャンスはあると思う 

問 18 で「２．就職」と回答した方にお聞きします。問 18-２ あなたが、就職を希望する理

由として、以下の項目はどれくらいあてはまりますか。（あてはまるもの１つに○）G 家族

や学校の先生にすすめられている 
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（49） 就職を希望する理由：Ｈ 進学のための費用が高い 

 

 
「あてはまる」が 30.8%で最も多く、「あてはまらない｣(26.9%)と「とてもあてはまる｣

(23.1%)がつづいています。 

（50） 就職を希望する理由：Ｉ 進学したい学校が近くにない 

 

 
「まったくあてはまらない」が 30.8%で最も多く、「あてはまる｣(26.9%)と「あてはまらな

い｣(19.2%)がつづいています。 

  

回答数(人) 比率(％)

1 とてもあてはまる 6 23.1

2 あてはまる 8 30.8

3 あてはまらない 7 26.9

4 まったくあてはまらない 4 15.4

不明 1 3.8

非該当 55

選択肢

23.1

30.8

26.9

15.4

3.8

0% 10% 20% 30% 40%

とてもあてはまる

あてはまる

あてはまらない

まったくあてはまらない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 とてもあてはまる 4 15.4

2 あてはまる 7 26.9

3 あてはまらない 5 19.2

4 まったくあてはまらない 8 30.8

不明 2 7.7

非該当 55

選択肢

15.4

26.9

19.2

30.8

7.7

0% 10% 20% 30% 40%

とてもあてはまる

あてはまる

あてはまらない

まったくあてはまらない

不明

問 18 で「２．就職」と回答した方にお聞きします。問 18-２ あなたが、就職を希望する理

由として、以下の項目はどれくらいあてはまりますか。（あてはまるもの１つに○）H 進学

のための費用が高い 

問 18 で「２．就職」と回答した方にお聞きします。問 18-２ あなたが、就職を希望する理

由として、以下の項目はどれくらいあてはまりますか。（あてはまるもの１つに○）I 進学

したい学校が近くにない 



78 
 

（51） 就職を希望する理由：Ｊ 自分に成績では行きたい学校に進学で

きそうにない 

 

 
「あてはまらない」が 38.5%で最も多く、「まったくあてはまらない｣(30.8%)がつづいてい

ます。 

（52） 進路を決めていない理由 

 

 
「具体的に思いつかない」が 62.5%で最も多く、「情報を集めている最中｣(25.0%)と「３年

生になったら考える｣(12.5%)がつづいています。  

回答数(人) 比率(％)

1 とてもあてはまる 3 11.5

2 あてはまる 3 11.5

3 あてはまらない 10 38.5

4 まったくあてはまらない 8 30.8

不明 2 7.7

非該当 55

選択肢

11.5

11.5

38.5

30.8

7.7

0% 20% 40% 60%

とてもあてはまる

あてはまる

あてはまらない

まったくあてはまらない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 情報を集めている最中 2 25.0

2 家庭や家計の状況によって変わる 0 0.0

3 ３年生になったら考える 1 12.5

4 具体的に思いつかない 5 62.5

5 その他 0 0.0

不明 0 0.0

非該当 73

選択肢

25.0

0.0

12.5

62.5

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

情報を集めている最中

家庭や家計の状況によって変わる

３年生になったら考える

具体的に思いつかない

その他

不明

問 18 で「２．就職」と回答した方にお聞きします。問 18-２ あなたが、就職を希望する理

由として、以下の項目はどれくらいあてはまりますか。（あてはまるもの１つに○）J 自分

に成績では行きたい学校に進学できそうにない 

問 18 で「５．まだ決めていない」と回答した方にお聞きします。問 18-３ まだ決めていな

い理由を教えてください。（あてはまるもの１つに○） 
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（53） 進路に関する大人への相談状況 

 

 

「ある」が 86.4%、「ない」が 8.6%となっています。 

 

 

（54） 高等教育の修学支援新制度の周知度 

 

 

「知らない」が 61.7%、「知っている」が 37.0%となっています。 

 

 

（55） 大学無償化による高校卒業後の進路選択への影響 

 

 

「どちらとも言えない」が 43.3%で最も多く、「影響があると思う｣(40.0%)と「影響はない

と思う｣(16.7%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 ある 70 86.4

2 ない 7 8.6

不明 4 4.9

全体 81 100.0

選択肢

86.4

8.6

4.9

0% 50% 100%

ある

ない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 知っている 30 37.0

2 知らない 50 61.7

不明 1 1.2

全体 81 100.0

選択肢

37.0

61.7

1.2

0% 20% 40% 60% 80%

知っている

知らない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 影響があると思う 12 40.0

2 影響はないと思う 5 16.7

3 どちらとも言えない 13 43.3

不明 0 0.0

非該当 51

選択肢

40.0

16.7

43.3

0.0

0% 20% 40% 60%

影響があると思う

影響はないと思う

どちらとも言えない

不明

問 19 あなたは、問 18 で答えた進路や就職などについて、親や学校の先生などの周囲の大

人に具体的に相談したことがありますか。（あてはまるもの１つに○） 

問 20 あなたは、「高等教育の修学支援新制度（いわゆる大学の無償化）」について知ってい

ますか。（あてはまるもの１つに○） 

問 20 で「１．知っている」と回答した方にお聞きします。問 20-１ 大学無償化によって、

あなたの高校卒業後の進路選択に影響があると思いますか。（あてはまるもの１つに○） 
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（56） 理想の最終学歴 

 

 

「大学まで」が 42.0%で最も多く、「この高校までで良い｣(29.6%)と「専門学校まで｣(19.8%)

がつづいています。 

 

 

（57） 現実的な最終学歴 

 

 

「大学まで」が 39.5%で最も多く、「この高校までで良い｣(33.3%)と「専門学校まで｣(18.5%)

がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 この高校までで良い 24 29.6

2 専門学校まで 16 19.8

3 短期大学まで 2 2.5

4 大学まで 34 42.0

5 大学院まで 1 1.2

6 その他 1 1.2

不明 3 3.7

全体 81 100.0

選択肢

29.6

19.8

2.5

42.0

1.2

1.2

3.7

0% 20% 40% 60%

この高校までで良い

専門学校まで

短期大学まで

大学まで

大学院まで

その他

不明

回答数(人) 比率(％)

1 この高校までで良い 27 33.3

2 専門学校まで 15 18.5

3 短期大学まで 0 0.0

4 大学まで 32 39.5

5 大学院まで 2 2.5

6 その他 2 2.5

不明 3 3.7

全体 81 100.0

選択肢

33.3

18.5

0.0

39.5

2.5

2.5

3.7

0% 20% 40% 60%

この高校までで良い

専門学校まで

短期大学まで

大学まで

大学院まで

その他

不明

問 21 高校卒業後の進学についてお聞きします。①あなたは、理想的には、将来どの学校ま

で進学したいと思いますか。（あてはまるもの１つに○） 

問 21 高校卒業後の進学についてお聞きします。②あなたは、現実的には、どの学校まで進

学することになると思いますか。（あてはまるもの１つに○） 
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（58） 理想と現実違いに関する理由：Ａ 進学に必要なお金が心配 

 

 
「とてもあてはまる」が 66.7%で最も多く、「あてはまらない｣(16.7%)がつづいています。 

 

（59） 理想と現実違いに関する理由：Ｂ きょうだいの進学にお金がか

かる 

 

 
「とてもあてはまる」と「まったくあてはまらない｣が、ともに 33.3%で最も多く、「あては

まる｣(16.7%)がつづいています。  

回答数(人) 比率(％)

1 とてもあてはまる 4 66.7

2 あてはまる 0 0.0

3 あてはまらない 1 16.7

4 まったくあてはまらない 0 0.0

不明 1 16.7

非該当 75

選択肢

66.7

0.0

16.7

0.0

16.7

0% 20% 40% 60% 80%

とてもあてはまる

あてはまる

あてはまらない

まったくあてはまらない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 とてもあてはまる 2 33.3

2 あてはまる 1 16.7

3 あてはまらない 0 0.0

4 まったくあてはまらない 2 33.3

不明 1 16.7

非該当 75

選択肢

33.3

16.7

0.0

33.3

16.7

0% 10% 20% 30% 40%

とてもあてはまる

あてはまる

あてはまらない

まったくあてはまらない

不明

問 21 高校卒業後の進学についてお聞きします。③違う学校を選んだ理由について、それぞ

れどれくらいあてはまるか教えてください。（それぞれ、あてはまるもの１つに○）A 進学

に必要なお金が心配 

問 21 高校卒業後の進学についてお聞きします。③違う学校を選んだ理由について、それぞ

れどれくらいあてはまるか教えてください。（それぞれ、あてはまるもの１つに○）B きょ

うだいの進学にお金がかかる 
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（60） 理想と現実違いに関する理由：Ｃ 親や家族の面倒を見なければ

ならない 

 

 
「まったくあてはまらない」が 50.0%で最も多く、「あてはまらない｣(33.3%)がつづいています。 

 

（61） 理想と現実違いに関する理由：Ｄ 大学に進学できる学力がつか

ないと思う 

 

 
「あてはまらない」が 4.9%で最も多くなっています。 

  

回答数(人) 比率(％)

1 とてもあてはまる 0 0.0

2 あてはまる 0 0.0

3 あてはまらない 2 33.3

4 まったくあてはまらない 3 50.0

不明 1 16.7

非該当 75

選択肢

0.0

0.0

33.3

50.0

16.7

0% 20% 40% 60%

とてもあてはまる

あてはまる

あてはまらない

まったくあてはまらない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 とてもあてはまる 2 2.5

2 あてはまる 2 2.5

3 あてはまらない 4 4.9

4 まったくあてはまらない 2 2.5

不明 71 87.7

非該当 0

選択肢

2.5

2.5

4.9

2.5

87.7

0% 50% 100%

とてもあてはまる

あてはまる

あてはまらない

まったくあてはまらない

不明

問 21 高校卒業後の進学についてお聞きします。③違う学校を選んだ理由について、それぞ

れどれくらいあてはまるか教えてください。（それぞれ、あてはまるもの１つに○）C 親や

家族の面倒を見なければならない 

問 21 高校卒業後の進学についてお聞きします。③違う学校を選んだ理由について、それぞ

れどれくらいあてはまるか教えてください。（それぞれ、あてはまるもの１つに○）D 大学

に進学できる学力がつかないと思う 
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（62） 理想と現実違いに関する理由：Ｅ とくに勉強したいことがない 

 

 
「あてはまらない」が 7.4%で最も多く、「あてはまる｣(3.7%)と「とてもあてはまる｣(1.2%)

がつづいています。 

 

（63） 該当状況：Ａ 自分が立てた計画はうまくできる自信がある 

 

 
「どちらともいえない」が 29.6%で最も多く、「まあそう思う｣(27.2%)と「あまりそう思わ

ない｣(25.9%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 とてもあてはまる 1 1.2

2 あてはまる 3 3.7

3 あてはまらない 6 7.4

4 まったくあてはまらない 1 1.2

不明 70 86.4

非該当 0

選択肢

1.2

3.7

7.4

1.2

86.4

0% 50% 100%

とてもあてはまる

あてはまる

あてはまらない

まったくあてはまらない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 そう思う 3 3.7

2 まあそう思う 22 27.2

3 どちらともいえない 24 29.6

4 あまりそう思わない 21 25.9

5 そう思わない 10 12.3

不明 1 1.2

全体 81 100.0

選択肢

3.7

27.2

29.6

25.9

12.3

1.2

0% 10% 20% 30% 40%

そう思う

まあそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

そう思わない

不明

問 21 高校卒業後の進学についてお聞きします。③違う学校を選んだ理由について、それぞ

れどれくらいあてはまるか教えてください。（それぞれ、あてはまるもの１つに○）E とく

に勉強したいことがない 

問 22 この文章は一般的な考えを表しています。それがどれくらいあてはまるかを教えてく

ださい。（あてはまるもの１つに○）A 自分が立てた計画はうまくできる自信がある 
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（64） 該当状況：Ｂ しなければならないことがあって、なかなかとり

かからない 

 

 
「まあそう思う」が 38.3%で最も多く、「どちらともいえない｣(24.7%)と「そう思う｣(22.2%)

がつづいています。 

 

 

（65） 該当状況：Ｃ 初めはうまくいかない仕事でも、できるまでやり

続ける 

 

 
「まあそう思う」が 43.2%で最も多く、「そう思う｣(29.6%)と「どちらともいえない｣(18.5%)

がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 そう思う 18 22.2

2 まあそう思う 31 38.3

3 どちらともいえない 20 24.7

4 あまりそう思わない 9 11.1

5 そう思わない 2 2.5

不明 1 1.2

全体 81 100.0

選択肢

22.2

38.3

24.7

11.1

2.5

1.2

0% 20% 40% 60%

そう思う

まあそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

そう思わない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 そう思う 24 29.6

2 まあそう思う 35 43.2

3 どちらともいえない 15 18.5

4 あまりそう思わない 5 6.2

5 そう思わない 1 1.2

不明 1 1.2

全体 81 100.0

選択肢

29.6

43.2

18.5

6.2

1.2

1.2

0% 20% 40% 60%

そう思う

まあそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

そう思わない

不明

問 22 この文章は一般的な考えを表しています。それがどれくらいあてはまるかを教えてく

ださい。（あてはまるもの１つに○）B しなければならないことがあって、なかなかとりか

からない 

問 22 この文章は一般的な考えを表しています。それがどれくらいあてはまるかを教えてく

ださい。（あてはまるもの１つに○）C 初めはうまくいかない仕事でも、できるまでやり続

ける 
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（66） 該当状況：Ｄ 新しい友だちをつくるのが苦手だ 

 

 
「そう思う」が 28.4%で最も多く、「あまりそう思わない｣(22.2%)と「どちらともいえない｣

(21.0%)がつづいています。 

 

 

（67） 該当状況：Ｅ 重要な目標を決めても、めったに成功しない 

 

 
「どちらともいえない」が 30.9%で最も多く、「あまりそう思わない｣(25.9%)と「まあそう

思う｣(21.0%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 そう思う 23 28.4

2 まあそう思う 15 18.5

3 どちらともいえない 17 21.0

4 あまりそう思わない 18 22.2

5 そう思わない 8 9.9

不明 0 0.0

全体 81 100.0

選択肢

28.4

18.5

21.0

22.2

9.9

0.0

0% 10% 20% 30%

そう思う

まあそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

そう思わない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 そう思う 11 13.6

2 まあそう思う 17 21.0

3 どちらともいえない 25 30.9

4 あまりそう思わない 21 25.9

5 そう思わない 6 7.4

不明 1 1.2

全体 81 100.0

選択肢

13.6

21.0

30.9

25.9

7.4

1.2

0% 10% 20% 30% 40%

そう思う

まあそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

そう思わない

不明

問 22 この文章は一般的な考えを表しています。それがどれくらいあてはまるかを教えてく

ださい。（あてはまるもの１つに○）D 新しい友だちをつくるのが苦手だ 

問 22 この文章は一般的な考えを表しています。それがどれくらいあてはまるかを教えてく

ださい。（あてはまるもの１つに○）E 重要な目標を決めても、めったに成功しない 
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（68） 該当状況：Ｆ 何かを終える前にあきらめてしまう 

 

 
「あまりそう思わない」が 38.3%で最も多く、「どちらともいえない｣(28.4%)と「そう思わ

ない｣(18.5%)がつづいています。 

 

 

（69） 該当状況：Ｇ 会いたい人を見かけたら、向こうから来るのを待

たないでその人の所へ行く 

 

 
「どちらともいえない」が 32.1%で最も多く、「まあそう思う｣(29.6%)と「そう思う｣(13.6%)

がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 そう思う 2 2.5

2 まあそう思う 9 11.1

3 どちらともいえない 23 28.4

4 あまりそう思わない 31 38.3

5 そう思わない 15 18.5

不明 1 1.2

全体 81 100.0

選択肢

2.5

11.1

28.4

38.3

18.5

1.2

0% 20% 40% 60%

そう思う

まあそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

そう思わない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 そう思う 11 13.6

2 まあそう思う 24 29.6

3 どちらともいえない 26 32.1

4 あまりそう思わない 11 13.6

5 そう思わない 8 9.9

不明 1 1.2

全体 81 100.0

選択肢

13.6

29.6

32.1

13.6

9.9

1.2

0% 10% 20% 30% 40%

そう思う

まあそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

そう思わない

不明

問 22 この文章は一般的な考えを表しています。それがどれくらいあてはまるかを教えてく

ださい。（あてはまるもの１つに○）F 何かを終える前にあきらめてしまう 

問 22 この文章は一般的な考えを表しています。それがどれくらいあてはまるかを教えてく

ださい。（あてはまるもの１つに○）G 会いたい人を見かけたら、向こうから来るのを待た

ないでその人の所へ行く 
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（70） 該当状況：Ｈ 困難に出合うのを避ける 

 

 
「まあそう思う」が 28.4%で最も多く、「どちらともいえない｣(27.2%)と「あまりそう思わ

ない｣(22.2%)がつづいています。 

 

 

（71） 該当状況：Ｉ 非常にややこしく見えることには、手を出そうと

は思わない 

 

 
「まあそう思う」が 29.6%で最も多く、「そう思う｣(28.4%)と「どちらともいえない｣(27.2%)

がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 そう思う 14 17.3

2 まあそう思う 23 28.4

3 どちらともいえない 22 27.2

4 あまりそう思わない 18 22.2

5 そう思わない 3 3.7

不明 1 1.2

全体 81 100.0

選択肢

17.3

28.4

27.2

22.2

3.7

1.2

0% 10% 20% 30%

そう思う

まあそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

そう思わない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 そう思う 23 28.4

2 まあそう思う 24 29.6

3 どちらともいえない 22 27.2

4 あまりそう思わない 9 11.1

5 そう思わない 2 2.5

不明 1 1.2

全体 81 100.0

選択肢

28.4

29.6

27.2

11.1

2.5

1.2

0% 10% 20% 30% 40%

そう思う

まあそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

そう思わない

不明

問 22 この文章は一般的な考えを表しています。それがどれくらいあてはまるかを教えてく

ださい。（あてはまるもの１つに○）H 困難に出合うのを避ける 

問 22 この文章は一般的な考えを表しています。それがどれくらいあてはまるかを教えてく

ださい。（あてはまるもの１つに○）I 非常にややこしく見えることには、手を出そうとは

思わない 
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（72） 該当状況：Ｊ 友だちになりたい人でも、友だちになるのが大変

ならばすぐに止めてしまう 

 

 
「どちらともいえない」が 38.3%で最も多く、「あまりそう思わない｣(24.7%)と「まあそう

思う｣(18.5%)がつづいています。 

 

 

（73） 該当状況：Ｋ 面白くないことをする時でも、それが終わるまで

がんばる 

 

 
「まあそう思う」が 44.4%で最も多く、「どちらともいえない｣(23.5%)と「そう思う｣(17.3%)

がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 そう思う 6 7.4

2 まあそう思う 15 18.5

3 どちらともいえない 31 38.3

4 あまりそう思わない 20 24.7

5 そう思わない 8 9.9

不明 1 1.2

全体 81 100.0

選択肢

7.4

18.5

38.3

24.7

9.9

1.2

0% 20% 40% 60%

そう思う

まあそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

そう思わない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 そう思う 14 17.3

2 まあそう思う 36 44.4

3 どちらともいえない 19 23.5

4 あまりそう思わない 7 8.6

5 そう思わない 3 3.7

不明 2 2.5

全体 81 100.0

選択肢

17.3

44.4

23.5

8.6

3.7

2.5

0% 20% 40% 60%

そう思う

まあそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

そう思わない

不明

問 22 この文章は一般的な考えを表しています。それがどれくらいあてはまるかを教えてく

ださい。（あてはまるもの１つに○）J 友だちになりたい人でも、友だちになるのが大変な

らばすぐに止めてしまう 

問 22 この文章は一般的な考えを表しています。それがどれくらいあてはまるかを教えてく

ださい。（あてはまるもの１つに○）K 面白くないことをする時でも、それが終わるまでが

んばる 
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（74） 該当状況：Ｌ 何かをしようと思ったら、すぐにとりかかる 

 

 
「どちらともいえない」が 30.9%で最も多く、「まあそう思う｣(23.5%)と「あまりそう思わ

ない｣(22.2%)がつづいています。 

 

 

（75） 該当状況：Ｍ 新しいことを始めようと決めても、出だしでつま

ずくとすぐにあきらめてしまう 

 

 
「どちらともいえない」と「あまりそう思わない｣が、ともに 29.6%で最も多く、「まあそう

思う｣(23.5%)と「そう思わない｣(11.1%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 そう思う 10 12.3

2 まあそう思う 19 23.5

3 どちらともいえない 25 30.9

4 あまりそう思わない 18 22.2

5 そう思わない 8 9.9

不明 1 1.2

全体 81 100.0

選択肢

12.3

23.5

30.9

22.2

9.9

1.2

0% 10% 20% 30% 40%

そう思う

まあそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

そう思わない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 そう思う 4 4.9

2 まあそう思う 19 23.5

3 どちらともいえない 24 29.6

4 あまりそう思わない 24 29.6

5 そう思わない 9 11.1

不明 1 1.2

全体 81 100.0

選択肢

4.9

23.5

29.6

29.6

11.1

1.2

0% 10% 20% 30% 40%

そう思う

まあそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

そう思わない

不明

問 22 この文章は一般的な考えを表しています。それがどれくらいあてはまるかを教えてく

ださい。（あてはまるもの１つに○）L 何かをしようと思ったら、すぐにとりかかる 

問 22 この文章は一般的な考えを表しています。それがどれくらいあてはまるかを教えてく

ださい。（あてはまるもの１つに○）M 新しいことを始めようと決めても、出だしでつまず

くとすぐにあきらめてしまう 
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（76） 該当状況：Ｎ 最初は友だちになる気がしない人でも、すぐあき

らめないで友だちになろうとする 

 

 
「どちらともいえない」が 33.3%で最も多く、「あまりそう思わない｣(28.4%)と「まあそう

思う｣(22.2%)がつづいています。 

 

 

（77） 該当状況：Ｏ 思いがけない問題が起こった時に、それをうまく

処理できない 

 

 
「どちらともいえない」が 32.1%で最も多く、「あまりそう思わない｣(27.2%)と「まあそう

思う｣(19.8%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 そう思う 6 7.4

2 まあそう思う 18 22.2

3 どちらともいえない 27 33.3

4 あまりそう思わない 23 28.4

5 そう思わない 6 7.4

不明 1 1.2

全体 81 100.0

選択肢

7.4

22.2

33.3

28.4

7.4

1.2

0% 10% 20% 30% 40%

そう思う

まあそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

そう思わない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 そう思う 9 11.1

2 まあそう思う 16 19.8

3 どちらともいえない 26 32.1

4 あまりそう思わない 22 27.2

5 そう思わない 7 8.6

不明 1 1.2

全体 81 100.0

選択肢

11.1

19.8

32.1

27.2

8.6

1.2

0% 10% 20% 30% 40%

そう思う

まあそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

そう思わない

不明

問 22 この文章は一般的な考えを表しています。それがどれくらいあてはまるかを教えてく

ださい。（あてはまるもの１つに○）N 最初は友だちになる気がしない人でも、すぐあきら

めないで友だちになろうとする 

問 22 この文章は一般的な考えを表しています。それがどれくらいあてはまるかを教えてく

ださい。（あてはまるもの１つに○）O 思いがけない問題が起こった時に、それをうまく処

理できない 
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（78） 該当状況：Ｐ 難しそうなことは、新たに学ぼうとは思わない 

 

 
「どちらともいえない」が 39.5%で最も多く、「まあそう思う｣(19.8%)と「あまりそう思わ

ない｣(19.8%)がつづいています。 

 

 

（79） 該当状況：Ｑ 失敗すると一生懸命やろうと思う 

 

 
「まあそう思う」と「どちらともいえない｣が、ともに 30.9%で最も多く、「そう思う｣(23.5%)

と「あまりそう思わない｣(11.1%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 そう思う 5 6.2

2 まあそう思う 16 19.8

3 どちらともいえない 32 39.5

4 あまりそう思わない 16 19.8

5 そう思わない 11 13.6

不明 1 1.2

全体 81 100.0

選択肢

6.2

19.8

39.5

19.8

13.6

1.2

0% 20% 40% 60%

そう思う

まあそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

そう思わない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 そう思う 19 23.5

2 まあそう思う 25 30.9

3 どちらともいえない 25 30.9

4 あまりそう思わない 9 11.1

5 そう思わない 2 2.5

不明 1 1.2

全体 81 100.0

選択肢

23.5

30.9

30.9

11.1

2.5

1.2

0% 10% 20% 30% 40%

そう思う

まあそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

そう思わない

不明

問 22 この文章は一般的な考えを表しています。それがどれくらいあてはまるかを教えてく

ださい。（あてはまるもの１つに○）P 難しそうなことは、新たに学ぼうとは思わない 

問 22 この文章は一般的な考えを表しています。それがどれくらいあてはまるかを教えてく

ださい。（あてはまるもの１つに○）Q 失敗すると一生懸命やろうと思う 
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（80） 該当状況：Ｒ 人の集まりの中では、うまく振舞えない 

 

 
「まあそう思う」が 27.2%で最も多く、「どちらともいえない｣(22.2%)と「あまりそう思わ

ない｣(19.8%)がつづいています。 

 

 

（81） 該当状況：Ｓ 何かしようとする時、自分にそれができるかどう

か不安になる 

 

 
「そう思う」が 34.6%で最も多く、「まあそう思う｣(23.5%)と「どちらともいえない｣(21.0%)

がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 そう思う 15 18.5

2 まあそう思う 22 27.2

3 どちらともいえない 18 22.2

4 あまりそう思わない 16 19.8

5 そう思わない 9 11.1

不明 1 1.2

全体 81 100.0

選択肢

18.5

27.2

22.2

19.8

11.1

1.2

0% 10% 20% 30%

そう思う

まあそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

そう思わない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 そう思う 28 34.6

2 まあそう思う 19 23.5

3 どちらともいえない 17 21.0

4 あまりそう思わない 12 14.8

5 そう思わない 4 4.9

不明 1 1.2

全体 81 100.0

選択肢

34.6

23.5

21.0

14.8

4.9

1.2

0% 10% 20% 30% 40%

そう思う

まあそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

そう思わない

不明

問 22 この文章は一般的な考えを表しています。それがどれくらいあてはまるかを教えてく

ださい。（あてはまるもの１つに○）R 人の集まりの中では、うまく振舞えない 

問 22 この文章は一般的な考えを表しています。それがどれくらいあてはまるかを教えてく

ださい。（あてはまるもの１つに○）S 何かをしようとする時、自分にそれができるかどう

か不安になる 
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（82） 該当状況：Ｔ 人に頼らない方だ 

 

 
「どちらともいえない」が 34.6%で最も多く、「あまりそう思わない｣(24.7%)と「まあそう

思う｣(19.8%)がつづいています。 

 

 

（83） 該当状況：Ｕ 私は自分から友だちを作るのがうまい 

 

 
「どちらともいえない」が 34.6%で最も多く、「あまりそう思わない｣(25.9%)と「そう思わ

ない｣(18.5%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 そう思う 11 13.6

2 まあそう思う 16 19.8

3 どちらともいえない 28 34.6

4 あまりそう思わない 20 24.7

5 そう思わない 5 6.2

不明 1 1.2

全体 81 100.0

選択肢

13.6

19.8

34.6

24.7

6.2

1.2

0% 10% 20% 30% 40%

そう思う

まあそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

そう思わない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 そう思う 6 7.4

2 まあそう思う 9 11.1

3 どちらともいえない 28 34.6

4 あまりそう思わない 21 25.9

5 そう思わない 15 18.5

不明 2 2.5

全体 81 100.0

選択肢

7.4

11.1

34.6

25.9

18.5

2.5

0% 10% 20% 30% 40%

そう思う

まあそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

そう思わない

不明

問 22 この文章は一般的な考えを表しています。それがどれくらいあてはまるかを教えてく

ださい。（あてはまるもの１つに○）T 人に頼らない方だ 

問 22 この文章は一般的な考えを表しています。それがどれくらいあてはまるかを教えてく

ださい。（あてはまるもの１つに○）U 私は自分から友だちを作るのがうまい 
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（84） 該当状況：Ｖ すぐにあきらめてしまう 

 

 
「どちらともいえない」が 33.3%で最も多く、「あまりそう思わない｣(23.5%)と「そう思わ

ない｣(18.5%)がつづいています。 

 

 

（85）該当状況：Ｗ 人生で起きる問題の多くは処理できるとは思えない 

 

 
「あまりそう思わない」が 28.4%で最も多く、「どちらともいえない｣(27.2%)と「まあそう

思う｣(16.0%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 そう思う 8 9.9

2 まあそう思う 10 12.3

3 どちらともいえない 27 33.3

4 あまりそう思わない 19 23.5

5 そう思わない 15 18.5

不明 2 2.5

全体 81 100.0

選択肢

9.9

12.3

33.3

23.5

18.5

2.5

0% 10% 20% 30% 40%

そう思う

まあそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

そう思わない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 そう思う 9 11.1

2 まあそう思う 13 16.0

3 どちらともいえない 22 27.2

4 あまりそう思わない 23 28.4

5 そう思わない 13 16.0

不明 1 1.2

全体 81 100.0

選択肢

11.1

16.0

27.2

28.4

16.0

1.2

0% 10% 20% 30%

そう思う

まあそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

そう思わない

不明

問 22 この文章は一般的な考えを表しています。それがどれくらいあてはまるかを教えてく

ださい。（あてはまるもの１つに○）V すぐにあきらめてしまう 

問 22 この文章は一般的な考えを表しています。それがどれくらいあてはまるかを教えてく

ださい。（あてはまるもの１つに○）W 人生で起こる問題の多くは処理できるとは思えない 
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（86） 生活の満足度 

 

 

「8」が 17.3%で最も多く、「5｣(16.0%)がつづいています。 

 

 

（87） 他者に打ち明けている度合い：Ａ 家族（親） 

 

 
「よく話す」が 49.4%で最も多く、「時々話す｣(30.9%)と「あまり話さない｣(16.0%)がつづ

いています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 0：とても不幸 1 1.2

2 1 0 0.0

3 2 1 1.2

4 3 2 2.5

5 4 7 8.6

6 5 13 16.0

7 6 11 13.6

8 7 12 14.8

9 8 14 17.3

10 9 8 9.9

11 10：とても幸せ 12 14.8

不明 0 0.0

全体 81 100.0

選択肢
1.2

0.0

1.2

2.5

8.6

16.0

13.6

14.8

17.3

9.9

14.8

0.0

0% 5% 10% 15% 20%

0：とても不幸

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10：とても幸せ

不明

回答数(人) 比率(％)

1 よく話す 40 49.4

2 時々話す 25 30.9

3 あまり話さない 13 16.0

4 まったく話さない 2 2.5

5 該当する人はいない 0 0.0

不明 1 1.2

全体 81 100.0

選択肢

49.4

30.9

16.0

2.5

0.0

1.2

0% 20% 40% 60%

よく話す

時々話す

あまり話さない

まったく話さない

該当する人はいない

不明

問 23 この１年を振り返って、あなたはどの程度幸せですか。「とても幸せ」を 10 点、「と

ても不幸」を０点とすると、何点ぐらいになると思いますか。（あてはまるもの１つに○） 

問 24 あなたは、困っていることや悩んでいること、楽しいことや悲しいことを、他の人に

どれくらい話しますか。電話、メール、ＬＩＮＥも含めて、もっとも近いものに○をつけて

ください。（あてはまるもの１つに○）A 家族（親） 
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（88） 他者に打ち明けている度合い：Ｂ 家族（兄弟姉妹） 

 

 
「よく話す」が 25.9%で最も多く、「時々話す｣(22.2%)と「あまり話さない｣(19.8%)がつづ

いています。 

 

 

（89） 他者に打ち明けている度合い：Ｃ 家族（祖父母など） 

 

 
「あまり話さない」が 27.2%で最も多く、「まったく話さない｣(23.5%)と「時々話す｣(19.8%)

がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 よく話す 21 25.9

2 時々話す 18 22.2

3 あまり話さない 16 19.8

4 まったく話さない 12 14.8

5 該当する人はいない 13 16.0

不明 1 1.2

全体 81 100.0

選択肢

25.9

22.2

19.8

14.8

16.0

1.2

0% 10% 20% 30%

よく話す

時々話す

あまり話さない

まったく話さない

該当する人はいない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 よく話す 11 13.6

2 時々話す 16 19.8

3 あまり話さない 22 27.2

4 まったく話さない 19 23.5

5 該当する人はいない 12 14.8

不明 1 1.2

全体 81 100.0

選択肢

13.6

19.8

27.2

23.5

14.8

1.2

0% 10% 20% 30%

よく話す

時々話す

あまり話さない

まったく話さない

該当する人はいない

不明

問 24 あなたは、困っていることや悩んでいること、楽しいことや悲しいことを、他の人に

どれくらい話しますか。電話、メール、ＬＩＮＥも含めて、もっとも近いものに○をつけて

ください。（あてはまるもの１つに○）B 家族（兄弟姉妹） 

問 24 あなたは、困っていることや悩んでいること、楽しいことや悲しいことを、他の人に

どれくらい話しますか。電話、メール、ＬＩＮＥも含めて、もっとも近いものに○をつけて

ください。（あてはまるもの１つに○）C 家族（祖父母など） 
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（90） 他者に打ち明けている度合い：Ｄ 学校の先生 

 

 
「あまり話さない」が 40.7%で最も多く、「時々話す｣(24.7%)と「まったく話さない｣(22.2%)

がつづいています。 

 

 

（91） 他者に打ち明けている度合い：Ｅ 友だち 

 

 
「よく話す」が 58.0%で最も多く、「時々話す｣(27.2%)と「あまり話さない｣(8.6%)がつづい

ています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 よく話す 4 4.9

2 時々話す 20 24.7

3 あまり話さない 33 40.7

4 まったく話さない 18 22.2

5 該当する人はいない 6 7.4

不明 0 0.0

全体 81 100.0

選択肢

4.9

24.7

40.7

22.2

7.4

0.0

0% 20% 40% 60%

よく話す

時々話す

あまり話さない

まったく話さない

該当する人はいない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 よく話す 47 58.0

2 時々話す 22 27.2

3 あまり話さない 7 8.6

4 まったく話さない 4 4.9

5 該当する人はいない 0 0.0

不明 1 1.2

全体 81 100.0

選択肢

58.0

27.2

8.6

4.9

0.0

1.2

0% 20% 40% 60% 80%

よく話す

時々話す

あまり話さない

まったく話さない

該当する人はいない

不明

問 24 あなたは、困っていることや悩んでいること、楽しいことや悲しいことを、他の人に

どれくらい話しますか。電話、メール、ＬＩＮＥも含めて、もっとも近いものに○をつけて

ください。（あてはまるもの１つに○）D 学校の先生 

問 24 あなたは、困っていることや悩んでいること、楽しいことや悲しいことを、他の人に

どれくらい話しますか。電話、メール、ＬＩＮＥも含めて、もっとも近いものに○をつけて

ください。（あてはまるもの１つに○）E 友だち 



98 
 

（92） 他者に打ち明けている度合い：Ｆ 家族・学校の先生以外の大人 

 

 
「まったく話さない」が 35.8%で最も多く、「該当する人はいない｣(29.6%)と「あまり話さ

ない｣(21.0%)がつづいています。 

 

 

（93） 他者に打ち明けている度合い：Ｇ その他 

 

 
「該当する人はいない」が 28.4%で最も多く、「まったく話さない｣(4.9%)と「あまり話さな

い｣(3.7%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 よく話す 2 2.5

2 時々話す 7 8.6

3 あまり話さない 17 21.0

4 まったく話さない 29 35.8

5 該当する人はいない 24 29.6

不明 2 2.5

全体 81 100.0

選択肢

2.5

8.6

21.0

35.8

29.6

2.5

0% 10% 20% 30% 40%

よく話す

時々話す

あまり話さない

まったく話さない

該当する人はいない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 よく話す 0 0.0

2 時々話す 0 0.0

3 あまり話さない 3 3.7

4 まったく話さない 4 4.9

5 該当する人はいない 23 28.4

不明 51 63.0

全体 81 100.0

選択肢

0.0

0.0

3.7

4.9

28.4

63.0

0% 20% 40% 60% 80%

よく話す

時々話す

あまり話さない

まったく話さない

該当する人はいない

不明

問 24 あなたは、困っていることや悩んでいること、楽しいことや悲しいことを、他の人に

どれくらい話しますか。電話、メール、ＬＩＮＥも含めて、もっとも近いものに○をつけて

ください。（あてはまるもの１つに○）F 家族・学校の先生以外の大人 

問 24 あなたは、困っていることや悩んでいること、楽しいことや悲しいことを、他の人に

どれくらい話しますか。電話、メール、ＬＩＮＥも含めて、もっとも近いものに○をつけて

ください。（あてはまるもの１つに○）G その他 
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（94） 学校をやめたいと思った経験 

 

 

 

回答数(人) 比率(％)

1 勉強についていけない 11 13.6

2 遅刻や欠席などが多く進級できそうにない 2 2.5

3 友人とうまくかかわれない 12 14.8

4 通学するのが面倒 9 11.1

5 精神的に不安定 12 14.8

6 問題のある行動や非行をした 0 0.0

7 学校とは別に他にやりたいことがある 2 2.5

8 経済面（授業料・教材費などの支払） 1 1.2

9 経済面（通学費用の支払） 1 1.2

10 経済面（修学旅行費等の支払） 1 1.2

11 経済面（部活動などにかかる費用の支払） 1 1.2

12 経済面（友人つきあいなどに要する費用の支払） 1 1.2

13 経済的理由でのアルバイト等の時間確保による通学困難 1 1.2

14 経済的な余裕がない 0 0.0

15 早く経済的に自立したい 4 4.9

16 体調不良 3 3.7

17 いじめにあった 2 2.5

18 友人関係のトラブル 9 11.1

19 経済面以外の家庭内のトラブル 0 0.0

20 その他 1 1.2

21 学校をやめたくなるほど悩んだことはない 52 64.2

不明 6 7.4

全体 81 100.0

選択肢

問 25 あなたは、これまでに、以下のような理由で、学校をやめたくなるほど、悩んだこと

がありますか。（あてはまるものすべてに○） 
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「学校をやめたくなるほど悩んだことはない」が 64.2%で最も多く、「友人とうまくかかわ

れない｣(14.8%)と「精神的に不安定｣(14.8%)がつづいています。 

 

  

13.6

2.5

14.8

11.1

14.8

0.0

2.5

1.2

1.2

1.2

1.2

1.2

1.2

0.0

4.9

3.7

2.5

11.1

0.0

1.2

64.2

7.4

0% 20% 40% 60% 80%

勉強についていけない

遅刻や欠席などが多く進級できそうにない

友人とうまくかかわれない

通学するのが面倒

精神的に不安定

問題のある行動や非行をした

学校とは別に他にやりたいことがある

経済面（授業料・教材費などの支払）

経済面（通学費用の支払）

経済面（修学旅行費等の支払）

経済面（部活動などにかかる費用の支払）

経済面（友人つきあいなどに要する費用の支払）

経済的理由でのアルバイト等の時間確保による通学困難

経済的な余裕がない

早く経済的に自立したい

体調不良

いじめにあった

友人関係のトラブル

経済面以外の家庭内のトラブル

その他

学校をやめたくなるほど悩んだことはない

不明
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（95） コロナ前との比較：Ａ 学校の授業以外で勉強する時間 

 

 

「変わらない」が 80.2%で最も多く、「増えた｣(11.1%)と「そもそもない｣(4.9%)がつづいて

います。 

 

 

（96） コロナ前との比較：Ｂ 学校の授業がわからないと感じること 

 

 

「変わらない」が 72.8%で最も多く、「増えた｣(18.5%)と「そもそもない｣(7.4%)がつづいて

います。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 増えた 9 11.1

2 変わらない 65 80.2

3 減った 2 2.5

4 そもそもない 4 4.9

不明 1 1.2

全体 81 100.0

選択肢

11.1

80.2

2.5

4.9

1.2

0% 50% 100%

増えた

変わらない

減った

そもそもない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 増えた 15 18.5

2 変わらない 59 72.8

3 減った 0 0.0

4 そもそもない 6 7.4

不明 1 1.2

全体 81 100.0

選択肢

18.5

72.8

0.0

7.4

1.2

0% 20% 40% 60% 80%

増えた

変わらない

減った

そもそもない

不明

問 26 新型コロナウイルス感染症の拡大以前（2020 年２月以前）と比べて、次のようなこ

とは増えましたか、減りましたか。今の状況について教えてください。（あてはまるもの１

つに○）学校や勉強のことについて A 学校の授業以外で勉強する時間 

問 26 新型コロナウイルス感染症の拡大以前（2020 年２月以前）と比べて、次のようなこ

とは増えましたか、減りましたか。今の状況について教えてください。（あてはまるもの１

つに○）学校や勉強のことについて B 学校の授業がわからないと感じること 
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（97） コロナ前との比較：Ｃ 学校に遅刻すること 

 

 

「変わらない」が 49.4%で最も多く、「そもそもない｣(43.2%)と「増えた｣(3.7%)がつづいて

います。 

 

 

（98） コロナ前との比較：Ｄ 学校に行きたくないと思うこと 

 

 

「変わらない」が 51.9%で最も多く、「そもそもない｣(27.2%)と「増えた｣(18.5%)がつづい

ています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 増えた 3 3.7

2 変わらない 40 49.4

3 減った 2 2.5

4 そもそもない 35 43.2

不明 1 1.2

全体 81 100.0

選択肢

3.7

49.4

2.5

43.2

1.2

0% 20% 40% 60%

増えた

変わらない

減った

そもそもない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 増えた 15 18.5

2 変わらない 42 51.9

3 減った 2 2.5

4 そもそもない 22 27.2

不明 0 0.0

全体 81 100.0

選択肢

18.5

51.9

2.5

27.2

0.0

0% 20% 40% 60%

増えた

変わらない

減った

そもそもない

不明

問 26 新型コロナウイルス感染症の拡大以前（2020 年２月以前）と比べて、次のようなこ

とは増えましたか、減りましたか。今の状況について教えてください。（あてはまるもの１

つに○）学校や勉強のことについて C 学校に遅刻すること 

問 26 新型コロナウイルス感染症の拡大以前（2020 年２月以前）と比べて、次のようなこ

とは増えましたか、減りましたか。今の状況について教えてください。（あてはまるもの１

つに○）学校や勉強のことについて D 学校に行きたくないと思うこと 
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（99） コロナ前との比較：Ｅ 地域のクラブ活動や学校の部活動で活動

する回数 

 

 

「変わらない」が 44.4%で最も多く、「減った｣(30.9%)と「そもそもない｣(13.6%)がつづい

ています。 

 

 

（100） コロナ前との比較：Ｆ 親と話すこと 

 

 

「変わらない」が 79.0%で最も多く、「増えた｣(17.3%)と「減った｣(2.5%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 増えた 8 9.9

2 変わらない 36 44.4

3 減った 25 30.9

4 そもそもない 11 13.6

不明 1 1.2

全体 81 100.0

選択肢

9.9

44.4

30.9

13.6

1.2

0% 20% 40% 60%

増えた

変わらない

減った

そもそもない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 増えた 14 17.3

2 変わらない 64 79.0

3 減った 2 2.5

4 そもそもない 0 0.0

不明 1 1.2

全体 81 100.0

選択肢

17.3

79.0

2.5

0.0

1.2

0% 50% 100%

増えた

変わらない

減った

そもそもない

不明

問 26 新型コロナウイルス感染症の拡大以前（2020 年２月以前）と比べて、次のようなこ

とは増えましたか、減りましたか。今の状況について教えてください。（あてはまるもの１

つに○）ふだんの生活について E 地域のクラブ活動や学校の部活動で活動する回数 

問 26 新型コロナウイルス感染症の拡大以前（2020 年２月以前）と比べて、次のようなこ

とは増えましたか、減りましたか。今の状況について教えてください。（あてはまるもの１

つに○）ふだんの生活について F 親と話すこと 
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（101） コロナ前との比較：Ｇ 親にほめられること 

 

 

「変わらない」が 84.0%で最も多く、「増えた｣(9.9%)と「減った｣(2.5%)がつづいています。 

 

 

（102） コロナ前との比較：Ｈ 親にしかられること 

 

 

「変わらない」が 75.3%で最も多く、「そもそもない｣(11.1%)と「増えた｣(8.6%)がつづいて

います。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 増えた 8 9.9

2 変わらない 68 84.0

3 減った 2 2.5

4 そもそもない 2 2.5

不明 1 1.2

全体 81 100.0

選択肢

9.9

84.0

2.5

2.5

1.2

0% 50% 100%

増えた

変わらない

減った

そもそもない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 増えた 7 8.6

2 変わらない 61 75.3

3 減った 3 3.7

4 そもそもない 9 11.1

不明 1 1.2

全体 81 100.0

選択肢

8.6

75.3

3.7

11.1

1.2

0% 20% 40% 60% 80%

増えた

変わらない

減った

そもそもない

不明

問 26 新型コロナウイルス感染症の拡大以前（2020 年２月以前）と比べて、次のようなこ

とは増えましたか、減りましたか。今の状況について教えてください。（あてはまるもの１

つに○）ふだんの生活について G 親にほめられること 

問 26 新型コロナウイルス感染症の拡大以前（2020 年２月以前）と比べて、次のようなこ

とは増えましたか、減りましたか。今の状況について教えてください。（あてはまるもの１

つに○）ふだんの生活について H 親にしかられること 
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（103） コロナ前との比較：Ｉ 親以外の大人や友だちと話をすること 

 

 

「変わらない」が 72.8%で最も多く、「増えた｣(17.3%)と「減った｣(4.9%)がつづいています。 

 

 

（104） コロナ前との比較：Ｊ 食事を抜く回数 

 

 

「変わらない」が 65.4%で最も多く、「そもそもない｣(23.5%)と「増えた｣(7.4%)がつづいて

います。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 増えた 14 17.3

2 変わらない 59 72.8

3 減った 4 4.9

4 そもそもない 3 3.7

不明 1 1.2

全体 81 100.0

選択肢

17.3

72.8

4.9

3.7

1.2

0% 20% 40% 60% 80%

増えた

変わらない

減った

そもそもない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 増えた 6 7.4

2 変わらない 53 65.4

3 減った 2 2.5

4 そもそもない 19 23.5

不明 1 1.2

全体 81 100.0

選択肢

7.4

65.4

2.5

23.5

1.2

0% 20% 40% 60% 80%

増えた

変わらない

減った

そもそもない

不明

問 26 新型コロナウイルス感染症の拡大以前（2020 年２月以前）と比べて、次のようなこ

とは増えましたか、減りましたか。今の状況について教えてください。（あてはまるもの１

つに○）ふだんの生活について I 親以外の大人や友だちと話をすること 

問 26 新型コロナウイルス感染症の拡大以前（2020 年２月以前）と比べて、次のようなこ

とは増えましたか、減りましたか。今の状況について教えてください。（あてはまるもの１

つに○）ふだんの生活について J 食事を抜く回数 
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（105） コロナ前との比較：Ｋ 夜遅くまで起きている回数 

 

 

「変わらない」が 58.0%で最も多く、「増えた｣(30.9%)と「そもそもない｣(7.4%)がつづいて

います。 

 

（106） コロナ前との比較：Ｌ スポーツや外遊びなどで体を動かす回数 

 

 

「変わらない」が 58.0%で最も多く、「減った｣(24.7%)と「増えた｣(8.6%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 増えた 25 30.9

2 変わらない 47 58.0

3 減った 2 2.5

4 そもそもない 6 7.4

不明 1 1.2

全体 81 100.0

選択肢

30.9

58.0

2.5

7.4

1.2

0% 20% 40% 60% 80%

増えた

変わらない

減った

そもそもない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 増えた 7 8.6

2 変わらない 47 58.0

3 減った 20 24.7

4 そもそもない 6 7.4

不明 1 1.2

全体 81 100.0

選択肢

8.6

58.0

24.7

7.4

1.2

0% 20% 40% 60% 80%

増えた

変わらない

減った

そもそもない

不明

問 26 新型コロナウイルス感染症の拡大以前（2020 年２月以前）と比べて、次のようなこ

とは増えましたか、減りましたか。今の状況について教えてください。（あてはまるもの１

つに○）ふだんの生活について K 夜遅くまで起きている回数 

問 26 新型コロナウイルス感染症の拡大以前（2020 年２月以前）と比べて、次のようなこ

とは増えましたか、減りましたか。今の状況について教えてください。（あてはまるもの１

つに○）ふだんの生活について L スポーツや外遊びなどで体を動かす回数 
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（107） コロナ前との比較：Ｍ ゲームをする時間 

 

 

「変わらない」が 51.9%で最も多く、「増えた｣(29.6%)と「そもそもない｣(14.8%)がつづい

ています。 

 

 

（108） コロナ前との比較：Ｎ イライラや不安を感じたり、気分が沈

むこと 

 

 

「変わらない」が 53.1%で最も多く、「増えた｣(33.3%)と「そもそもない｣(12.3%)がつづい

ています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 増えた 24 29.6

2 変わらない 42 51.9

3 減った 1 1.2

4 そもそもない 12 14.8

不明 2 2.5

全体 81 100.0

選択肢

29.6

51.9

1.2

14.8

2.5

0% 20% 40% 60%

増えた

変わらない

減った

そもそもない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 増えた 27 33.3

2 変わらない 43 53.1

3 減った 0 0.0

4 そもそもない 10 12.3

不明 1 1.2

全体 81 100.0

選択肢

33.3

53.1

0.0

12.3

1.2

0% 20% 40% 60%

増えた

変わらない

減った

そもそもない

不明

問 26 新型コロナウイルス感染症の拡大以前（2020 年２月以前）と比べて、次のようなこ

とは増えましたか、減りましたか。今の状況について教えてください。（あてはまるもの１

つに○）ふだんの生活について M ゲームをする時間 

問 26 新型コロナウイルス感染症の拡大以前（2020 年２月以前）と比べて、次のようなこ

とは増えましたか、減りましたか。今の状況について教えてください。（あてはまるもの１

つに○）気持ちについて N イライラや不安を感じたり、気分が沈むこと 
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（109） コロナ前との比較：Ｏ さみしいと思うこと 

 

 

「変わらない」が 51.9%で最も多く、「そもそもない｣(23.5%)と「増えた｣(21.0%)がつづい

ています。 

 

 

（110） 飲食の状況：Ａ 魚、肉 

 

 

「毎日１回」が 34.6%で最も多く、「毎日２回以上｣(22.2%)と「週に５～６回｣(17.3%)がつ

づいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 増えた 17 21.0

2 変わらない 42 51.9

3 減った 2 2.5

4 そもそもない 19 23.5

不明 1 1.2

全体 81 100.0

選択肢

21.0

51.9

2.5

23.5

1.2

0% 20% 40% 60%

増えた

変わらない

減った

そもそもない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 ほとんど食べない 0 0.0

2 週に１回未満 2 2.5

3 週に１回 4 4.9

4 週に２～４回 13 16.0

5 週に５～６回 14 17.3

6 毎日１回 28 34.6

7 毎日２回以上 18 22.2

不明 2 2.5

全体 81 100.0

選択肢
0.0

2.5

4.9

16.0

17.3

34.6

22.2

2.5

0% 10% 20% 30% 40%

ほとんど食べない

週に１回未満

週に１回

週に２～４回

週に５～６回

毎日１回

毎日２回以上

不明

問 26 新型コロナウイルス感染症の拡大以前（2020 年２月以前）と比べて、次のようなこ

とは増えましたか、減りましたか。今の状況について教えてください。（あてはまるもの１

つに○）気持ちについて O 寂しいと思うこと 

問 27 あなたは、ふだん以下の食品についてどのくらい食べたり飲んだりしますか。もっと

もよくあるパターンに○をつけてください。（あてはまるもの１つに○）A 魚、肉 
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（111） 飲食の状況：Ｂ 魚、肉の加工品（ポーク、ツナなど） 

 

 

「週に２～４回」が 30.9%で最も多く、「週に１回｣(18.5%)がつづいています。 

 

 

（112） 飲食の状況：Ｃ 野菜 

 

 

「毎日１回」が 35.8%で最も多く、「毎日２回以上｣(29.6%)と「週に２～４回｣(17.3%)がつ

づいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 ほとんど食べない 4 4.9

2 週に１回未満 2 2.5

3 週に１回 15 18.5

4 週に２～４回 25 30.9

5 週に５～６回 13 16.0

6 毎日１回 13 16.0

7 毎日２回以上 7 8.6

不明 2 2.5

全体 81 100.0

選択肢
4.9

2.5

18.5

30.9

16.0

16.0

8.6

2.5

0% 10% 20% 30% 40%

ほとんど食べない

週に１回未満

週に１回

週に２～４回

週に５～６回

毎日１回

毎日２回以上

不明

回答数(人) 比率(％)

1 ほとんど食べない 0 0.0

2 週に１回未満 1 1.2

3 週に１回 1 1.2

4 週に２～４回 14 17.3

5 週に５～６回 11 13.6

6 毎日１回 29 35.8

7 毎日２回以上 24 29.6

不明 1 1.2

全体 81 100.0

選択肢
0.0

1.2

1.2

17.3

13.6

35.8

29.6

1.2

0% 10% 20% 30% 40%

ほとんど食べない

週に１回未満

週に１回

週に２～４回

週に５～６回

毎日１回

毎日２回以上

不明

問 27 あなたは、ふだん以下の食品についてどのくらい食べたり飲んだりしますか。もっと

もよくあるパターンに○をつけてください。（あてはまるもの１つに○）B 魚、肉の加工品

（ポーク・ツナなど） 

問 27 あなたは、ふだん以下の食品についてどのくらい食べたり飲んだりしますか。もっと

もよくあるパターンに○をつけてください。（あてはまるもの１つに○）C 野菜 
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（113） 飲食の状況：Ｄ 果物 

 

 

「週に２～４回」が 29.6%で最も多く、「毎日１回｣(21.0%)と「ほとんど食べない｣(12.3%)

がつづいています。 

 

 

（114） 飲食の状況：Ｅ 牛乳・ヨーグルト・チーズなどの乳製品 

 

 

「週に２～４回」が 23.5%で最も多く、「毎日１回｣(18.5%)と「週に５～６回｣(17.3%)がつ

づいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 ほとんど食べない 10 12.3

2 週に１回未満 8 9.9

3 週に１回 5 6.2

4 週に２～４回 24 29.6

5 週に５～６回 9 11.1

6 毎日１回 17 21.0

7 毎日２回以上 7 8.6

不明 1 1.2

全体 81 100.0

選択肢
12.3

9.9

6.2

29.6

11.1

21.0

8.6

1.2

0% 10% 20% 30% 40%

ほとんど食べない

週に１回未満

週に１回

週に２～４回

週に５～６回

毎日１回

毎日２回以上

不明

回答数(人) 比率(％)

1 ほとんど食べない 6 7.4

2 週に１回未満 7 8.6

3 週に１回 11 13.6

4 週に２～４回 19 23.5

5 週に５～６回 14 17.3

6 毎日１回 15 18.5

7 毎日２回以上 7 8.6

不明 2 2.5

全体 81 100.0

選択肢
7.4

8.6

13.6

23.5

17.3

18.5

8.6

2.5

0% 10% 20% 30%

ほとんど食べない

週に１回未満

週に１回

週に２～４回

週に５～６回

毎日１回

毎日２回以上

不明

問 27 あなたは、ふだん以下の食品についてどのくらい食べたり飲んだりしますか。もっと

もよくあるパターンに○をつけてください。（あてはまるもの１つに○）D 果物 

問 27 あなたは、ふだん以下の食品についてどのくらい食べたり飲んだりしますか。もっと

もよくあるパターンに○をつけてください。（あてはまるもの１つに○）E 牛乳・ヨーグル

ト・チーズなどの乳製品 
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（115） 飲食の状況：Ｆ お菓子 

 

 

「週に２～４回」が 29.6%で最も多く、「週に５～６回｣(21.0%)と「毎日２回以上｣(16.0%)

がつづいています。 

 

 

（116） 飲食の状況：Ｇ コーラやソフトドリンクなどの甘い飲み物 

 

 

「週に２～４回」が 23.5%で最も多く、「ほとんど食べない｣(21.0%)と「毎日１回｣(16.0%)

がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 ほとんど食べない 8 9.9

2 週に１回未満 4 4.9

3 週に１回 2 2.5

4 週に２～４回 24 29.6

5 週に５～６回 17 21.0

6 毎日１回 12 14.8

7 毎日２回以上 13 16.0

不明 1 1.2

全体 81 100.0

選択肢
9.9

4.9

2.5

29.6

21.0

14.8

16.0

1.2

0% 10% 20% 30% 40%

ほとんど食べない

週に１回未満

週に１回

週に２～４回

週に５～６回

毎日１回

毎日２回以上

不明

回答数(人) 比率(％)

1 ほとんど食べない 17 21.0

2 週に１回未満 7 8.6

3 週に１回 4 4.9

4 週に２～４回 19 23.5

5 週に５～６回 11 13.6

6 毎日１回 13 16.0

7 毎日２回以上 10 12.3

不明 0 0.0

全体 81 100.0

選択肢
21.0

8.6

4.9

23.5

13.6

16.0

12.3

0.0

0% 10% 20% 30%

ほとんど食べない

週に１回未満

週に１回

週に２～４回

週に５～６回

毎日１回

毎日２回以上

不明

問 27 あなたは、ふだん以下の食品についてどのくらい食べたり飲んだりしますか。もっと

もよくあるパターンに○をつけてください。（あてはまるもの１つに○）F お菓子 

問 27 あなたは、ふだん以下の食品についてどのくらい食べたり飲んだりしますか。もっと

もよくあるパターンに○をつけてください。（あてはまるもの１つに○）G コーラやソフト

ドリンクなどの甘い飲み物 
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（117） 飲食の状況：Ｈ インスタントラーメンやカップめん 

 

 

「ほとんど食べない」が 33.3%で最も多く、「週に２～４回｣(22.2%)と「週に１回｣(21.0%)

がつづいています。 

 

 

（118） 飲食の状況：Ｉ ファストフード 

 

 

「週に１回未満」が 34.6%で最も多く、「ほとんど食べない｣(32.1%)と「週に１回｣(21.0%)

がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 ほとんど食べない 27 33.3

2 週に１回未満 15 18.5

3 週に１回 17 21.0

4 週に２～４回 18 22.2

5 週に５～６回 3 3.7

6 毎日１回 0 0.0

7 毎日２回以上 0 0.0

不明 1 1.2

全体 81 100.0

選択肢
33.3

18.5

21.0

22.2

3.7

0.0

0.0

1.2

0% 10% 20% 30% 40%

ほとんど食べない

週に１回未満

週に１回

週に２～４回

週に５～６回

毎日１回

毎日２回以上

不明

回答数(人) 比率(％)

1 ほとんど食べない 26 32.1

2 週に１回未満 28 34.6

3 週に１回 17 21.0

4 週に２～４回 6 7.4

5 週に５～６回 3 3.7

6 毎日１回 0 0.0

7 毎日２回以上 0 0.0

不明 1 1.2

全体 81 100.0

選択肢
32.1

34.6

21.0

7.4

3.7

0.0

0.0

1.2

0% 10% 20% 30% 40%

ほとんど食べない

週に１回未満

週に１回

週に２～４回

週に５～６回

毎日１回

毎日２回以上

不明

問 27 あなたは、ふだん以下の食品についてどのくらい食べたり飲んだりしますか。もっと

もよくあるパターンに○をつけてください。（あてはまるもの１つに○）H インスタントラ

ーメンやカップめん 

問 27 あなたは、ふだん以下の食品についてどのくらい食べたり飲んだりしますか。もっと

もよくあるパターンに○をつけてください。（あてはまるもの１つに○）I ファストフード 
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（119） 受診状況 

 

 
「いつでもできる」が 72.8%で最も多く、「医者にかかる必要を感じたことはない｣(14.8%)

と「できないことがある（その他の理由により）｣(12.3%)がつづいています。 

 

 

（120） 虫歯の状況 

 

 

「０本」が 81.5%で最も多く、「１～２本｣(12.3%)と「３～４本｣(3.7%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 いつでもできる 59 72.8

2 できないことがある（経済的理由により） 0 0.0

3 できないことがある（その他の理由により） 10 12.3

4 医者にかかる必要を感じたことはない 12 14.8

不明 0 0.0

全体 81 100.0

選択肢

72.8

0.0

12.3

14.8

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

いつでもできる

できないことがある（経済的理由により）

できないことがある（その他の理由により）

医者にかかる必要を感じたことはない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 ０本 66 81.5

2 １～２本 10 12.3

3 ３～４本 3 3.7

4 ５～６本 0 0.0

5 ７～９本 1 1.2

6 10本以上 0 0.0

不明 1 1.2

全体 81 100.0

選択肢

81.5

12.3

3.7

0.0

1.2

0.0

1.2

0% 50% 100%

０本

１～２本

３～４本

５～６本

７～９本

10本以上

不明

問 29 あなたは、自分が必要と思う時に、医者にかかることができますか。検診も含めてお

答えください。（あてはまるもの１つに○） 

問 30 2022 年９月以降、治療が必要なむし歯（未処置歯）はだいたい何本ありましたか。（あ

てはまるもの１つに○） 
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（121） 虫歯の治療状況 

 

 

「治療した」が 71.4%で最も多く、「治療しなかった（その他の理由により）｣(28.6%)がつ

づいています。 

 

 

（122） 定期的な運動 

 

 

「はい」が 64.2%、「いいえ」が 32.1%となっています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 治療した 10 71.4

2 治療しなかった（経済的理由により） 0 0.0

3 治療しなかった（その他の理由により） 4 28.6

不明 0 0.0

非該当 67

選択肢

71.4

0.0

28.6

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

治療した

治療しなかった（経済的理由により）

治療しなかった（その他の理由により）

不明

回答数(人) 比率(％)

1 はい 52 64.2

2 いいえ 26 32.1

不明 3 3.7

全体 81 100.0

選択肢

64.2

32.1

3.7

0% 20% 40% 60% 80%

はい

いいえ

不明

問 30 で「２．」～「６．」に回答した方にお聞きします。問 30-1 歯科で治療を受けました

か。 （あてはまるもの１つに○） 

問 31 あなたは、学校の保健体育の授業以外で、定期的に適度な運動を行っていますか。（あ

てはまるもの１つに○） 
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（123） 朝食の摂取状況 

 

 

「はい」が 80.2%、「いいえ」が 17.3%となっています。 

 

（124） 心の状態：Ａ 神経過敏に感じましたか 

 

 
「まったくない」が 49.4%で最も多く、「少しだけ｣(17.3%)と「ときどき｣(11.1%)がつづい

ています。 

 

（125） 心の状態：Ｂ 絶望的だと感じましたか 

 

 
「まったくない」が 55.6%で最も多く、「ときどき｣(16.0%)と「少しだけ｣(16.0%)がつづい

ています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 はい 65 80.2

2 いいえ 14 17.3

不明 2 2.5

全体 81 100.0

選択肢

80.2

17.3

2.5

0% 50% 100%

はい

いいえ

不明

回答数(人) 比率(％)

1 いつも 6 7.4

2 たいてい 6 7.4

3 ときどき 9 11.1

4 少しだけ 14 17.3

5 まったくない 40 49.4

不明 6 7.4

全体 81 100.0

選択肢

7.4

7.4

11.1

17.3

49.4

7.4

0% 20% 40% 60%

いつも

たいてい

ときどき

少しだけ

まったくない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 いつも 3 3.7

2 たいてい 2 2.5

3 ときどき 13 16.0

4 少しだけ 13 16.0

5 まったくない 45 55.6

不明 5 6.2

全体 81 100.0

選択肢

3.7

2.5

16.0

16.0

55.6

6.2

0% 20% 40% 60%

いつも

たいてい

ときどき

少しだけ

まったくない

不明

問 32 あなたは、ここ１週間に毎日朝食を食べましたか。（あてはまるもの１つに○） 

問 33 あなたの心の状態についてお聞きします。ここ１か月の間にどれくらいの頻度で次の

ことがありましたか。（あてはまるもの１つに○）A 神経過敏に感じましたか 

問 33 あなたの心の状態についてお聞きします。ここ１か月の間にどれくらいの頻度で次の

ことがありましたか。（あてはまるもの１つに○） B 絶望的だと感じましたか 
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（126） 心の状態：Ｃ そわそわ、落ち着かなく感じましたか 

 

 
「まったくない」が 56.8%で最も多く、「少しだけ｣(18.5%)と「ときどき｣(11.1%)がつづい

ています。 

 

 

（127） 心の状態：Ｄ 気分が沈み込んで、何が起こっても気が晴れな

いように感じましたか 

 

 
「まったくない」が 55.6%で最も多く、「少しだけ｣(16.0%)と「ときどき｣(14.8%)がつづい

ています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 いつも 3 3.7

2 たいてい 3 3.7

3 ときどき 9 11.1

4 少しだけ 15 18.5

5 まったくない 46 56.8

不明 5 6.2

全体 81 100.0

選択肢

3.7

3.7

11.1

18.5

56.8

6.2

0% 20% 40% 60%

いつも

たいてい

ときどき

少しだけ

まったくない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 いつも 3 3.7

2 たいてい 4 4.9

3 ときどき 12 14.8

4 少しだけ 13 16.0

5 まったくない 45 55.6

不明 4 4.9

全体 81 100.0

選択肢

3.7

4.9

14.8

16.0

55.6

4.9

0% 20% 40% 60%

いつも

たいてい

ときどき

少しだけ

まったくない

不明

問 33 あなたの心の状態についてお聞きします。ここ１か月の間にどれくらいの頻度で次の

ことがありましたか。（あてはまるもの１つに○）C そわそわ、落ち着かなく感じましたか 

問 33 あなたの心の状態についてお聞きします。ここ１か月の間にどれくらいの頻度で次の

ことがありましたか。（あてはまるもの１つに○）D 気分が沈み込んで、何が起こっても気

が晴れないように感じましたか 
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（128） 心の状態：Ｅ 何をするのも骨折りだと感じましたか 

 

 
「まったくない」が 58.0%で最も多く、「少しだけ｣(23.5%)と「ときどき｣(4.9%)がつづいて

います。 

 

 

（129） 心の状態：Ｆ 自分は価値のない人間だと感じましたか 

 

 
「まったくない」が 63.0%で最も多く、「少しだけ｣(13.6%)と「たいてい｣(7.4%)がつづいて

います。 

 

 

 

 

回答数(人) 比率(％)

1 いつも 3 3.7

2 たいてい 3 3.7

3 ときどき 4 4.9

4 少しだけ 19 23.5

5 まったくない 47 58.0

不明 5 6.2

全体 81 100.0

選択肢

3.7

3.7

4.9

23.5

58.0

6.2

0% 20% 40% 60% 80%

いつも

たいてい

ときどき

少しだけ

まったくない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 いつも 2 2.5

2 たいてい 6 7.4

3 ときどき 6 7.4

4 少しだけ 11 13.6

5 まったくない 51 63.0

不明 5 6.2

全体 81 100.0

選択肢

2.5

7.4

7.4

13.6

63.0

6.2

0% 20% 40% 60% 80%

いつも

たいてい

ときどき

少しだけ

まったくない

不明

問 33 あなたの心の状態についてお聞きします。ここ１か月の間にどれくらいの頻度で次の

ことがありましたか。（あてはまるもの１つに○）E 何をするのも骨折りだと感じましたか 

問 33 あなたの心の状態についてお聞きします。ここ１か月の間にどれくらいの頻度で次の

ことがありましたか。（あてはまるもの１つに○）F 自分は価値のない人間だと感じました

か 
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第５章 保護者調査結果 

 

（１） 回答者の続柄 

 

 

「母親（継母を含む。）」が 76.4%で最も多く、「父親（継父を含む。）｣(21.7%)と「祖父母｣

(1.4%)がつづいています。 

 

 

（２） 中学校区 

 

 
「角館」が 44.2%で最も多く、「生保内｣(19.2%)と「神代｣(17.0%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 母親（継母を含む。） 211 76.4

2 父親（継父を含む。） 60 21.7

3 祖父母 4 1.4

4 その他 0 0.0

不明 1 0.4

全体 276 100.0

選択肢

76.4

21.7

1.4

0.0

0.4

0% 50% 100%

母親（継母を含む。）

父親（継父を含む。）

祖父母

その他

不明

回答数(人) 比率(％)

1 角館 122 44.2

2 生保内 53 19.2

3 神代 47 17.0

4 桧木内 13 4.7

5 西明寺 37 13.4

不明 4 1.4

全体 276 100.0

選択肢

44.2

19.2

17.0

4.7

13.4

1.4

0% 20% 40% 60%

角館

生保内

神代

桧木内

西明寺

不明

問１ お子さんとあなたとの関係は、次のどれにあたりますか。お子さんからみた続柄でお

答えください。（あてはまるもの１つに○） 

問２ あなたがお住まいの中学校の学区を教えてください。（あてはまるもの１つに○） 
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（３） 同居家族の続柄 

 

 
「母親」が 88.8%で最も多く、「父親｣(76.4%)と「兄弟姉妹｣(67.8%)がつづいています。 

 

 

（４） 親の婚姻状況 

 

 

「結婚している（再婚や事実婚を含む。）」が 83.7%で最も多く、「離婚｣(12.0%)と「死別｣

(1.4%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 母親 245 88.8

2 父親 211 76.4

3 祖父母 140 50.7

4 兄弟姉妹 187 67.8

5 その他 33 12.0

不明 0 0.0

全体 276 100.0

選択肢

88.8

76.4

50.7

67.8

12.0

0.0

0% 50% 100%

母親

父親

祖父母

兄弟姉妹

その他

不明

回答数(人) 比率(％)

1 結婚している（再婚や事実婚を含む。） 231 83.7

2 離婚 33 12.0

3 死別 4 1.4

4 未婚 2 0.7

5 いない、わからない 1 0.4

不明 5 1.8

全体 276 100.0

選択肢

83.7

12.0

1.4

0.7

0.4

1.8

0% 50% 100%

結婚している（再婚や事実婚を含む。）

離婚

死別

未婚

いない、わからない

不明

問４ 前問で回答した「ご家族」には、お子さんから見てどの関係の方が含まれますか。（あ

てはまるものすべてに○） 

問５ お子さんと同居し、生計を同一にしている親の婚姻状況を教えてください。（あては

まるもの１つに○） 



120 
 

（５） 養育費 

 

 

「養育費の取り決めをしておらず、受け取っていない」が 54.5%で最も多く、「取り決めを

しており、養育費を受け取っている｣(27.3%)と「養育費の取り決めをしているが、受け取

っていない｣(12.1%)がつづいています。 

 

 

（６） 家庭で使用する言語 

 

 
「日本語のみを使用している」が 94.2%で最も多く、「日本語以外の言語も使用しているが、

日本語の方が多い｣(5.8%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 取り決めをしており、養育費を受け取っている 9 27.3

2 特に取り決めはしていないが、養育費を受け取っている 2 6.1

3 養育費の取り決めをしているが、受け取っていない 4 12.1

4 養育費の取り決めをしておらず、受け取っていない 18 54.5

不明 0 0.0

非該当 243

選択肢

27.3

6.1

12.1

54.5

0.0

0% 20% 40% 60%

取り決めをしており、養育費を受け取っている

特に取り決めはしていないが、養育費を受け取っている

養育費の取り決めをしているが、受け取っていない

養育費の取り決めをしておらず、受け取っていない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 日本語のみを使用している 260 94.2

2 日本語以外の言語も使用しているが、日本語の方が多い 16 5.8

3 日本語以外の言語を使うことが多い 0 0.0

不明 0 0.0

全体 276 100.0

選択肢

94.2

5.8

0.0

0.0

0% 50% 100%

日本語のみを使用している

日本語以外の言語も使用しているが、日本語の方が多い

日本語以外の言語を使うことが多い

不明

問６ 前問で「２ 離婚」を選んだ場合、離婚相手と子供の養育費の取り決めをしています

か。また養育費を現在受け取っていますか。（あてはまるもの１つに○） 

問７ ご家庭ではどれくらい、日本語以外の言語を使用していますか。（あてはまるもの１

つに○） 
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（７） 母親の最終学歴 

 

 

「高校（高等部）まで」が 56.2%で最も多く、「短大・高専・専門学校（専攻科）まで｣(33.7%)

と「大学またはそれ以上｣(8.3%)がつづいています。 

 

（８） 父親の最終学歴 

 

 

「高校（高等部）まで」が 55.4%で最も多く、「短大・高専・専門学校（専攻科）まで｣(16.3%)

と「大学またはそれ以上｣(14.9%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 中学（中学部）まで 3 1.1

2 高校（高等部）まで 155 56.2

3 短大・高専・専門学校（専攻科）まで 93 33.7

4 大学またはそれ以上 23 8.3

5 いない、わからない 1 0.4

不明 1 0.4

全体 276 100.0

選択肢

1.1

56.2

33.7

8.3

0.4

0.4

0% 20% 40% 60%

中学（中学部）まで

高校（高等部）まで

短大・高専・専門学校（専攻科）まで

大学またはそれ以上

いない、わからない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 中学（中学部）まで 13 4.7

2 高校（高等部）まで 153 55.4

3 短大・高専・専門学校（専攻科）まで 45 16.3

4 大学またはそれ以上 41 14.9

5 いない、わからない 0 0.0

不明 24 8.7

全体 276 100.0

選択肢

4.7

55.4

16.3

14.9

0.0

8.7

0% 20% 40% 60%

中学（中学部）まで

高校（高等部）まで

短大・高専・専門学校（専攻科）まで

大学またはそれ以上

いない、わからない

不明

問８ お子さんの親の最終学歴（卒業した学校）をお答えください。（あてはまるもの１つに○） 

問８ お子さんの親の最終学歴（卒業した学校）をお答えください。（あてはまるもの１つに○） 
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（９） 母親の就労状況 

 

 
「正社員・正規職員・会社役員」が 54.3%で最も多く、「パート・アルバイト・日雇い・非

常勤職員｣(25.7%)と「自営業（家族従業者、内職、自由業、フリーランスを含む。）｣(7.6%)

がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 正社員・正規職員・会社役員 150 54.3

2 嘱託・契約社員・派遣職員 18 6.5

3 パート・アルバイト・日雇い・非常勤職員 71 25.7

4 自営業（家族従業者、内職、自由業、フリーランスを含む。） 21 7.6

5 働いていない（専業主婦／主夫を含む。） 12 4.3

6 いない、わからない 2 0.7

不明 2 0.7

全体 276 100.0

選択肢

54.3

6.5

25.7

7.6

4.3

0.7

0.7

0% 20% 40% 60%

正社員・正規職員・会社役員

嘱託・契約社員・派遣職員

パート・アルバイト・日雇い・非常勤職員

自営業（家族従業者、内職、自由業、フリーランスを含む。）

働いていない（専業主婦／主夫を含む。）

いない、わからない

不明

問９ お子さんの親の就労状況について、あてはまるものを回答してください。（あてはま

るもの１つに○） 
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（10） 父親の就労状況 

 

 
「正社員・正規職員・会社役員」が 72.1%で最も多く、「自営業（家族従業者、内職、自由

業、フリーランスを含む。）｣(13.4%)と「嘱託・契約社員・派遣職員｣(2.2%)がつづいてい

ます。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 正社員・正規職員・会社役員 199 72.1

2 嘱託・契約社員・派遣職員 6 2.2

3 パート・アルバイト・日雇い・非常勤職員 1 0.4

4 自営業（家族従業者、内職、自由業、フリーランスを含む。） 37 13.4

5 働いていない（専業主婦／主夫を含む。） 2 0.7

6 いない、わからない 5 1.8

不明 26 9.4

全体 276 100.0

選択肢

72.1

2.2

0.4

13.4

0.7

1.8

9.4

0% 20% 40% 60% 80%

正社員・正規職員・会社役員

嘱託・契約社員・派遣職員

パート・アルバイト・日雇い・非常勤職員

自営業（家族従業者、内職、自由業、フリーランスを含む。）

働いていない（専業主婦／主夫を含む。）

いない、わからない

不明

問９ お子さんの親の就労状況について、あてはまるものを回答してください。（あてはま

るもの１つに○） 
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（11） 母親の働いていない理由 

 

 
「働きたいが、希望する条件の仕事がないため」が 41.7%で最も多く、「その他の理由｣

(25.0%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 働きたいが、希望する条件の仕事がないため 5 41.7

2 子育てを優先したいため 1 8.3

3 家族の介護・介助のため 0 0.0

4 自分の病気や障害のため 1 8.3

5 通学しているため 1 8.3

6 その他の理由 3 25.0

不明 1 8.3

非該当 264

選択肢

41.7

8.3

0.0

8.3

8.3

25.0

8.3

0% 20% 40% 60%

働きたいが、希望する条件の仕事がないため

子育てを優先したいため

家族の介護・介助のため

自分の病気や障害のため

通学しているため

その他の理由

不明

問 10 前問で「５ 働いていない」と答えた場合、働いていない最も主な理由を教えてくだ

さい。（あてはまるもの１つに○） 
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（12） 父親の働いていない理由 

 

 
「働きたいが、希望する条件の仕事がないため」と「自分の病気や障害のため｣が、ともに

50.0%で最も多くなっています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 働きたいが、希望する条件の仕事がないため 1 50.0

2 子育てを優先したいため 0 0.0

3 家族の介護・介助のため 0 0.0

4 自分の病気や障害のため 1 50.0

5 通学しているため 0 0.0

6 その他の理由 0 0.0

不明 0 0.0

非該当 274

選択肢

50.0

0.0

0.0

50.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60%

働きたいが、希望する条件の仕事がないため

子育てを優先したいため

家族の介護・介助のため

自分の病気や障害のため

通学しているため

その他の理由

不明

問 10 前問で「５ 働いていない」と答えた場合、働いていない最も主な理由を教えてくだ

さい。（あてはまるもの１つに○） 
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（13） 子どもが通っていた教育・保育施設（０～２歳） 

 

 

「認可保育所・認定こども園」が 59.8%で最も多く、「もっぱら親・親族が面倒を見ていた｣

(35.1%)と「その他の教育・保育等の施設｣(3.6%)がつづいています。 

 

 

（14） 子どもが通っていた教育・保育施設（３～５歳） 

 

 

「幼稚園・認可保育所・認定こども園」が 96.0%で最も多く、「その他の教育・保育等の施

設｣(3.6%)と「もっぱら親・親族が面倒を見ていた｣(0.4%)がつづいています。 

  

回答数(人) 比率(％)

1 認可保育所・認定こども園 165 59.8

2 その他の教育・保育等の施設 10 3.6

3 親・親族以外の個人 3 1.1

4 もっぱら親・親族が面倒を見ていた 97 35.1

不明 1 0.4

全体 276 100.0

選択肢

59.8

3.6

1.1

35.1

0.4

0% 20% 40% 60% 80%

認可保育所・認定こども園

その他の教育・保育等の施設

親・親族以外の個人

もっぱら親・親族が面倒を見ていた

不明

回答数(人) 比率(％)

1 幼稚園・認可保育所・認定こども園 265 96.0

2 その他の教育・保育等の施設 10 3.6

3 親・親族以外の個人 0 0.0

4 もっぱら親・親族が面倒を見ていた 1 0.4

不明 0 0.0

全体 276 100.0

選択肢

96.0

3.6

0.0

0.4

0.0

0% 50% 100% 150%

幼稚園・認可保育所・認定こども園

その他の教育・保育等の施設

親・親族以外の個人

もっぱら親・親族が面倒を見ていた

不明

問 11 調査対象のお子さんが０～２歳の間に通っていた教育・保育施設等で最も主なもの

（期間が長いもの）をお答えください。（あてはまるもの１つに○） 

問 12 調査対象のお子さんが３～５歳の間に通っていた教育・保育施設等で最も主なもの

（期間が長いもの）をお答えください。（あてはまるもの１つに○） 
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（15） 該当の有無：テレビ・ゲーム・インターネット等の視聴時間等の

ルールを決めている 

 

 

「どちらかといえば、あてはまる」が 34.8%で最も多く、「どちらかといえば、あてはまら

ない｣(26.1%)と「あてはまる｣(25.0%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 あてはまる 69 25.0

2 どちらかといえば、あてはまる 96 34.8

3 どちらかといえば、あてはまらない 72 26.1

4 あてはまらない 38 13.8

不明 1 0.4

全体 276 100.0

選択肢

25.0

34.8

26.1

13.8

0.4

0% 10% 20% 30% 40%

あてはまる

どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない

あてはまらない

不明

問 13 保護者の方とお子さんの関わり方について、次のようなことにどれくらい当てはまり

ますか。（あてはまるもの 1 つに○） 



128 
 

（16） 該当の有無：お子さんに本や新聞を読むように勧めている 

 

 

「どちらかといえば、あてはまる」が 35.9%で最も多く、「どちらかといえば、あてはまら

ない｣(29.0%)と「あてはまる｣(21.4%)がつづいています。 

 

 

（17）該当の有無：お子さんが小さいころ、絵本の読み聞かせをしていた 

 

 

「どちらかといえば、あてはまる」が 38.0%で最も多く、「あてはまる｣(37.7%)と「どちら

かといえば、あてはまらない｣(20.3%)がつづいています。 

  

回答数(人) 比率(％)

1 あてはまる 59 21.4

2 どちらかといえば、あてはまる 99 35.9

3 どちらかといえば、あてはまらない 80 29.0

4 あてはまらない 37 13.4

不明 1 0.4

全体 276 100.0

選択肢

21.4

35.9

29.0

13.4

0.4

0% 10% 20% 30% 40%

あてはまる

どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない

あてはまらない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 あてはまる 104 37.7

2 どちらかといえば、あてはまる 105 38.0

3 どちらかといえば、あてはまらない 56 20.3

4 あてはまらない 10 3.6

不明 1 0.4

全体 276 100.0

選択肢

37.7

38.0

20.3

3.6

0.4

0% 10% 20% 30% 40%

あてはまる

どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない

あてはまらない

不明

問 13 保護者の方とお子さんの関わり方について、次のようなことにどれくらい当てはまり

ますか。（あてはまるもの 1 つに○） 

問 13 保護者の方とお子さんの関わり方について、次のようなことにどれくらい当てはまり

ますか。（あてはまるもの 1 つに○） 
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（18） 該当の有無：お子さんから、勉強や成績のことについて話をして

くれる 

 

 

「あてはまる」が 42.8%で最も多く、「どちらかといえば、あてはまる｣(33.0%)と「どちら

かといえば、あてはまらない｣(17.4%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 あてはまる 118 42.8

2 どちらかといえば、あてはまる 91 33.0

3 どちらかといえば、あてはまらない 48 17.4

4 あてはまらない 17 6.2

不明 2 0.7

全体 276 100.0

選択肢

42.8

33.0

17.4

6.2

0.7

0% 20% 40% 60%

あてはまる

どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない

あてはまらない

不明

問 13 保護者の方とお子さんの関わり方について、次のようなことにどれくらい当てはまり

ますか。（あてはまるもの 1 つに○） 
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（19） 該当の有無：授業参観や運動会などの学校行事への参加 

 

 

「よく参加している」が 72.8%で最も多く、「ときどき参加している｣(16.7%)と「あまり参

加していない｣(8.0%)がつづいています。 

 

 

（20） 該当の有無：ＰＴＡ活動や保護者会、放課後学習支援等のボラン

ティアなどへの参加 

 

 

「よく参加している」が 39.9%で最も多く、「ときどき参加している｣(33.0%)と「あまり参

加していない｣(21.4%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 よく参加している 201 72.8

2 ときどき参加している 46 16.7

3 あまり参加していない 22 8.0

4 まったく参加していない 6 2.2

不明 1 0.4

全体 276 100.0

選択肢

72.8

16.7

8.0

2.2

0.4

0% 20% 40% 60% 80%

よく参加している

ときどき参加している

あまり参加していない

まったく参加していない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 よく参加している 110 39.9

2 ときどき参加している 91 33.0

3 あまり参加していない 59 21.4

4 まったく参加していない 15 5.4

不明 1 0.4

全体 276 100.0

選択肢

39.9

33.0

21.4

5.4

0.4

0% 20% 40% 60%

よく参加している

ときどき参加している

あまり参加していない

まったく参加していない

不明

問 14 あなたは、次のようなことをどの程度していますか。（あてはまるもの１つに○） 

問 14 あなたは、次のようなことをどの程度していますか。（あてはまるもの１つに○） 
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（21） 将来的なお子さんの最終学歴 

 

 

「大学またはそれ以上」が 34.1%で最も多く、「高校まで｣(26.1%)と「短大・高専・専門学

校まで｣(23.9%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 中学まで 0 0.0

2 高校まで 72 26.1

3 短大・高専・専門学校まで 66 23.9

4 大学またはそれ以上 94 34.1

5 まだわからない 43 15.6

不明 1 0.4

全体 276 100.0

選択肢

0.0

26.1

23.9

34.1

15.6

0.4

0% 10% 20% 30% 40%

中学まで

高校まで

短大・高専・専門学校まで

大学またはそれ以上

まだわからない

不明

問 15 お子さんは将来、現実的に見てどの段階まで進学すると思いますか。（あてはまるも

の１つに○） 
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（22） 将来的なお子さんの最終学歴に関する理由 

 

 
「お子さんがそう希望しているから」が 50.0%で最も多く、「お子さんの学力から考えて｣

(22.1%)と「一般的な進路だと思うから｣(18.1%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 お子さんがそう希望しているから 138 50.0

2 一般的な進路だと思うから 50 18.1

3 お子さんの学力から考えて 61 22.1

4 家庭の経済的な状況から考えて 30 10.9

5 その他 12 4.3

6 特に理由はない 16 5.8

不明 40 14.5

全体 276 100.0

選択肢

50.0

18.1

22.1

10.9

4.3

5.8

14.5

0% 20% 40% 60%

お子さんがそう希望しているから

一般的な進路だと思うから

お子さんの学力から考えて

家庭の経済的な状況から考えて

その他

特に理由はない

不明

問 16 前の質問で１～４と答えた場合、その理由は何ですか。（１～５については、あては

まるもの１つに○） 
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（23） 頼れる人の有無：子育てに関する相談 

 

 
「頼れる人がいる」が 93.1%で最も多く、「いない｣(3.3%)と「そのことでは人に頼らない｣

(2.9%)がつづいています。 

（24） 頼れる人の属性：子育てに関する相談 

 

 

「家族・親族」が 85.5%で最も多く、「友人・知人｣(52.5%)と「職場の人｣(34.4%)がつづい

ています。 

  

回答数(人) 比率(％)

1 頼れる人がいる 257 93.1

2 いない 9 3.3

3 そのことでは人に頼らない 8 2.9

不明 2 0.7

全体 276 100.0

選択肢

93.1

3.3

2.9

0.7

0% 50% 100%

頼れる人がいる

いない

そのことでは人に頼らない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 家族・親族 236 85.5

2 友人・知人 145 52.5

3 近所の人 12 4.3

4 職場の人 95 34.4

5 民生委員・児童委員 3 1.1

6 相談・支援機関や福祉の人 6 2.2

7 その他 3 1.1

不明 21 7.6

全体 276 100.0

選択肢

85.5

52.5

4.3

34.4

1.1

2.2

1.1

7.6

0% 50% 100%

家族・親族

友人・知人

近所の人

職場の人

民生委員・児童委員

相談・支援機関や福祉の人

その他

不明

問 17 あなたは次に挙げる事柄で頼れる人はいますか。（あてはまるもの１つに○）また、

「１ 頼れる人がいる」場合、それはだれですか。(あてはまるものすべてに○) 

問 17 あなたは次に挙げる事柄で頼れる人はいますか。（あてはまるもの１つに○）また、

「１ 頼れる人がいる」場合、それはだれですか。(あてはまるものすべてに○) 



134 
 

（25） 頼れる人の有無：重要な事柄の相談 

 

 
「頼れる人がいる」が 92.0%で最も多く、「いない｣(4.3%)と「そのことでは人に頼らない｣

(2.9%)がつづいています。 

（26） 頼れる人の属性：重要な事柄の相談 

 

 

「家族・親族」が 87.7%で最も多く、「友人・知人｣(32.6%)と「職場の人｣(13.0%)がつづい

ています。 

  

回答数(人) 比率(％)

1 頼れる人がいる 254 92.0

2 いない 12 4.3

3 そのことでは人に頼らない 8 2.9

不明 2 0.7

全体 276 100.0

選択肢

92.0

4.3

2.9

0.7

0% 50% 100%

頼れる人がいる

いない

そのことでは人に頼らない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 家族・親族 242 87.7

2 友人・知人 90 32.6

3 近所の人 3 1.1

4 職場の人 36 13.0

5 民生委員・児童委員 3 1.1

6 相談・支援機関や福祉の人 7 2.5

7 その他 3 1.1

不明 24 8.7

全体 276 100.0

選択肢

87.7

32.6

1.1

13.0

1.1

2.5

1.1

8.7

0% 50% 100%

家族・親族

友人・知人

近所の人

職場の人

民生委員・児童委員

相談・支援機関や福祉の人

その他

不明

問 17 あなたは次に挙げる事柄で頼れる人はいますか。（あてはまるもの１つに○）また、

「１ 頼れる人がいる」場合、それはだれですか。(あてはまるものすべてに○) 

問 17 あなたは次に挙げる事柄で頼れる人はいますか。（あてはまるもの１つに○）また、

「１ 頼れる人がいる」場合、それはだれですか。(あてはまるものすべてに○) 
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（27） 頼れる人の有無：いざという時のお金の援助 

 

 
「頼れる人がいる」が 63.4%で最も多く、「いない｣(17.8%)と「そのことでは人に頼らない｣

(17.4%)がつづいています。 

（28） 頼れる人の属性：いざという時のお金の援助 

 

 

「家族・親族」が 62.7%で最も多く、「友人・知人｣(1.4%)と「相談・支援機関や福祉の人｣

(1.1%)がつづいています。 

  

回答数(人) 比率(％)

1 頼れる人がいる 175 63.4

2 いない 49 17.8

3 そのことでは人に頼らない 48 17.4

不明 4 1.4

全体 276 100.0

選択肢

63.4

17.8

17.4

1.4

0% 20% 40% 60% 80%

頼れる人がいる

いない

そのことでは人に頼らない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 家族・親族 173 62.7

2 友人・知人 4 1.4

3 近所の人 0 0.0

4 職場の人 1 0.4

5 民生委員・児童委員 0 0.0

6 相談・支援機関や福祉の人 3 1.1

7 その他 1 0.4

不明 102 37.0

全体 276 100.0

選択肢

62.7

1.4

0.0

0.4

0.0

1.1

0.4

37.0

0% 20% 40% 60% 80%

家族・親族

友人・知人

近所の人

職場の人

民生委員・児童委員

相談・支援機関や福祉の人

その他

不明

問 17 あなたは次に挙げる事柄で頼れる人はいますか。（あてはまるもの１つに○）また、

「１ 頼れる人がいる」場合、それはだれですか。(あてはまるものすべてに○) 

問 17 あなたは次に挙げる事柄で頼れる人はいますか。（あてはまるもの１つに○）また、

「１ 頼れる人がいる」場合、それはだれですか。(あてはまるものすべてに○) 
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（29） 暮らしの状況 

 

 
「ふつう」が 55.4%で最も多く、「苦しい｣(26.8%)と「大変苦しい｣(10.1%)がつづいていま

す。 

 

 

（30） 世帯年収 

 

 
「600～700 万円未満」が 13.4%で最も多く、「450～500 万円未満｣(10.5%)と「1000 万円以

上｣(9.8%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 大変ゆとりがある 3 1.1

2 ゆとりがある 16 5.8

3 ふつう 153 55.4

4 苦しい 74 26.8

5 大変苦しい 28 10.1

不明 2 0.7

全体 276 100.0

選択肢

1.1

5.8

55.4

26.8

10.1

0.7

0% 20% 40% 60%

大変ゆとりがある

ゆとりがある

ふつう

苦しい

大変苦しい

不明

回答数(人) 比率(％)

1 50万円未満 1 0.4

2 50～100万円未満 3 1.1

3 100～150万円未満 1 0.4

4 150～200万円未満 5 1.8

5 200～250万円未満 13 4.7

6 250～300万円未満 16 5.8

7 300～350万円未満 12 4.3

8 350～400万円未満 24 8.7

9 400～450万円未満 19 6.9

10 450～500万円未満 29 10.5

11 500～600万円未満 24 8.7

12 600～700万円未満 37 13.4

13 700～800万円未満 20 7.2

14 800～900万円未満 17 6.2

15 900～1000万円未満 8 2.9

16 1000万円以上 27 9.8

不明 20 7.2

全体 276 100.0

選択肢

0.4

1.1

0.4

1.8

4.7

5.8

4.3

8.7

6.9

10.5

8.7

13.4

7.2

6.2

2.9

9.8

7.2

0% 5% 10% 15%

50万円未満

50～100万円未満

100～150万円未満

150～200万円未満

200～250万円未満

250～300万円未満

300～350万円未満

350～400万円未満

400～450万円未満

450～500万円未満

500～600万円未満

600～700万円未満

700～800万円未満

800～900万円未満

900～1000万円未満

1000万円以上

不明

問 18 あなたは、現在の暮らしの状況をどのように感じていますか。(あてはまるも１つに

○) 

問 19 世帯全体のおおよその年間収入(税込)はいくらですか。（あてはまるもの１つに○） 
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（31） 食料を買えなかった経験 

 

 

「まったくなかった」が 75.7%で最も多く、「まれにあった｣(10.9%)と「ときどきあった｣

(10.1%)がつづいています。 

 

 

（32） 衣服を買えなかった経験 

 

 

「まったくなかった」が 71.4%で最も多く、「まれにあった｣(14.1%)と「ときどきあった｣

(9.8%)がつづいています。 

  

回答数(人) 比率(％)

1 よくあった 7 2.5

2 ときどきあった 28 10.1

3 まれにあった 30 10.9

4 まったくなかった 209 75.7

不明 2 0.7

全体 276 100.0

選択肢

2.5

10.1

10.9

75.7

0.7

0% 20% 40% 60% 80%

よくあった

ときどきあった

まれにあった

まったくなかった

不明

回答数(人) 比率(％)

1 よくあった 11 4.0

2 ときどきあった 27 9.8

3 まれにあった 39 14.1

4 まったくなかった 197 71.4

不明 2 0.7

全体 276 100.0

選択肢

4.0

9.8

14.1

71.4

0.7

0% 20% 40% 60% 80%

よくあった

ときどきあった

まれにあった

まったくなかった

不明

問 20 あなたの世帯では、過去１年の間に、お金が足りなくて、家族が必要とする食料が買

えないことがありましたか。ただし、嗜好品は含みません。（あてはまるもの１つに○） 

問 20 あなたの世帯では、過去１年の間に、お金が足りなくて、家族が必要とする衣服が買

えないことがありましたか。ただし、高価な衣服や貴金属・宝飾品は含みません。（あては

まるもの１つに○） 
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（33） 公共料金を払えなかった経験 

 

 

「電気料金」が 1.8%で最も多く、「ガス料金｣(0.4%)がつづいています。 

 

（34） １か月間の気持ち：神経過敏に感じた 

 

 
「まったくない」が 35.9%で最も多く、「ときどき｣(25.0%)と「少しだけ｣(23.6%)がつづい

ています。 

 

（35） １か月間の気持ち：絶望的だと感じた 

 

 
「まったくない」が 62.3%で最も多く、「少しだけ｣(18.1%)と「ときどき｣(12.0%)がつづい

ています。 

  

回答数(人) 比率(％)

1 電気料金 5 1.8

2 ガス料金 1 0.4

3 水道料金 0 0.0

不明 270 97.8

全体 276 100.0

選択肢

1.8

0.4

0.0

97.8

0% 50% 100% 150%

電気料金

ガス料金

水道料金

不明

回答数(人) 比率(％)

1 いつも 14 5.1

2 たいてい 26 9.4

3 ときどき 69 25.0

4 少しだけ 65 23.6

5 まったくない 99 35.9

不明 3 1.1

全体 276 100.0

選択肢

5.1

9.4

25.0

23.6

35.9

1.1

0% 10% 20% 30% 40%

いつも

たいてい

ときどき

少しだけ

まったくない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 いつも 8 2.9

2 たいてい 10 3.6

3 ときどき 33 12.0

4 少しだけ 50 18.1

5 まったくない 172 62.3

不明 3 1.1

全体 276 100.0

選択肢

2.9

3.6

12.0

18.1

62.3

1.1

0% 20% 40% 60% 80%

いつも

たいてい

ときどき

少しだけ

まったくない

不明

問 22 あなたの世帯では、過去１年の間に、以下の料金について、経済的な理由で未払いに

なったことがありましたか。（あてはまるものすべてに○） 

問 23 この１か月間のあなたの気持ちはどのようでしたか。(あてはまるもの１つに○) 

問 23 この１か月間のあなたの気持ちはどのようでしたか。(あてはまるもの１つに○) 
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（36） １か月間の気持ち：そわそわ、落ち着かなく感じた 

 

 
「まったくない」が 48.6%で最も多く、「少しだけ｣(23.9%)と「ときどき｣(18.8%)がつづい

ています。 

 

（37） １か月間の気持ち：気分が沈み込んで、何が起こっても気が晴れ

ないように感じた 

 

 
「まったくない」が 46.7%で最も多く、「少しだけ｣(22.8%)と「ときどき｣(17.4%)がつづい

ています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 いつも 9 3.3

2 たいてい 12 4.3

3 ときどき 52 18.8

4 少しだけ 66 23.9

5 まったくない 134 48.6

不明 3 1.1

全体 276 100.0

選択肢

3.3

4.3

18.8

23.9

48.6

1.1

0% 20% 40% 60%

いつも

たいてい

ときどき

少しだけ

まったくない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 いつも 11 4.0

2 たいてい 20 7.2

3 ときどき 48 17.4

4 少しだけ 63 22.8

5 まったくない 129 46.7

不明 5 1.8

全体 276 100.0

選択肢

4.0

7.2

17.4

22.8

46.7

1.8

0% 20% 40% 60%

いつも

たいてい

ときどき

少しだけ

まったくない

不明

問 23 この１か月間のあなたの気持ちはどのようでしたか。(あてはまるもの１つに○) 

問 23 この１か月間のあなたの気持ちはどのようでしたか。(あてはまるもの１つに○) 
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（38） １か月間の気持ち：何をするのも面倒だと感じた 

 

 
「少しだけ」が 31.9%で最も多く、「まったくない｣(29.7%)と「ときどき｣(24.3%)がつづい

ています。 

 

 

（39） １か月間の気持ち：自分は価値のない人間だと感じた 

 

 
「まったくない」が 58.7%で最も多く、「少しだけ｣(20.3%)と「ときどき｣(10.5%)がつづい

ています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 いつも 13 4.7

2 たいてい 22 8.0

3 ときどき 67 24.3

4 少しだけ 88 31.9

5 まったくない 82 29.7

不明 4 1.4

全体 276 100.0

選択肢

4.7

8.0

24.3

31.9

29.7

1.4

0% 10% 20% 30% 40%

いつも

たいてい

ときどき

少しだけ

まったくない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 いつも 6 2.2

2 たいてい 20 7.2

3 ときどき 29 10.5

4 少しだけ 56 20.3

5 まったくない 162 58.7

不明 3 1.1

全体 276 100.0

選択肢

2.2

7.2

10.5

20.3

58.7

1.1

0% 20% 40% 60% 80%

いつも

たいてい

ときどき

少しだけ

まったくない

不明

問 23 この１か月間のあなたの気持ちはどのようでしたか。(あてはまるもの１つに○) 

問 23 この１か月間のあなたの気持ちはどのようでしたか。(あてはまるもの１つに○) 
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（40） 制度の利用状況：就学援助 

 

 
「利用したことがない」が 83.7%で最も多く、「現在利用している｣(4.0%)と「現在利用して

いないが、以前利用したことがある｣(2.2%)がつづいています。 

 

（41） 未利用理由：就学援助 

 

 

「制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だと思うから」が 79.7%で最も多く、「それ

以外の理由｣(5.2%)がつづいています。 

  

回答数(人) 比率(％)

1 現在利用している 11 4.0

2 現在利用していないが、以前利用したことがある 6 2.2

3 利用したことがない 231 83.7

不明 28 10.1

全体 276 100.0

選択肢

4.0

2.2

83.7

10.1

0% 50% 100%

現在利用している

現在利用していないが、以前利用したことがある

利用したことがない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だと思うから 184 79.7

2 利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから 0 0.0

3 利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 3 1.3

4 利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから 3 1.3

5 それ以外の理由 12 5.2

不明 29 12.6

非該当 45

選択肢

79.7

0.0

1.3

1.3

5.2

12.6

0% 50% 100%

制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だと思うから

利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから

利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから

それ以外の理由

不明

問 24 あなたのご家庭では、以下の支援制度をこれまでに利用したことがありますか。（あ

てはまるもの１つに○）また、「３ 利用したことがない」場合、その理由は何ですか。（あ

てはまるもの 1 つに○） 

問 24 あなたのご家庭では、以下の支援制度をこれまでに利用したことがありますか。（あ

てはまるもの１つに○）また、「３ 利用したことがない」場合、その理由は何ですか。（あ

てはまるもの 1 つに○） 
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（42） 制度の利用状況：生活保護 

 

 
「利用したことがない」が 89.1%で最も多くなっています。 

 

（43） 未利用理由：生活保護 

 

 

「制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だと思うから」が 78.5%で最も多く、「それ

以外の理由｣(7.3%)と「利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから｣(0.8%)が

つづいています。 

  

回答数(人) 比率(％)

1 現在利用している 0 0.0

2 現在利用していないが、以前利用したことがある 0 0.0

3 利用したことがない 246 89.1

不明 30 10.9

全体 276 100.0

選択肢

0.0

0.0

89.1

10.9

0% 50% 100%

現在利用している

現在利用していないが、以前利用したことがある

利用したことがない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だと思うから 193 78.5

2 利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから 1 0.4

3 利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 2 0.8

4 利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから 1 0.4

5 それ以外の理由 18 7.3

不明 31 12.6

非該当 30

選択肢

78.5

0.4

0.8

0.4

7.3

12.6

0% 50% 100%

制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だと思うから

利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから

利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから

それ以外の理由

不明

問 24 あなたのご家庭では、以下の支援制度をこれまでに利用したことがありますか。（あ

てはまるもの１つに○）また、「３ 利用したことがない」場合、その理由は何ですか。（あ

てはまるもの 1 つに○） 

問 24 あなたのご家庭では、以下の支援制度をこれまでに利用したことがありますか。（あ

てはまるもの１つに○）また、「３ 利用したことがない」場合、その理由は何ですか。（あ

てはまるもの 1 つに○） 
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（44） 制度の利用状況：生活困窮者の自立支援相談窓口 

 

 
「利用したことがない」が 88.8%で最も多く、「現在利用していないが、以前利用したこと

がある｣(0.4%)がつづいています。 

（45） 未利用理由：生活困窮者の自立支援相談窓口 

 

 

「制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だと思うから」が 74.3%で最も多く、「それ

以外の理由｣(8.6%)と「利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから｣(2.0%)が

つづいています。 

  

回答数(人) 比率(％)

1 現在利用している 0 0.0

2 現在利用していないが、以前利用したことがある 1 0.4

3 利用したことがない 245 88.8

不明 30 10.9

全体 276 100.0

選択肢

0.0

0.4

88.8

10.9

0% 50% 100%

現在利用している

現在利用していないが、以前利用したことがある

利用したことがない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だと思うから 182 74.3

2 利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから 3 1.2

3 利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 5 2.0

4 利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから 2 0.8

5 それ以外の理由 21 8.6

不明 32 13.1

非該当 31

選択肢

74.3

1.2

2.0

0.8

8.6

13.1

0% 20% 40% 60% 80%

制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だと思うから

利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから

利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから

それ以外の理由

不明

問 24 あなたのご家庭では、以下の支援制度をこれまでに利用したことがありますか。（あ

てはまるもの１つに○）また、「３ 利用したことがない」場合、その理由は何ですか。（あ

てはまるもの 1 つに○） 

問 24 あなたのご家庭では、以下の支援制度をこれまでに利用したことがありますか。（あ

てはまるもの１つに○）また、「３ 利用したことがない」場合、その理由は何ですか。（あ

てはまるもの 1 つに○） 
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（46） 制度の利用状況：児童扶養手当 

 

 
「利用したことがない」が 76.4%で最も多く、「現在利用している｣(13.0%)と「現在利用し

ていないが、以前利用したことがある｣(2.5%)がつづいています。 

（47） 未利用理由：児童扶養手当 

 

 

「制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だと思うから」が 78.7%で最も多く、「それ

以外の理由｣(6.2%)と「利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから｣(0.9%)が

つづいています。 

  

回答数(人) 比率(％)

1 現在利用している 36 13.0

2 現在利用していないが、以前利用したことがある 7 2.5

3 利用したことがない 211 76.4

不明 22 8.0

全体 276 100.0

選択肢

13.0

2.5

76.4

8.0

0% 50% 100%

現在利用している

現在利用していないが、以前利用したことがある

利用したことがない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だと思うから 166 78.7

2 利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから 0 0.0

3 利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 2 0.9

4 利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから 1 0.5

5 それ以外の理由 13 6.2

不明 29 13.7

非該当 65

選択肢

78.7

0.0

0.9

0.5

6.2

13.7

0% 50% 100%

制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だと思うから

利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから

利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから

それ以外の理由

不明

問 24 あなたのご家庭では、以下の支援制度をこれまでに利用したことがありますか。（あ

てはまるもの１つに○）また、「３ 利用したことがない」場合、その理由は何ですか。（あ

てはまるもの 1 つに○） 

問 24 あなたのご家庭では、以下の支援制度をこれまでに利用したことがありますか。（あ

てはまるもの１つに○）また、「３ 利用したことがない」場合、その理由は何ですか。（あ

てはまるもの 1 つに○） 
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（48） 制度の利用状況：母子家庭等就業・自立支援センター 

 

 
「利用したことがない」が 88.8%で最も多く、「現在利用している｣(0.4%)がつづいています。 

 

（49） 未利用理由：母子家庭等就業・自立支援センター 

 

 

「制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だと思うから」が 75.1%で最も多く、「それ

以外の理由｣(9.0%)と「利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから｣(2.0%)がつ

づいています。 

  

回答数(人) 比率(％)

1 現在利用している 1 0.4

2 現在利用していないが、以前利用したことがある 0 0.0

3 利用したことがない 245 88.8

不明 30 10.9

全体 276 100.0

選択肢

0.4

0.0

88.8

10.9

0% 50% 100%

現在利用している

現在利用していないが、以前利用したことがある

利用したことがない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だと思うから 184 75.1

2 利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから 5 2.0

3 利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 2 0.8

4 利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから 2 0.8

5 それ以外の理由 22 9.0

不明 30 12.2

非該当 31

選択肢

75.1

2.0

0.8

0.8

9.0

12.2

0% 20% 40% 60% 80%

制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だと思うから

利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから

利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから

それ以外の理由

不明

問 24 あなたのご家庭では、以下の支援制度をこれまでに利用したことがありますか。（あ

てはまるもの１つに○）また、「３ 利用したことがない」場合、その理由は何ですか。（あ

てはまるもの 1 つに○） 

問 24 あなたのご家庭では、以下の支援制度をこれまでに利用したことがありますか。（あ

てはまるもの１つに○）また、「３ 利用したことがない」場合、その理由は何ですか。（あ

てはまるもの 1 つに○） 
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（50） 就業への新型コロナウイルスの影響 

 

 

「やや影響している」が 40.9%で最も多く、「とても影響している｣(25.4%)と「影響は出て

おらず、今後も出ないと思う ｣(17.0%)がつづいています。 

 

 

（51） 新型コロナウイルス前後での家事・育児への向き合い方の変化 

 

  

 

「はい」が 52.9%で最も多く、「いいえ｣(31.9%)と「わからない｣(14.1%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 とても影響している 70 25.4

2 やや影響している 113 40.9

3 影響は出ていないが、今後は出ると思う 18 6.5

4 影響は出ておらず、今後も出ないと思う 47 17.0

5 わからない 26 9.4

不明 2 0.7

全体 276 100.0

選択肢

25.4

40.9

6.5

17.0

9.4

0.7

0% 20% 40% 60%

とても影響している

やや影響している

影響は出ていないが、今後は出ると思う

影響は出ておらず、今後も出ないと思う

わからない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 はい 146 52.9

2 いいえ 88 31.9

3 わからない 39 14.1

不明 3 1.1

全体 276 100.0

選択肢

はい

いいえ

わからない

不明

52.9

31.9

14.1

1.1

0% 20% 40% 60%

問 25 あなたの就業（就職活動などを含む）に新型コロナウイルスの影響は出ていますか。

（あてはまるもの１つに○） 

問 26 新型コロナウイルス感染症の拡大以前（2020 年２月以前）と比べて、家事・育児へ

の向き合い方などの意識に変化はありましたか。（あてはまるもの１つに○） 
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（52） 新型コロナウイルス前後での仕事への向き合い方の変化 

 

  
「はい」が 63.4%で最も多く、「いいえ｣(25.4%)と「からない｣(10.5%)がつづいています。 

 

 

（53） 新型コロナウイルス前後での仕事と生活のバランスに関する意

識の変化 

 

 

「変化はない」が 53.6%で最も多く、「生活を重視するように変化｣(26.8%)と「わからない｣

(12.0%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 はい 175 63.4

2 いいえ 70 25.4

3 わからない 29 10.5

不明 2 0.7

全体 276 100.0

選択肢

はい

いいえ

わからない

不明

63.4

25.4

10.5

0.7

0% 20% 40% 60% 80%

回答数(人) 比率(％)

1 生活を重視するように変化 74 26.8

2 変化はない 148 53.6

3 仕事を重視するように変化 18 6.5

4 わからない 33 12.0

不明 3 1.1

全体 276 100.0

選択肢

26.8

53.6

6.5

12.0

1.1

0% 20% 40% 60%

生活を重視するように変化

変化はない

仕事を重視するように変化

わからない

不明

問 27 新型コロナウイルス感染症の拡大以前（2020 年２月以前）と比べて、仕事への向き

合い方などの意識に変化はありましたか。（あてはまるもの１つに○） 

問 28 新型コロナウイルス感染症の拡大以前（2020 年２月以前）と比べて、ご自身の「仕

事と生活のどちらを重視したいか」という意識に変化はありましたか。（あてはまるもの１

つに○） 
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（54） 新型コロナウイルス感染症の拡大以前（2020年２月以前）の満足度 

 

 

「5」が 33.7%で最も多く、「8｣(19.6%)と「7｣(9.8%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 ０：まったく満足していない 9 3.3

2 1 4 1.4

3 2 18 6.5

4 3 20 7.2

5 4 15 5.4

6 5 93 33.7

7 6 14 5.1

8 7 27 9.8

9 8 54 19.6

10 9 11 4.0

11 10：十分に満足している 8 2.9

不明 3 1.1

全体 276 100.0

選択肢

3.3

1.4

6.5

7.2

5.4

33.7

5.1

9.8

19.6

4.0

2.9

1.1

0% 10% 20% 30% 40%

０：まったく満足していない

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10：十分に満足している

不明

問 29 新型コロナウイルス感染症の拡大以前（2020 年２月以前）と比べて、あなたの生活

に関する満足度に変化がありましたか。（あてはまるもの１つに○） 
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（55） 現在の満足度 

 

 

「5」が 27.5%で最も多く、「3｣(14.1%)と「2｣(10.5%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 ０：まったく満足していない 23 8.3

2 1 15 5.4

3 2 29 10.5

4 3 39 14.1

5 4 24 8.7

6 5 76 27.5

7 6 17 6.2

8 7 21 7.6

9 8 15 5.4

10 9 6 2.2

11 10：十分に満足している 5 1.8

不明 6 2.2

全体 276 100.0

選択肢

8.3

5.4

10.5

14.1

8.7

27.5

6.2

7.6

5.4

2.2

1.8

2.2

0% 10% 20% 30%

０：まったく満足していない

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10：十分に満足している

不明

問 29 新型コロナウイルス感染症の拡大以前（2020 年２月以前）と比べて、あなたの生活

に関する満足度に変化がありましたか。（あてはまるもの１つに○） 
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（56） 新型コロナウイルス感染症前後での変化：勤務日数や労働時間 

 

 

「変わらない」が 65.2%で最も多く、「減った｣(15.9%)と「増えた｣(15.6%)がつづいていま

す。 

 

 

（57） 新型コロナウイルス感染症前後での変化：家族と過ごす時間 

 

 

「変わらない」が 55.8%で最も多く、「増えた｣(33.3%)と「減った｣(10.5%)がつづいていま

す。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 増えた 43 15.6

2 変わらない 180 65.2

3 減った 44 15.9

4 そもそもない 6 2.2

不明 3 1.1

全体 276 100.0

選択肢

15.6

65.2

15.9

2.2

1.1

0% 20% 40% 60% 80%

増えた

変わらない

減った

そもそもない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 増えた 92 33.3

2 変わらない 154 55.8

3 減った 29 10.5

4 そもそもない 0 0.0

不明 1 0.4

全体 276 100.0

選択肢

33.3

55.8

10.5

0.0

0.4

0% 20% 40% 60%

増えた

変わらない

減った

そもそもない

不明

問 30 新型コロナウイルス感染症の拡大以前（2020 年２月以前）と比べて、次のようなこ

とは増えましたか、減りましたか。今の状況について教えてください。（あてはまるもの１

つに○） 

問 30 新型コロナウイルス感染症の拡大以前（2020 年２月以前）と比べて、次のようなこ

とは増えましたか、減りましたか。今の状況について教えてください。（あてはまるもの１

つに○） 
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（58） 新型コロナウイルス感染症前後での変化：家事や育児の時間 

 

 

「変わらない」が 66.3%で最も多く、「増えた｣(28.6%)と「減った｣(4.7%)がつづいています。 

 

 

（59） 新型コロナウイルス感染症前後での変化：子どもと話をする時間 

 

 

「変わらない」が 62.3%で最も多く、「増えた｣(30.1%)と「減った｣(6.9%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 増えた 79 28.6

2 変わらない 183 66.3

3 減った 13 4.7

4 そもそもない 0 0.0

不明 1 0.4

全体 276 100.0

選択肢

28.6

66.3

4.7

0.0

0.4

0% 20% 40% 60% 80%

増えた

変わらない

減った

そもそもない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 増えた 83 30.1

2 変わらない 172 62.3

3 減った 19 6.9

4 そもそもない 1 0.4

不明 1 0.4

全体 276 100.0

選択肢

30.1

62.3

6.9

0.4

0.4

0% 20% 40% 60% 80%

増えた

変わらない

減った

そもそもない

不明

問 30 新型コロナウイルス感染症の拡大以前（2020 年２月以前）と比べて、次のようなこ

とは増えましたか、減りましたか。今の状況について教えてください。（あてはまるもの１

つに○） 

問 30 新型コロナウイルス感染症の拡大以前（2020 年２月以前）と比べて、次のようなこ

とは増えましたか、減りましたか。今の状況について教えてください。（あてはまるもの１

つに○） 
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（60） 新型コロナウイルス感染症前後での変化：子どもをほめること 

 

 

「変わらない」が 72.1%で最も多く、「増えた｣(21.4%)と「減った｣(6.2%)がつづいています。 

 

 

（61） 新型コロナウイルス感染症前後での変化：子どもをしかること 

 

 

「変わらない」が 72.5%で最も多く、「増えた｣(18.1%)と「減った｣(6.9%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 増えた 59 21.4

2 変わらない 199 72.1

3 減った 17 6.2

4 そもそもない 0 0.0

不明 1 0.4

全体 276 100.0

選択肢

21.4

72.1

6.2

0.0

0.4

0% 20% 40% 60% 80%

増えた

変わらない

減った

そもそもない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 増えた 50 18.1

2 変わらない 200 72.5

3 減った 19 6.9

4 そもそもない 5 1.8

不明 2 0.7

全体 276 100.0

選択肢

18.1

72.5

6.9

1.8

0.7

0% 20% 40% 60% 80%

増えた

変わらない

減った

そもそもない

不明

問 30 新型コロナウイルス感染症の拡大以前（2020 年２月以前）と比べて、次のようなこ

とは増えましたか、減りましたか。今の状況について教えてください。（あてはまるもの１

つに○） 

問 30 新型コロナウイルス感染症の拡大以前（2020 年２月以前）と比べて、次のようなこ

とは増えましたか、減りましたか。今の状況について教えてください。（あてはまるもの１

つに○） 
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（62） 新型コロナウイルス感染症前後での変化：テレビを見る時間 

 

 

「変わらない」が 56.5%で最も多く、「増えた｣(26.1%)と「減った｣(13.8%)がつづいていま

す。 

 

 

（63） 新型コロナウイルス感染症前後での変化：インターネットなどを

使用している時間 

 

 

「変わらない」が 51.4%で最も多く、「増えた｣(45.7%)と「減った｣(2.2%)がつづいています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 増えた 72 26.1

2 変わらない 156 56.5

3 減った 38 13.8

4 そもそもない 9 3.3

不明 1 0.4

全体 276 100.0

選択肢

26.1

56.5

13.8

3.3

0.4

0% 20% 40% 60%

増えた

変わらない

減った

そもそもない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 増えた 126 45.7

2 変わらない 142 51.4

3 減った 6 2.2

4 そもそもない 1 0.4

不明 1 0.4

全体 276 100.0

選択肢

45.7

51.4

2.2

0.4

0.4

0% 20% 40% 60%

増えた

変わらない

減った

そもそもない

不明

問 30 新型コロナウイルス感染症の拡大以前（2020 年２月以前）と比べて、次のようなこ

とは増えましたか、減りましたか。今の状況について教えてください。（あてはまるもの１

つに○） 

問 30 新型コロナウイルス感染症の拡大以前（2020 年２月以前）と比べて、次のようなこ

とは増えましたか、減りましたか。今の状況について教えてください。（あてはまるもの１

つに○） 
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（64） 新型コロナウイルス感染症前後での変化：食事を抜く回数 

 

 

「変わらない」が 72.8%で最も多く、「そもそもない｣(15.2%)と「増えた｣(6.9%)がつづいて

います。 

 

 

（65） 新型コロナウイルス感染症前後での変化：スポーツなどで体を動

かす回数 

 

 

「変わらない」が 51.8%で最も多く、「減った｣(28.6%)と「そもそもない｣(12.0%)がつづい

ています。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 増えた 19 6.9

2 変わらない 201 72.8

3 減った 12 4.3

4 そもそもない 42 15.2

不明 2 0.7

全体 276 100.0

選択肢

6.9

72.8

4.3

15.2

0.7

0% 20% 40% 60% 80%

増えた

変わらない

減った

そもそもない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 増えた 19 6.9

2 変わらない 143 51.8

3 減った 79 28.6

4 そもそもない 33 12.0

不明 2 0.7

全体 276 100.0

選択肢

6.9

51.8

28.6

12.0

0.7

0% 20% 40% 60%

増えた

変わらない

減った

そもそもない

不明

問 30 新型コロナウイルス感染症の拡大以前（2020 年２月以前）と比べて、次のようなこ

とは増えましたか、減りましたか。今の状況について教えてください。（あてはまるもの１

つに○） 

問 30 新型コロナウイルス感染症の拡大以前（2020 年２月以前）と比べて、次のようなこ

とは増えましたか、減りましたか。今の状況について教えてください。（あてはまるもの１

つに○） 
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（66） 新型コロナウイルス感染症前後での変化：経済的な不安 

 

 

「増えた」が 56.2%で最も多く、「変わらない｣(41.7%)と「そもそもない｣(1.4%)がつづいて

います。 

 

 

（67） 新型コロナウイルス感染症前後での変化：健康への不安 

 

 

「増えた」が 56.2%で最も多く、「変わらない｣(42.4%)と「そもそもない｣(0.7%)がつづいて

います。 

 

  

回答数(人) 比率(％)

1 増えた 155 56.2

2 変わらない 115 41.7

3 減った 0 0.0

4 そもそもない 4 1.4

不明 2 0.7

全体 276 100.0

選択肢

56.2

41.7

0.0

1.4

0.7

0% 20% 40% 60%

増えた

変わらない

減った

そもそもない

不明

回答数(人) 比率(％)

1 増えた 155 56.2

2 変わらない 117 42.4

3 減った 1 0.4

4 そもそもない 2 0.7

不明 1 0.4

全体 276 100.0

選択肢

56.2

42.4

0.4

0.7

0.4

0% 20% 40% 60%

増えた

変わらない

減った

そもそもない

不明

問 30 新型コロナウイルス感染症の拡大以前（2020 年２月以前）と比べて、次のようなこ

とは増えましたか、減りましたか。今の状況について教えてください。（あてはまるもの１

つに○） 

問 30 新型コロナウイルス感染症の拡大以前（2020 年２月以前）と比べて、次のようなこ

とは増えましたか、減りましたか。今の状況について教えてください。（あてはまるもの１

つに○） 
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（68） 新型コロナウイルス感染症前後での変化：イライラや不安を感じ

たり、気分が沈むこと 

 

 

「変わらない」が 50.7%で最も多く、「増えた｣(43.8%)と「そもそもない｣(4.3%)がつづいて

います。 

 

 

 

 

 

 

回答数(人) 比率(％)

1 増えた 121 43.8

2 変わらない 140 50.7

3 減った 2 0.7

4 そもそもない 12 4.3

不明 1 0.4

全体 276 100.0

選択肢

43.8

50.7

0.7

4.3

0.4

0% 20% 40% 60%

増えた

変わらない

減った

そもそもない

不明

問 30 新型コロナウイルス感染症の拡大以前（2020 年２月以前）と比べて、次のようなこ

とは増えましたか、減りましたか。今の状況について教えてください。（あてはまるもの１

つに○） 
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資料 

（１）仙北市子供の生活状きょう調査（小学生）調査票 
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（２）仙北市子供の生活状況調査（中学生）調査票 
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（３）仙北市子供の生活状況調査（高校生）調査票 
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（４）仙北市子供の生活状況調査（保護者）調査票 
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